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Ox=NSIt s 1,000& 1 0 1
0201749 HeolEs+9 WAL 567,000& 567 0 567
020188 sHEFEHMZXNJAALY 9,000 9 0 9
OatZ Ao A2 2te] XA 733,000& 733 0 733
OMASZE JIHH ZHER NA 50,000& 50 0 50
Os0HE Az MHIA HEALS 5,860,000& 5,860 0 5,860
OY=EXY =2 =HIHdAS 865,000& 865 0 865




= i)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02018 2E=JR0IBANAAY 10,000 0 0 10
OXS S3t AZXPZANL S A
236,567,0002 236,567 0 236,567
02 Al - CHEEIuES 1,249,483 1,172,602 76,831
02018H ZBASISNHLHH Nl AreS
77,000& 1eé 0 7
02018 434 SITIBUE OIRK R AL
1,209,0008 1,209 0 1,209
O2018H % - E8D RLUTA KA
3,225,0008 3,225 0 3,225
020184 Hol2A=T AL 2% N 2,008 2 0 2
020184 BAN LS AL 2,600,000% 2,600 0 2,600
OOLOIS2OINAAY Olet s 52,0002 52 0 52
O2018HE LolaTizl N (ZH LX)
71,0002 71 0 71
020178 LO=AL JlsL 7,000% 7 0 7
02018E LOI=SRAL Jls2Y 4,00024 4 0 4
O2018HE 0TS AHIE X &
80,0002 180 0 180
O2018H & H0HOI L HE 2 X2l ALe (F 2L RI)
2770008 277 0 277
O2018E & & 0§Q1 2 ¥HE 2 X2l ALRS (Al 2HAI)
58,0002 58 0 58
02018 E HOHQI=SXILX2IA  181,0008 181 0 181
020184 ZO0HOI 2 X I|J| AbES 5,0002! 5 0 5
020188 HOHSS ALK S 402,000% 402 0 402
02018 LLTBHHIAXIZAIR 307,008 307 0 307
020184 ZOHOIE S X & At 215,000% 215 0 215
020188 EZHOIQ FSLE SN
1,550,000 1,550 0 1,550
020185 HOHOIZ XIRAL 698,0002 698 0 698
020188 FOH+Z(JIE) XM 70,0008 70 0 70
02018H M4 (IAAS) NHAY
642,0002 642 0 642
O2018HE HAWE $Us BSKA 34,0008 34 0 34
O18EE HiEsol2 HEXE 1,008 1 0 1
OOS =X DA AT AR 348,0002 348 0 348
02018 £2I0/E HelXI@ Al 90,0002 90 0 90
ONHBSMEA A (BOCIT HIHUE)
2,743,0002 2,743 0 2,743
ORI598 &=01%0& =R 1,229,0002 1,229 0 1,229
020188 22 2gne ABAL Hyl(S2l
S W D) 279,000% 279 0 279
O2018E 22 FHAZY ABAL Hul(3H2
Kol &%) 2970002 297 0 297




5 (29l 8)
CHBBLA(BH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ON1BE 2 YA 28D AL ZHAIS
X2 2,145,000% 2,145 0 2,145
02018 22 YFA BAH AL A
AWK L Es 806, 0002 806 0 806
O2018E 22 2D HIIAE N A
1,400,0002! 1,400 0 1,400
02018 22 YFA FSHAE HIIAL K
A 2,709,000% 2,709 0 2,709
020188 HSLA 25T BEAMY 137,000 137 0 137
020188 ST BOIBSOE OHAIIR
83,0002 83 0 83
020168 SXHSEM S4B ol 8IIF(2)
= 273,002 273 0 273
020178 SXHSaN S4#Y o 8IIF(2)
= 15,351,002 15,351 0 15,351
020188 SHSHY FSXVS 600,000 600 0 600
020188 HIY2IAE EBHYT 2SAY
48,0002 48 0 48
020184 EHYT F= FIAY 3,133,000 3,133 0 3,133
020188 HabsJh Y ZIAY 639,000 639 0 639
020188 HASS BSFY HLZ AN
7,373,000% 7.373 0 7.373
020184 OILIEHSZ 23 AY 48,0002 448 0 448
ONIBHE SHE HLSAY SHMNY
43,0002 443 0 443
020188 S BAIL EXIAE 8,867,000 8.867 0 8.867
020181 AFEIZ DI AFRIOHZH] K& AHES
6,0008! 6 0 6
020184 ALBIHIIY SHAL (LNAZBAY,
Mo/ AMY) 612,000 612 0 612
020184 AFEIZ DI ASIEEE K& AL
1,637,000 1,637 0 1,637
020184 NATSHL 2N 817,000 817 0 817
020184 D21 SHMY 10,0002 10 0 10
020188 Y+ FEAX2l ALY 50,0002 50 0 50
020188 S=HU=ZSJHAMY 3,655,000 3,655 0 3.655
020184 J1e HF012A HAAL (SBEA A
CEEEER ) 732,0002 732 0 732
020188 JISHYBHAI B E AL
21,0002 21 0 121
020188 20| MaH B I ZSA
1,659,002 1,659 0 1,659
O4+He 014l AIEE X8 62,0002 162 0 162
OSSAHMAEE X2 1,260,0002! 1,260 0 1,260
ORISE Y HIE XY 360, 0002 360 0 360
OZDY0l SH3 XA 792,000% 792 0 792
OU+8 IBNBY SXXY 82,0002 182 0 182
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2N

M WREsOIEZASEH)

ol BEXE (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz

O=x=4EX LR 1,000& 1 0 1
OU==HMEH A RS 56,000& 56 0 56
OzEd 20y |54 A 1,000, 000& 1,000 0 1,000
02018 S+l E2S MY 961,000 961 0 961
O2018EE sHEFHIMNZX ALY 6,000& 6 0 6
O&tZ Ao H2r2e] X3 oleXd 1,000& 1 0 1
OMASE JIMA ZHER X 25,000& 25 0 25
Os0&E 2=z MHlA JHHA 1,466,000 1,466 0 1,466
02018 AEZ =2 M0 SAHX ALY 2,000& 2 0 2
HEAHHK = 20,000,000 0 20,000,000
MECHESHII 3 20,000,000 0 20,000,000
702 )1 SEEZS 20,000,000 0 20,000,000
0MII2dE3 20,000,000 0 20,000,000
OMECHESIIZ HE3 20,000,000, 000& 20,000,000 0 20,000,000




N & 0l & AF S & M M
019U S £ 3 8 YWE N IIEISHEN NHAAANSLR ~ ATEAAS
SN #ED
Hu: O ASHY AL
Sl KXW AU CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
R 54,945,089 56,099, 182 A1, 154,093
2 81,435 81,435 0
= 582,284 577,233 5,051
2 54,281,370 55,440,514 A1,159, 144
FousHT AT 1,595,203 1,711,497 A116,274
= 21,541 22,482 A941
[ia 1,573,682 1,689,015 A 115,333
XA A8 1,500,743 1,548,560 ANAT,817
= 21,541 22,482 A941
2 1,479,202 1,526,078 746,876
Yy = 91,450 92,550 A1,100
201 2Bt | 18,100 17,600 500
01 At 2teltl 6,600 7,100 A 500
ORHHZE ooty 2,500,000 *13] 2,500 3,000 A500
02 B2 7,000 4,000 3,000
ORZANZZ+2HZ S5 3l
7,000,000 *13] 7,000 4,000 3,000
03 #AIS EHl 4,500 6,500 A2,000
OSXIAL &2 Al 2,500,0002! 2,500 4,500 £2,000
301 LB A3 5,200 6,800 A1,600
09 BAAHI B A 5,200 6,800 A1,600
Ogay Fono 3 5,200 6,800 A1,600
— o 4,0002 #1102 102 4,400 6,000 A1,600
2HYH RN F 3,250 4,550 A1,300
201 YEr2 | 3,250 4,550 A1,300
01 Ak 22l t] 3,250 4,550 A1,300
OZTHLHE FT(SZ2MW. ZAIH)
130,000 %108} 1,300 2,600 A1,300
OlgrE ESH XY 962,308 969,507 A7,199
201 Yer2 | 30,886 33,108 ~2,222
01 At 22/l 20,098 22,320 N2,222
OO0 HBARX bl 81,0402 2480} 20,008 22,320 ~2,222
301 LB 858,912 862,032 A3,120
02 ZAIYEKS 2,300 4,800 £2,500
OOIFTA & X2 287, 5002 %2 *43] 2,300 4,800 £2,500
09 BANAHI B A S 1,892 2,512 A620
OOlFE sl B35 &4 IAY 1,492,0009 1,492 2,112 A620
307 21201 & 65,217 66,867 A 1,650
02 SIAAMANASE 48,350 50,000 A1,650
O0Fs3 My A3s 48,350,0002 141 48,350 50,000 A1,650




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
405 TtabH S| 7,293 7,500 A 207
01 AL ESFH S 7,293 7,500 A 207
OO0l&gh WAJ 2¢ 270, 100& =27 CH 7,293 7,500 A 207
MOIS g2X& 110,878 115,468 A 4,590
301 et d s 8,150 12,740 A 4,590
09 &AL HI B &= 8,150 12,740 A 4,590
OMOISXNEXNNS (5L W=) 100,000 50 5,000 6,900 A 1,900
OMOIEXNEX UE(NLELK) 1,540 2,340 A 800
—MOSXNEXR cdgEsNs(1Y) 0& 0 800 A 800
OMOISXIEX d=208(2¢) 70,0003 *23Y 1,610 3,500 A1,890
MOIEXNEXR JH a2 25,082 26,965 A 1,883
< 12,541 13,482 A Q41
= 12,541 13,483 AN Q42
301 gEtE 4= 25,082 26,965 A 1,883
< 12,541 13,482 A 941
s 12,541 13,483 N942
02 ¥et=st it = 25,082 26,965 A 1,883
OMOISXNEXR XtH He3 25,082,000& 25,082 26,965 A 1,883
=) 12,541 13,482 A 941
[ia 12,541 13,483 AN 942
SHMOLZHI0IE &S 161,690 187,600 225,910
101 1Al 161,690 187,600 A 25,910
04 JIZtHNZ2HEE+ 161,690 187,600 225,910
OUs ™ Ot=H0IE(S/6tAH) &=l
161,690, 000& 161,690 187,600 225,910
=0 g A 29Y 9,165 15,000 A5,835
201 ¢4l 9,165 15,000 A5,835
03 A2 I 9,165 15,000 N5,835
O=Z2le & JISdAM 9,165,000 14! 9,165 15,000 A5,835
OIAH & Z A 2te| 94,480 162,937 A 68,457
A EHOIAL2 E 33,600 32,600 1,000
303 Z& 3 8,500 7,500 1,000
01 243 8,500 7,500 1,000
O3F& g4 8,500 7,500 1,000
—ENT U BRASK HaD
500,000& 17 8,500 7,500 1,000
SNMI3RY MY X 0 25,491 N 25,491
101 @124 H] 0 25,491 A 25,491
04 JI2ZtHZ22 s+ 0 25,491 225,491
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SN HED
o NYZLW 84
Sel: DR AT L XIIANY EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
OcSnzzod G&A A8 46,800 49,500 22,700
~ 2% KBB2Y 1,500,0008! 16 24,000 25,500 A1,500
~ QHBAT(WSK L&) 600,008 x38 22,800 24,000 A1,200
MEls 2 S53 N 2,300 44,370 £42,070
201 Yot FH| 2,300 25,890 223,590
01 Ak 22l 2,300 25,890 223,590
Om = 2,300 2,550 A250
~CAZ HEIE HSOE 44 HS=
2,300,000 *14] 2,300 2,550 A250
Om = 0 18,000 £18,000
—SAZ LY 203 MM 44 S
= i 0 18,000 A18,000
ST 0 3,840 £3,840
~SAZ 2R 0SS MSHE d44 3
bl 0 0 3,840 £3,840
OZAZ LY 2013 MSHE & 2|
0! 0 1,500 A 1,500
202 01t 0 18,480 £18,480
01 2Uhottl 0 18,480 £18,480
OZNZ 28 802 HSHE & ot
0! 0 18,480 A18,480
TRUCH 2y 3,600 4,200 A600
201 ot FH| 3,600 4,200 A600
01 AL 22l 3,600 4,200 2600
OBALSA 24 300,000 1% +122 3,600 4,200 A600
22 sM=] 276,799 284,931 £8,132
201 2LEr2 bl 178,549 186,281 AT,732
01 At 22l i 123,864 131,596 AT7,732
Ogur gl 5,268 5,880 AB12
— 2 F5Y BY3C 83,0002 =200 176 480 304
—BAMHANS B2 7Y 1,492,0002 1,492 1,600 A 108
— YA HE 7Y 1,800,0002 1,800 2,000 A200
osg+g 90,240 94,320 £4,080
—ox 60,0002 %4 1002 24,000 28,080 £4,080
OYur+ gl 12,960 16,000 £3,040
— 20208 HHUAF HE 12,960,000 1Al 12,960 16,000 A3,040
405 TH&HF St 8,250 8,650 A400
01 AU 2B St 8,250 8,650 £400
O £35/9a Wegd| 7 4,000,0002 «1CH 4,000 4,400 £400
RIS ETT 132,450 133,950 A 1,500
201 ot Fh| 10,450 1,950 A1,500




0b > o2
10 oz ox

=]

HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 INEH Husz
01 Ak 22l 10,450 11,950 A 1,500
OJI=a 45 4,500,000% *13] 4,500 6.000 A 1,500
2% NSEH 296,117 318,500 ~22,383
201 L2yl 81,000 102,000 ~21,000
01 AL 22l 81,000 102,000 ~21,000
OYst+gH| 5,440 6.000 560
—-HZDS 3,940,0009! 3,940 4,500 560
SEInE 74,475 94,000 £ 19,525
—®2 DS 2 60,475,000% 60,475 80,000 ~19,525
osA+g 1,085 2,000 ~915
- RAHDE 2 1,085,000% 1,085 2,000 ~915
202 01 bl 215,117 216,500 A 1,383
04 = K 3t 04 t 15,117 16,500 A 1,383
O32 DSE 15,117 16,500 ~1,383

—EAAN ol

15,117,000 *144 15,117 16,500 ~1,383
2 2Ka 50,841 60,000 £9,159
202 04 | 50,841 60,000 ~9,159
04 =X 3104 50,841 60,000 £9,159
O=2/ 014l (pool) 50,841,000% *14] 50,841 60,000 A9, 159
T2 HeAthon 67,005 70,000 £2,995
202 04 | 67,005 70,000 £2,995
04 2 304t 67,005 70,000 £2,995
OH 2l b ' 01 4 67.005, 0002 67,005 70,000 ~2,995
HHTBA B 5,570 6.450 880
201 L2 | 3,600 4,200 A600
01 Ak 22l 3,600 4,200 2600
Ogst+gH| 3,600 4,200 £600
—FAT R LA 3,600,000 * 12! 3,600 4,200 A600
405 Xt 3 S| 1,970 2,250 280
02 =N T 1,970 2,250 280
OBINEA 1,970,000% *14] 1,970 2,250 280
oty = 27,682 28,010 £328
201 Yet2 | 27,682 28,010 £328
02 B2l 21,282 21,610 328
OFAE O CCTV RN 248 1,386,008 14 1,386 1,714 £328
DEH U3 839,462 942,643 A 53,181
= 28,470 28,470 0
< 29,200 25,200 4,000




2N
X ZH -
L= B

el

£AH-FH-H2A(3AH) - A2AY -BHES Oif &4 I E A Hw=sz
= 837,792 888,973 Ab57,181
QIZVEECHH XY sS4 524,082 534,503 A10,421
= 4,000 0 4,000
z 520,082 534,503 A 14,421
FOUXXIME 29 N 181,539 188,183 NB,644
301 LEtE A E 78,064 84,708 16,644
09 B AAHI 2 & 2 4,144 10,788 NB,644
OX= FOUNXLE AT 24 0 0 4,900 A 4,900
OFQUNXAAT A3 HAX 24
8,000 x28% «63 1,344 2,688 A1,344
OFUXNAYA STLUHENS 40,000 20 800 1,200 A 400
FOUXXIME 43 XN 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
307 2I2H0I & 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
02 DIZHBAAILE X 4,000 0 4,000
O FUXNXME 245 UA(LHYH)
4,000,000 *14] 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
012+ ALS] SHAI K| & 23,900 26,680 N2,780
201 LBr2 2,520 3,300 AT780
01 AL 22/ Hl 520 1,300 AT780
OUARTX EE (LA, S2)
130,000 x4% 520 1,300 AT780
401 A2 HI 22| 18,000 20,000 A2,000
01 A&l 18,000 20,000 A2,000
OsloINsSYyHl x4 HES
18,000, 0002 * 14| 18,000 20,000 A2,000
HI2 A 22X 44,803 48,360 A3,557
301 LerE A3 6,500 9,770 A3,270
09 B AAHI 2 &2 6,500 9,770 A3,270
OHI2HAIIRS 2 WAXZXE (3Y)
300,0002 x2% 600 3,870 A3,270
307 9I2H0| & 38,303 38,590 N 287
02 DIZHAMAIL E X 8,003 8,290 N 287
OJEEANXINSS 1,298,0002! 1,298 1,330 A32
OZZ=2M 230 ¢ 1020 U3
2,205,0002! 2,205 2,460 A 255
NSsHY L2 (XHA) 30,770 31,010 A 240
301 Lt A S 0 240 A 240
09 BAtAH 2 &2 0 240 A 240




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OZ0u= NRE0E 9238 H8(19)
0& 0 240 A 240
HESAIMIALIHY 29 0 1,200 A 1,200
301 gt d= 0 1,200 A 1,200
09 AL HI BN = 0 1,200 A 1,200
OZLIHE dHAEA AUHE4 0& 0 1,200 A1,200
= 2 2 Mn: 2435t 79,140 120,700 A 41,560
nsgsy 2 U2 H A Y 76,940 106,900 A 29,960
201 ¢er2d] 20,840 24,200 A 3,360
03 AHZ2 I 8,840 12,200 A 3,360
o3¢a 0& 0 1,500 A 1,500
OXME & sl 275,000& *43| 1,100 2,000 A 900
o8z 0& 0 300 A 300
OdALE S QJ AlH| 7,000& *x10& »23 140 400 A 260
OmBsl giotpe ¢ Besud
7,600,000 12 7,600 8,000 A 400
202 o4 Hl 31,200 45,000 A 13,800
03 =220 bl 31,200 45,000 A 13,800
O=Hunsge = 2,600,000 3 *43| 31,200 45,000 A 13,800
301 et d = 20,200 33,000 A 12,800
06 212tol=2l 04 dl 10,000 18,000 A 8,000
O=220uIREA &2X Gl
2,500,000 2 «23| 10,000 18,000 A 8,000
07 28I =&l 10,200 15,000 24,800
O3Ue KHZAS Al AKX L APlE=F 10,200 15,000 A 4,800
— =gty| 150,000& 20 2 6,000 9,000 A 3,000
— &l 30,000& x20H *6A! 3,600 5,400 A 1,800
Egrel 2tel 2,200 3,000 A 800
201 et 2,200 3,000 A 800
01 AP 2teltl 2,200 3,000 A 800
OzZd=S SEAUA ZAH £ SZW M=
110,000& «20H 2,200 3,000 A 800
HeAEHARXN 435I 0 10,800 A 10,800
301 et d = 0 10,800 A 10,800
07 28I =&l 0 10,800 A 10,800
OHMMHl & =HI= 0& 0 10,800 210,800
A SMES JE2st 286,240 287,440 A1,200
= 28,470 28,470 0
= 25,200 25,200 0
[ia 232,570 233,770 A1,200
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2N

28 09 DREY U3
ool NASABS A5 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
RASAR HE gy 0 1,200 A 1,200
301 LB A2 0 1,200 A1,200
09 S AMAIHI 24 3 0 1,200 A1,200
ORZMI DS 02 0 1,200 A1,200
I BT 783,059 793,281 A 10,222
2 9,000 9,000 0
= 1,617 1,617 0
ia 772,442 782,664 A 10,222
xzonsg 783,059 793,281 £10,222
= 9,000 9,000 0
= 1,617 1,617 0
2 772,442 782,664 £10,222
2EF2 OIEO0 29 14,820 16,800 £ 1,980
201 L2yl 14,820 16,800 A 1,980
03 BAL2 Z b 14,820 16,800 A 1,980
O A
(1,500,0002! *631 )+(1,000,000% x23| ) 11,000 12,000 A1,000
O+23 M= 7,000 *600H 420 1,400 £980
ZODSE X8 13,000 16,020 £3,020
301 LB EHAI 1,000 4,020 A3,020
09 EAAIHI 2 & S 1,000 4,020 £3,020
OF2DS B 1,000 4,020 £3,020
—BEOH (MY 4RSS gy
10,0008 +8% 80 400 £320
~ ¥ TINAAMY S 10,0002 +8% 80 200 A120
— QI ARl Ot3HE Ol i 0 120 A120
— R2UINE AFKO| 20,0008 *5& 100 200 A100
— &0 Bolsls DH 0 0 120 A120
— %3 8Nots 22 20,0008 *2% 40 80 A40
— SAFHIE (BB AH0) 0 0 400 £400
— MEO| ZOIS BHLILY i 0 80 A80
— M0 10,0002 x2% 20 80 A60
—cz »2s 20,0008 *2% 40 200 A 160
~ AN (ED) 20,0009 +2% 40 300 £.260
— AN (ED) 0 0 200 A200
—ESSUHZ LI (HEAS o) 0! 0 400 £400
—SESCANAANSSHZ L)
10,0008 *10% 100 700 A600
— 220 HE, Loo HeIRR0Y HE K
ol 20,0008 *2% 40 80 A40
HeZs=stAb X2 51,194 56,416 ~5,222
308 A EHHSOIA 2,227 7,449 A5,222




SN B
HH: YIS
el Folng ER-ED
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &b 2 p/E-T Hl D2
10 2Ol 2SOIHEHE & & /et A2 b 2,227 7,449 N5,222
OR2E=3t A 29 2,227,000%! *14) 2,227 7,449 ~5,222
S0, ZESDEWI XL 1,480,319 1,623,653 A143,334
= 369,650 372,080 £2,380
2 1,110,669 1,251,623 140,954
Q0 - ZESTSWEA L 1,480,319 1,623,653 £143,334
= 369,650 372,080 £2,380
2 1,110,669 1,251,623 140,954
Stmaal X (XA) 495,108 621,492 £126,384
308 XHXIEHH SO ™ 495,108 621,492 £126,384
08 REIIROCHE R E 495,108 621,492 £126,384
OBDIA R+=54E2 N
233,784,000 *14! 233,784 234,605 £821
ONSeD RAZA(E,H4)X
261,324,000 *14! 261,324 386,887 £125,563
Sm4 XH(LX) 924,126 930,076 A5,950
< 369,650 372,030 £2,380
2 554,476 558,046 A3,570
308 XHXI €4 S 01 & 924,126 930,076 A5,950
< 369,650 372,080 £2,380
2 554,476 558,046 A3,570
ESENETES 924,126 930,076 A5,950
O%,%, 18D 2424 X
924,126,000 *14! 924,126 930,076 A5,950
< 369,650 372,080 £2,380
2 554,476 558,046 A3,570
DEXNY 22 2,500 3,500 A1,000
201 YBt2 | 2,500 3,500 A1,000
01 AbR 22l 2,500 3,500 21,000
OnS2Y 222 NN 2,500 3,500 A1,000
—EBY3HE M 50,0002 103! 500 1,500 A1,000
= 0SsM DS X 58,585 68,585 ~10,000
301 B A3 58,585 68,585 A10,000
2B 43 58,585 68,585 £10,000
OZ - DSsd DY XA 58,585 0002 14! 58,585 68,585 £10,000
2010 ASSHE ADE BARE M 997,545 1,050,656 AB3,111
2 1,965 1,965 0
= 8,664 8,664 0
2 986,916 1,040,027 AB3, 111
e 997,545 1,050,656 AB3,111
2 1,965 1,965 0
= 8,664 8,664 0
2 986,916 1,040,027 AB3, 111
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SN B
HE: PO ASsHs ANE HXNRH AW
el MEsoaAs CERED
A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Hus2
ANABDE S ARl 241,083 259,900 ~18,817
207 & R e 211,088 229,900 ~18,812
02 &t e bl 211,088 229,900 £18,812
0222 SHEHOIX HE 97,719,000 14! 97,719 100,000 ~2,281
OURYSEUAALAY =2FY DI
104,459, 00021 #14] 104,459 120,000 A15,541
OM28xTY S8200 It 25
8,910,0008 *14] 8,910 9,900 £990
405 TH&HH St 29,995 30,000 A5
01 AU 2B St 29,995 30,000 A5
OBIHLA g28EI DA
29,995,000 *1CH 29,995 30,000 NG
zolELs 08 21,423 21,600 AT
201 Yer2 | 21,423 21,600 ANTT
01 AL 22l 3,483 3,600 A7
Ox0¥Bsins DAY 3,483,0002 3,483 3,600 AT
03 & At2 2 bl 17,940 18,000 A60
OFQUHBSDS 2AH 30,0008 *598AI 2+ 17,940 18,000 A60
H2a0ie N 16,017 19,400 £3,383
201 et HH| 300 2,000 A1,700
01 At 22l bl 300 500 A.200
OFSE0IS 222 HMZ 300,008 144 300 500 A200
03 A2 bl 0 1,500 A1,500
OFB30tS SHSTE HIH| i 0 1,500 A1,500
301 LB A3 967 2,400 A1,433
09 BAA Y2 A 967 2,400 A1,433
OFDBE0IS 2 BAFHT 24 967,008 967 2,400 A1,433
405 THAHH St 14,750 15,000 A250
IR EEEEE 14,750 15,000 A250
ONSHBHE -2ZH DA 14,750 15,000 A250
—PC 1,180,000 *10CH 11,800 2,000 A200
~ QUH 295,000% * 10CH 2,950 3,000 AB0
B2l ZRIBAN S4 19,402 20,603 A1,201
< 6,264 6,264 0
2 13,138 14,339 A1,201
307 £12+0| & 9,402 20,603 A1,201
< 6,264 6,264 0
2 13,138 14,339 A1,201
02 I FAAYEE 19,402 20,603 A1,201
OFBsi0le T2y 2l 4H2E2 L ©
Hag 2,698 3,899 A1,201
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SN B
HM: 200 ASots ANE HNEH A
SER IR (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
— =oldizsse 373,000% * 15 373 943 A570
- nsgsE 172,00024 *1% 172 315 A 143
- sxayg 1,057, 46021+ 1% 1,258 1,746 1488
EHOIX 29 9,677 12,720 £3,043
201 Yer2 St 9,677 12,720 £3,043
01 At 22l 1,296 1,440 A 144
OAYASHHIA 428 1,296 1,440 A 144
—ZHOoIX 54,0009 * 128 648 720 AT2
— M2 XA 54,0008 122 648 720 AT2
02 222l 8,381 11,280 ~2,899
OWEEHOIX SX22 L HAE S8 =
ESIER= 8,381,000 *14! 8,381 11,280 ~2,899
ges MAFH DA 248,576 266,700 £ 18,124
405 X+ &3 St 248,576 266,700 ~18,124
01 et B2 S| 248,576 266,700 £ 18,124
OYes ZEH 2 TR 23 224,576 242,700 A 18,124
—PC 172,676,000 172,676 188,400 A 15,724
- 2UH 36,800,00084 36,800 38,100 A1,300
— ZRIf 15,100,000 15,100 16,200 A 1,100
geg ADEY e 101,196 106,360 A5, 164
201 Yer2 2t 81,651 86,310 £ 4,659
01 At 22l 81,651 86,310 £ 4,659
OYPE ¥EATEN 7Y 67.600 70,000 A2,400
— NS GA(SI2EH| 220l M A) P
338, 000! *200E 67,600 70,000 A2,400
Os¥=zzIy 907,000% *5% 4,535 4,550 A5
OMVBYEZ2I 450,0002 6% 2,700 2,760 £60
OfMSZ2IY 6,816,000 6,816 9,000 ~2,184
207 &R} 2t 19,545 20,050 £505
02 F ANt 19,545 20,050 A505
OHIOIHAMA ATES 0] 2001 16,025 16,450 ~425
- AN E 30,8009 #4502 13,860 13,950 A90
— NHig 433,000% +52 2,165 2,500 ~335
OUPCXIZI0l &al0lS 3,520,000 3,520 3,600 £80
Mo HBRE 23 1,500 1,700 £200
201 YEt2 Ayl 1,500 1,700 £200
01 At 22l 1,500 1,700 £200
ONBEES S22 MH  100,0008 «1004 & 1,000 1,200 A200
HHYPAAY 29 L KX 2L 290,487 293,489 £3,002
201 2Bt Y| 170,788 173,610 n2,822
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SN D
HE: PO ASsHs ANE HXNRH AW
el MEsoaAs EERED
A3 AEA) - M2EAY - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 AFR2t2ltl 675 750 AT5
OHMADE 2 675.0002 675 750 ATS
02 232 170,113 172,860 ~2,747
OBBAAY S8 RN 22|
150,440, 000& 150,440 151,000 A 560
OYLBLEE SN2l 19,673,0009! 19,673 21,860 ~2,187
308 XX M S0l & 119,699 119,879 A 180
10 ZII2HSOICHS 2 & X 9IRS HI 119,699 119,879 A180
ONZT? ZEIIE Mak=7 SX2lyl
5,794,00094 5,794 5,974 A180
gosale 25 838,823 960,342 A121,519
= 4,372 0 4,372
2 834,451 960,342 ~125,891
HESUMHIA 23 838,823 960,342 ~121,519
< 4,372 0 4,372
a 834,451 960, 342 A 125,891
SHArY 75 2 2 595,307 650,724 £55,417
201 et FH| 114,506 128,204 £13,698
01 At 22l bl 900 1,000 A100
OSMFY 428 7Y 225,000 *43] 900 1,000 A100
02 2z 2| 113,606 127,204 ~13,598
OB2RS BorFH KXY
29,883,000 *14] 29,883 34,034 A4,151
OUER =T Rl
29,773,000%! * 144 29,773 33,366 A3,593
ORHEH SXAAY S22l
5,584,000 *14] 5,584 6,205 £621
OSXEBAIAE(SUS) KX 22l
6,272,000 *14] 6.272 6,336 £64
OEoz2t FNSYANLEY R
1,152,000 %14 1,152 1,156 A4
OQIE U A SH(IPT) RBAIAY ST 22l
21,086,000 *14] 21,086 24,009 £2,923
OFU&z KXl 500,000 » 14! 500 575 AT5
OBASY RXHI i 0 240 A.240
OSda SHFH X (2850, UPS)
2,077,000 *14] 2,077 2,496 A419
088 WS R 18,334, 0002 0.06 1,101 1,187 £86
OBBSATA MSHAA ZHIRXHI(75)
48,533,338 +0.06 2,912 3,000 ~88
OYNBIAANAE SLE Rl i 0 500 A500
O oY ®3tI| &x| 7,193,000 *14] 7,193 8,000 A807
O RS =3 @ EYS =4
473,000%! * 144 473 500 Nl

_25_




2N
X ZH -
L= B

el

Il
A

0x 0¥ 0%

HT ro oX

om o &
c

=z

fuu}
A

0 A

T

3t

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
405 THarF S| 480,801 522,520 A41,719
01 AL 2Z 5 S| 480,801 522,520 41,719
OVPN 2SSHAIAE DA 164,704,000 +14) 164,704 200,000 A 35,296
OQIEY &3t)l 7Y 630,0002 *30CH 18,900 21,000 ~2,100
ORHIY BIASIAAY 2E
197,975,000 * 14! 197,975 200,000 ~2,025
OUIEAIZ 2K O (NAC) Al2E LA
79,907,000 14! 79,907 80,000 93
OQIEY Hstdl 7Y 693,0002! *26CH 18,018 20,020 ~2,002
OLEZ 79 1,297,000%! 1CH 1,297 1,500 ~203
HEIH AEE 210,941 286,860 A 75,919
201 et Y| 210,941 286,860 A 75,919
02 ZT2YY| 210,941 286,860 A75,919
OFs Q2 47,939 74,400 26,461
—CIE MHl~ 23 21,539,000 *14! 21,539 48,000 A 26,461
OQIEY H8slHZ 154,362 192,540 ~38,178
~ DSR2 (LAN) 144,222,0002! *14! 144,222 182,400 A 38,178
OSHS 2XMHIA AFRE  1821%40,0002 « 122 8,640 12,000 ~3,360
O2HY #FMs CIOERS 08l 0 7,920 A7,920
nETENCES 18,001 22,758 A4,757
101 21248 18,001 22,758 A4,757
04 JIAH2ERS B4 18,001 22,758 ~4,757
Ons? X gy 18,001 22,758 A4,757
-J=a 67,0008 * 12§ %237 15,879 20,636 A4,757
22X 22AOITOIRE Al 14,574 0 14,574
= 4,372 0 4,372
= 10,202 0 10,202
402 QI XHEO0IA 14,574 0 14,574
= 4,372 0 4,372
z 10,202 0 10,202
03 QI2SIE AL B 14,574 0 14,574
02019 2K LELA0ITHO0l 25 XA
14,574,0002 14,574 0 14,574
< 4,372 0 4,372
= 10,202 0 10,202
CCTV DIBHAI & 28t 1,007,494 1,053,090 45,596
< 145,440 145,440 0
= 862,054 907,650 £45,596
CCTV DAl 2% 29 1,007,494 1,053,090 45,596
< 145,440 145,440 0
2 862,054 907,650 A 45,596
eV sstegeel 439,053 482,650 A 43,597
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2N
¢ CCTV JIEtAIE Z 3t

el

X ZH
S =

A

CCTV DIEtAIE = 29

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz

201 L2 bl 183,828 191,770 AT,942
01 At 22l 1,076 1,200 A124
OSERRHME 2| 89,6662 * 122 1,076 1,200 A124
02 2z 2| 182,752 190,570 ~7,818
OCCTV ®J| AR 2 14,0942 «727H 4 122 12,178 12,960 AT82
OCCTV &8l AR E 77,7002 «730H A 122 68,066 70,080 ~2,014
OSSBRME AR S22t 0! 0 1,000 A 1,000
OSSZRME SXB2lHl 48,618,002 %14 48,618 52,640 £4,022
307 i+l & 255,225 290,880 A 35,655
S EEEE] 255,225 290,880 35,655

OCCTV SESZHAME 2UEZ 0129 SAIY
2,658,503% *8% 122 255,225 290,880 35,655
ZOIMEOIAE CCTV & X 423,001 425,000 A 1,999
401 A& B 2O HI 423,001 425,000 A 1,999
01 Al& I 423,001 425,000 A 1,999
OFQIMEBOF CCTVAX| 423,001 425,000 A 1,999

— SHFHAXY CCTV &

24,882, 4102 %1774 £ 423,001 425,000 A 1,999
HSAAY (HE ) 45,512,337 46,039,994 A527,657
2 42,000 42,000 0
= 1,800 1,800 0
2 45,468,537 45,996, 194 A527,657
o122 gyl 44,726,729 45,223,384 496,655
2 42,000 42,000 0
= 1,800 1,800 0
2 44,682,929 45,179,584 496,655
oA (B ) 44,543,649 44,975,387 £431,738
101 1248l 34,527,837 34,531,204 ~3,367
02 JIEtE 24 1,133,463 1,136,830 £3,367
OngRE=Y3 17,313 20,680 ~3,367
L 961,829,0002 %0.018 17,313 20,680 ~3,367
304 H3RLIS 6,755,777 7,184,148 £428,371
SEEEEE] 5,467,692 5,896,063 428,371
o=®E3 837,300,0002 837,300 854,545 ANT,245
OslR+g2g3 1,309,514,0002! 1,309,514 1,720,640 A411,126
OIRAYI(RIIH A2 2T 42,016 110, 119 268,103
101 1218 42,016 110, 119 £68,103
EESPEEESIEES 42,016 110,119 268,103
SIS 2R 124l (POOL) 42,016 110,119 £68,103
-J=a 59,5002 * 1% #3652 21,718 56,940 £35,222
— Zog Al 130,0002 %124 « 122 1,560 4,680 A3,120
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2N
X ZH -
L= B

el

ro o o2

=l
F2g2d (#H )
g2l

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
—WSEXH 140,000 » 18 122 1,680 5,040 A 3,360
— S E St 1,000,000& *23| x1H 2,000 6,000 24,000
—Jl2=g 2,215,000& «400%* 1 8,860 18,980 A 10,120
— A2t =g 11,4203 x20 Al 2t 103 15 2,284 8,223 25,939
—=RUHASEER 38,101,000 *4.5/100 1,715 4,494 N2,779
—NE2EE 38,101,000 x1.5/100 572 1,498 N 926
—MHEEE 38,101,000& x0.8/100 305 799 AN 494
—dZEEE 38,101,000& *3.23/100 1,231 3,226 A~ 1,995
—ZJYEER 1,231,000& *7.38/100 91 239 A 148
AA2HHI(HINSR) 81,064 77,878 3,186
101 1Al 81,064 77,878 3,186
03 RIHLZZ2XNE = 52,086 48,900 3,186
O HIAMZSR Q2] 52,086 48,900 3,186
—Jlzs 59,5002 x1&E «3652 21,718 20,440 1,278
—Jlg=g 2,127,390% 43| 8,510 8,234 276
- x84 13, 1303 *10Al 2t 123 1,576 1,524 52
— 2043 59,5003 *40%*2E x12& 572 1,431 A 859
— S E St 1,809, 790 60% 1 23] 2,172 2,044 128
RS PNE =R = 59,5003 x1H 162 952 896 56
—IPASEEE 42,830,000& *4.5/100 1,928 1,813 115
—NE82EE 42,830,000&*1.5/100 643 605 38
—MHEEE 42,830,000 «0.8/100 343 323 20
—dL2EE 42,830,000& *3.23/100 1,384 1,302 82
—3JeLBER 1,384,000& +7.38/100 103 97 6
— A2t 13, 1303 #32A1 2t 12& 5,042 3,048 1,994
Jl=23tl 785,608 816,610 A 31,002
2zl (3 n) 785,608 816,610 A 31,002
202 o4 Hl 55,800 72,000 A 16,200
01 SLHO I 55,800 72,000 A 16,200
OJl=gex=ao0dtl 155,000 »30E «12& 55,800 72,000 A 16,200
203 g = =&H| 305,518 319,810 A 14,292
01 J1Z22gg 28| 169,333 172,125 A12,792
oz =+ 47,520,000 =1 47,520 52,800 A5,280
OXXeE=E 3,443,000 x18 3,443 3,825 A 382
OutZZ M= 3,000,000 x1H 3,000 3,300 A 300
OsgllsdHAZ 3,070,000 =1 3,070 3,300 A 230
o8- %% 6,000,000% x11& 66,000 72,600 A 6,600
02 §J Ity =2 32,545 34,045 A 1,500
OZXZ AR Z FH] 32,545 34,045 A 1,500
-—=3 20,165 21,665 A 1,500
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2N
X ZH -
L= B

el

A
A2 (HA D)
Jl=23tl

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
- 100 Mt X 65,0002 x100H 6,500 8,000 A 1,500

405 TtHabF S| 28,450 28,960 A510
01 ML EFHS 28,450 28,960 A510
HEI| 2L 3,150,000 = 1CH 3,150 3,500 A 350

O duted 2¢ 2,250,000 = 1CH 2,250 2,500 A 250
OMEE HIE #¢ 23,050 22,960 90
—TV 2L (2 EHIMA) 700,000 = 1CH 700 0 700

-V R (2H4) 700,000& »1CH 700 0 700

— AR A 2Tt 250,000*3CH 750 0 750

— M RY(2FHY) 400,000 104 400 0 400

— &40 2L 300, 0002 = 1CH 300 0 300

— SAI 2L 17,240,0002 = 1CH 17,240 20,000 A2,760
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= o
N & 0l & AF & E A A
201998 & =& 3 3 LESH JIEIEEAH J2EL2MEER ~ ALIALHE
S e
FM: oFNO NF=ME &5
S XYA M=ZU (cho &)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
TH <2 It 3,013,461 3,303,317 A 289,856
= 68,800 68,800 0
= 2,944,661 3,234,517 A 289,856
HEXOI XI=ME &3 441,601 453,744 AN 12,143
= 68,800 68,800 0
i 372,801 384,944 AN12,143
KAl NS 165,919 169,761 A 3,842
KA SuE = 75,481 76,743 AN1,262
201 L2l 57,144 58,406 AN1,262
01 At 22l 11,364 12,626 AN1,262
Oget=&H| 11,338 12,600 21,262
— XNgA DXAN 2 9,538 10,800 AN 1,262
I8 OXNAM 74,2253 x808F A 5,938 7,200 A1,262
NEZO GHEHIAIM 2H 16,920 18,800 A 1,880
201 2et24d] 13,320 14,800 A 1,480
01 At 2teltl 13,320 14,800 A 1,480
OB+t 13,320 14,800 A 1,480
—NgAh2 MAA sl 720,000 » 14! 720 2,200 A 1,480
203 R =&Yl 3,600 4,000 A 400
03 A FXH S Z=AY| 3,600 4,000 A 400
OMREZEFA 3,600,000 3,600 4,000 A 400
NeA 28 T & HH 29 73,518 74,218 A 700
405 THabH S| 2,100 2,800 AT700
01 XA = ZFH SHI 2,100 2,800 A700
OXNYA B2E 2l 7 700,000 *3CH 2,100 2,800 AT700
HEFEIA(HIF=ANE 2S8) L BAIAZE TA 159,560 167,326 NT,766
= 68,800 68,800 0
s 90,760 98,526 ANT,766
NEFEIA A - & E 57,035 60,590 A 3,555
101 14 Hl 44,517 46,326 21,809
04 JIZHHZ22XNHEE S 44,517 46,326 A 1,809
OME=EINAITAII R Y 44,517 46,326 A 1,809
— QI 24 H| 67,0003 x3H x200! 40,200 42,009 21,809
201 Let249] 12,518 14,264 21,746
01 At 22/l 7,634 9,380 21,746
Oget==EH| 7,634 9,380 N1,746
— g eI S = HE
18,000& »2130H 3,834 5,580 N1,746
E2e 33,725 37,936 A4,211
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SH 2D
BE: OFH NFEMWE 5
SRl HEZFEINA(HFNE RSN) L FMILE EA c
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 fEt2E | 33,725 37,936 A4,211
01 At 2t 2l bl 31,796 35,956 N4,160
OF=Efoy=d 31,796 35,956 A4,160
—MEHRE S+ 6,400% *4,850% 31,040 35,200 A4,160
02 3324l 1,929 1,980 A51
O3Z2x23 % HMA 1,929 1,980 A5
—HE=EINA(RERS) 330& *5,844% 1,929 1,980 A51
Nel=ge SEXE2Y 68,910 69,445 A 535
NP4y gexa 2 1228 47,045 47,580 A535
201 L Et2E | 1,782 1,980 A 198
01 AtR 22l | 1,782 1,980 A 198
Oget+=gH| 1,782 1,980 A 198
— M= DXA 80, 100& »20&t A 1,602 1,800 N 198
405 Xt&tE S H| 2,263 2,600 N 337
01 ML ESFHSH 2,263 2,600 N 337
OQEI P (+=5tdH) 2,263,000 *1CH 2,263 2,600 A 337
SEXQ THat2te] 2,205,586 2,454,505 A 248,919
i &F2tel 1,689,157 1,865,580 A 176,423
SSMatetel 344,640 392,408 NA4T,768
201 LEt2A | 280,125 314,908 N 34,783
01 AtR 2t 2l | 8,200 16,200 A 8,000
Ooggt=EH| 8,200 16,200 8,000
—SRMA 2B 500,000& *42 2,000 10,000 8,000
02 3224l 271,925 298,708 N 26,783
O332= € HAl 262,900 288,100 A 25,200
~ XYW BH S (28)
256,000,000& » 14| 256,000 280,000 A 24,000
— A SHE (MR ES) 100,000& »3& 300 1,500 A1,200
OAIE &l =Xl 9,025 10,608 A 1,583
—ASRNH(4SBF 2 10HAI&)
4,102& %2,200m 9,025 10,608 A 1,583
401 AIEBIZ 2 CHYI 58,085 65,000 A6,915
01 A€ dl 58,085 65,000 A6,915
OUEZME SAFI XS M
58,085,000& » 14| 58,085 65,000 A6,915
405 XtatE SHI 6,430 12,500 A 6,070
01 H&HL ESFHSH 6,430 12,500 26,070
OZMN-=HS uiH 3,430,000% 14 3,430 9,500 6,070
d=AAg E XA A2t 5,880 14,000 A8,120
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S e
M SN otz
SRl T Atz (cho &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
406 JIEFA =201 A 5,880 14,000 28,120
01 JIEtA =20l A 5,880 14,000 A8,120
OXAITHA Helst S8 420,000& x 144! 5,880 8,000 22,120
ORXNATE HeE@F =2 0& 0 6,000 26,000
A 2EME L 722 1,338,637 1,459,172 A~ 120,535
201 Let249] 458,584 505, 184 246,600
02 2324l 423,784 470,384 246,600
O2323 ¥ HMAl 224,242 263,842 A 39,600
— &I LB(HA 15,000,000& 1. 1x12& 198,000 237,600 A 39,600
oozl 59,796 66,796 AT7,000
—HA(SBII224 101) 33,000,000 100 £ 33,000 40,000 A7,000
401 Al B2 28I 861,315 935,000 AT3,685
01 A& HI 861,315 935,000 AT3,685
ORZ2A=E 24 2= S A 34,640,000 14 34,640 40,000 A5,360
OHHEA SZIIEXSAH(SHAHA4HA)
650,207,000& » 14! 650,207 700,000 AN 49,793
Oz A 2328 FH3A
65,379,000 » 14! 65,379 70,000 A4,621
OZHIYZ 24 HHIAMY
12,357,000& =13/ 12,357 15,000 A2,643
O 9E4 224 A
14,920, 000& 14 14,920 20,000 A5,080
OHIA SLINEXNSAH(ASH 2 ML) &
H 24 13,812,000& 14 13,812 20,000 26,188
405 THobH S| 6,400 6,650 A 250
01 XL = ZH St 6,400 6,650 A 250
OFAMZ2 FAHA dFD 7Y
400,000& » 14! 400 650 A 250
EZ ¥ 2EXNE 2l 516,429 588,925 AT2,496
=25 ¥ 2EXE 2el 516,429 588,925 AT2,496
201 et 200,125 240,125 A 40,000
02 =224l 186,625 226,625 A 40,000
OExE R 130,325,000& 14 130,325 170,325 A 40,000
405 XHoHF S HI 316,304 348,800 A 32,496
01 AL =2 S FH S| 316,304 348,800 A 32,496
OB (HA) ¢ 223,191,000 = 1CH 223,191 250,000 A 26,809
ORFID EH el D] 3,915,000 =4CH 15,660 17,400 21,740
OAEXNS(HAE) UHIAHOIE 700,000 =104 700 1,400 AT700
o=gxz ¢ 76,753,000 =1 CH 76,753 80,000 A3, 247
AEE IHEAN =E 103,994 113,385 A9,391
s H2e 293 103,994 113,385 A 9,391
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SH 2D
HE: 2FE NN =Y
Sel: g e 2Y CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Sos Jorae 43,130 46,095 A2,965
201 et | 27,685 30,650 A2,965
01 AFR 22l t] 16,585 17,650 A1,065
OLIETRS Y] 9,585 10,650 A1,085
— LI2tEEH 08 £42 8,935 +1,00021 8.935 10,000 A1,065
02 B2 11,100 13,000 A1,900
OA22Z2I8 SAHl  500,0002+122 6,000 7,000 A1,000
ONAHEBHAIAY RXH 4250008 +128 5,100 6,000 A900
NEe2o 58X 29 38,994 42,990 £3,996
201 Y2 bl 23,195 26,705 A3,510
01 At 22lH] 18,185 20,205 £2,020
OHYH B LA 9,155 1,175 A2,020
— 2N 119,500 *502 5,975 7,995 A2,020
02 232 5,010 6,500 A1,490
OANBAZTLH WHEEHS 5,010,008 5,010 6,500 A1,490
307 2I2H0I H 354 840 £486
12 2120l 9|t D S b 354 840 486
OZAAMAR DO 18,0008 *3% 354 840 486
ENE P 3,870 4,300 A430
201 YEr2 | 3,870 4,300 A430
01 AFR 22l t] 3,870 4,300 £430
Oy +aH| 3,870 4,300 A430
—=ARI HMA R L R0
41,4009 502 A 2,070 2,500 A430
HesH Za 18,000 20,000 £2,000
201 Yt 2 2| 18,000 20,000 £2,000
01 AbR 22l H] 18,000 20,000 £2,000
OMPEHZL SABHAMN AS
18,000,0008 13! 18,000 20,000 A2,000
HH2AFY (WD) 262,280 281,683 £19,403
JEEE T 143,787 156, 387 A12,600
SEEELTEPYEED 143,787 156,387 A 12,600
101 9124 bl 143,787 156,387 A12,600
S EEES TR 143,787 156,387 ~12,600
OFAz2l 212t 131,221 143,821 £12,600
—oles 56,0002 +32 %2902 48,720 61,320 A12,600
o= 118,493 125,296 16,803
ol 2 28l (2 D) 118,493 125,296 26,803
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el

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz

202 01 Hl 78,900 84,480 5,580

01 2L oi b 78,900 84,480 ~5,580
ool 78,900 84,480 5,580

— e 185,0008+31 «12& 68.820 74,400 5,580

405 Xt&HF S b 6,337 7,560 1,223

01 ML 2FF S 6,337 7,560 1,223
OARa ooz 7 3,465 3,850 385
—ARA HeD) 1,415,000 * 1H 1,415 1,800 385

oz 3¢ 231,000 *2H 462 1,300 /838
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20198 &= =3 3 3 LESIH JIEISEIA JNe2ANEER ~ AZIANGH
AN =S
g NSAME ML X
ool Fo=X £ el @)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
=Xl 63, 153,567 ,819,534 A 665,967
= 37,675,748 ,966, 187 A~290,439
s 236,564 236,564 0
J| 658,996 740,258 A 81,262
< 5,753,421 ,814,166 AB0,745
s 18,828,838 ,062, 359 A 233,521
KNS ALE M A KT 1,171,698 , 334,550 A 162,852
= 93,126 93,126 0
s 203,768 203,768 0
< 152,373 160,323 AT7,950
[ia 722,431 877,333 A 154,902
FOU=EX =& 1,171,698 , 334,550 A 162,852
= 93,126 93,126 0
s 203,768 203,768 0
< 152,373 160, 323 AT7,950
[ia 722,431 877,333 A 154,902
URSIAIBF=E 252,600 367,500 A 114,900
301 et a3z 210,600 307,500 296,900
01 AR 2Z A5 3 179,600 254,000 AT4,400
OOt Olat E4tEH=
150,000& »22H » 128 39,600 54,000 A 14,400
Os4t=ol= 1,000, 000& =140 140,000 200,000 A 60,000
12JEEd= 31,000 53,500 A 22,500
OdYEFAS 200,000& 110 22,000 40,000 A 18,000
OUXH gst=ot= 300,000& »30& 9,000 13,500 A 4,500
307 gl2tol & 42,000 60,000 A 18,000
06 283 42,000 60,000 A 18,000
OATHOL Ola =4 42 ASEE X
100,000& 35 x12& 42,000 60,000 A 18,000
SEMSETE ALY 150,170 186, 100 /35,930
< 45,050 53,000 AT7,950
s 105,120 133,100 A 27,980
301 g2 d= 150,170 186, 100 /35,930
< 45,050 53,000 AT7,950
s 105,120 133,100 A 27,980
01 MI2EZE 6= 150,170 186, 100 /35,930
OSMLEIJ ALY 150, 170,000& =14 150,170 186, 100 A 35,930
=) 45,050 53,000 AT,950
[ 105,120 133,100 A 27,980
et s & RHEIX MM A el 5,900 9,400 A 3,500
201 L4l 1,000 2,000 A1,000
01 At 2t 2l 1,000 2,000 1,000
OSRHDAL X ALA = =
1,000, 000& *13] 1,000 2,000 21,000

_35_




2N
X ZH -
L= B

el

- B (3H) - NRAY - BYS 0l &t o HDE2
ey 4,900 7,400 A 2,500
01 A3l 4,900 7,400 A2,500
o= b ARRIA 2l 8l 2,500,000& =14 2,500 5,000 A2,500
2 18,480 25,872 NT,392
et 18,480 25,872 AT,392
At3l = 18,480 25,872 AT,392
OA Al
7,000 «10H 222« 128 18,480 25,872 ANT,392
22 =g 1,000 2,000 A1,000
et 1,000 2,000 A 1,000
JIE 1,000 2,000 A1,000
o9 = 1,000,000 =1 1,000 2,000 A 1,000
EX M- 4,770 4,900 A 130
Rl 770 900 A 130
AR 770 900 A 130
o= At 2 AHIH 770,000& x 14 770 900 A 130
=) 2e 1,063,231 1,212,072 A 148,841
£ 1,800 1,800 0
[ia 1,061,431 1,210,272 A 148,841
el 1,063,231 1,212,072 A 148,841
= 1,800 1,800 0
[ia 1,061,431 1,210,272 A 148,841
SEAL 2 11,513 12,119 A 606
et 4,894 5,500 A 606
At 2tel ] 352 500 A 148
OESAE 22 34EF 728 352,000& =14 352 500 A 148
02 3324l 4,542 5,000 A 458
OANEZ&EH = 4,542,000 * 14! 4,542 5,000 A 458
S8 82 XA 870,215 1,018,450 N 148,235
201 Let24E] 2,450 6,300 A 3,850
01 ArR 22l 2,450 6,300 A 3,850
OEsdAl S22 MH 50,0003 »20H 100 500 A 400
OsdA 235 7¢ 350,000 =14 350 1,000 A 650
OS2 2AHEM M=
380,000& *43+160,000& 3 A 2,000 4,800 A 2,800
203 @2 =&l 2,285 3,150 A B65
03 Al =&Y R F=EH| 2,285 3,150 A 865
O=I=3X 2Esl 2,285 3,150 A\ 865
—==SA 22 A 1,235,000 %13 1,235 2,100 A B65
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2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
=20 EE 22l ¥ XY
28 2el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
301 YerEArE 825,480 969,000 £ 143,520
N EEEERSE! 825,480 969,000 143,520

OHFERBI FOI4+Y 100,000 +395% « 128 474,000 600,000 126,000

OFSZZRES YU+ 100,008 =422 122 50,400 54,000 £3,600

OBAZY ZEHS4Y 10,0008 +16% 128 19,200 24,000 4,800
O&NZIRE BEHS+E

100, 000! +9% 128 10,800 18,000 AT7,200

OE24&X EE0HS4Y 80,0002 «8% 122 7,680 9,600 ~1,920

2% 2 504 =2 53 6,086,993 6,305,054 £218,061

= 2,272,741 2,336,399 63,658

p] 383,295 463,495 80,200

= 1,724,607 1,709,683 14,924

2 1,706,350 1,795,477 ~89,127

01210/ & Xl & 4,630,095 4,742,868 A112,773

= 2,048,054 2,129,274 ~81,220

= 1,569,882 1,547,125 22,757

2 1,012,159 1,066,469 ~54,310

OIRI0IT DA §1 R X & 450 1,500 A 1,080
201 Lt | 450 1,500 A 1,080
03 #AHE 2t 450 1,500 A 1,080

OESDAM DS X8 450,0008! »13| 450 1,500 A 1,050

OlRI0IE 2 oSN 186,360 209,256 £22,896
307 @120l ™ 128,760 139,176 £10,416
IIEEY I-TES 78.960 89,376 £10,416

024l X2 7002 *470% +2402 78.960 89,376 A 10,416

308 XXl EHH S0 & 57,600 70,080 A 12,480

10 BII 2SO 0HSH 2 & X 9 AL 57,600 70,080 A 12,480

eS8 N 57,600 70,080 A 12,480

— 22 (3M) 76,0008 *30% * 12 27,360 36,480 £9,120

— FIIES2(4,5H) 56,0008 %452 122 30,240 33,600 3,360

OlRI0IE JISEA (LX) 42,716 34,000 8,716

2 21,358 17,000 4,358

= 10,679 8,500 2,179

2 10,679 8,500 2,179

402 S12H X201 & 10,716 2,000 8,716

2 5,358 1,000 4,358

= 2,679 500 2,179

2 2,679 500 2,179

02 BIERHE A R (0| &I &) 10,716 2,000 8,716
OF4l S HIB 23 NA(9H2)

8,716,0002! *11 8,716 0 8,716

= 4,358 0 4,358

= 2,179 0 2,179
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SN FOIZX D
Hm: 28 2 JE04 =X BN
Sl 02101 T X EEH-E)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hwsz
| = 2,179 0 2179
SSDIY QAY N (ZYEQ) 778,000 840,000 £62,000
= 389,000 420,000 ~31,000
= 194,500 210,000 £15,500
= 194,500 210,000 £15,500
307 Q120 & 778,000 840, 000 £62,000
= 389,000 420,000 £31,000
= 194,500 210,000 £15,500
= 194,500 210,000 £15,500
10 ABIZXASEE 2SS 2 X 778,000 840,000 162,000
ORSDIY 2A2AY X (ZBYH)(40Y)
778,000,0002! 11 778,000 840, 000 £62,000
= 389,000 420,000 ~31,000
= 194,500 210,000 £ 15,500
z 194,500 210,000 ~15,500
YR0IESE X 1,571,513 1,562,462 9,051
= 1,021,483 1,015,600 5,883
= 275,015 273,431 1,584
= 275,015 273,431 1,584
308 XXl EHAI S0l & 1,571,513 1,562,462 9,051
= 1,021,483 1,015,600 5,883
= 275,015 273,431 1,584
= 275,015 273,431 1,584
10 212 SOICHEN 2 A X S| EH AR b 1,571,513 1,562,462 9,051
OYROIZER X2 (237F)
1,571,513,0002! *1 = 1,571,513 1,562,462 9,051
= 1,021,483 1,015,600 5,883
= 275,015 273,431 1,584
= 275,015 273,431 1,584
SonE 2YN 819,771 770,000 49,771
= 819,771 770,000 49,771
307 QI20| & 148,000 140,000 8,000
= 148,000 140,000 8,000
INEEV N EEE-ETTEES 148,000 140,000 8,000
Orelns 2YNV(6MHL)
148,000,0002! 11 148,000 140,000 8,000
= 148,000 140,000 8,000
308 XXl EHAI S 0l & 621,371 579,600 41,771
= 621,371 579,600 41,771
10 212 SOICHEN 2 A X S| A b 621,371 579,600 41,771
OF2BE 2R2 XA (6MHA)
621,371,000 1 621,371 579,600 41,771
= 621,371 579,600 41,771
eYgay N 546,315 644,000 197,685
= 355, 105 418,600 63,495
= 95,605 112,700 A 17,095
= 95,605 112,700 A 17,095
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M FUSIB
HM: B8 2 GHENY =X &
&2 el olEXE CEE-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
301 gt L= 546,315 644,000 A 97,685
= 355,105 418,600 A 63,495
& 95,605 112,700 A 17,095
s 95,605 112,700 A 17,095
01 MEI2EZE %06z 546,315 644,000 A 97,685
Ongxs2 XA (357Y)
546,315,000& 14 546,315 644,000 A 97,685
= 355,105 418,600 A 63,495
=) 95,605 112,700 A 17,095
s 95,605 112,700 A 17,095
00l SE8&s ZAH X3 25,250 29,000 A3,750
307 gl2tol & 25,250 29,000 A3,750
11 AL S RALEE = 25,250 29,000 A3,750
OSE&as ZAHl XI& 25,250 29,000 A 3,750
— 50 25,0003 x50 A #13A1 24102 16,250 20,000 A3,750
WA HR2MS XN (A2 &ZI&H]) 118,240 108,240 10,000
= 59,120 54,120 5,000
< 29,560 27,060 2,500
i 29,560 27,060 2,500
301 et a3z 118,240 108,240 10,000
= 59,120 54,120 5,000
< 29,560 27,060 2,500
i 29,560 27,060 2,500
12 J|EtE4 = 118,240 108,240 10,000
OESUHZE H2ME XN (LA2R S#FHA
gl)(41g) 118,240,000& «1& 118,240 108,240 10,000
= 59,120 54,120 5,000
< 29,560 27,060 2,500
s 29,560 27,060 2,500
EsnAI ¥I)|252RE 11,000 10,000 1,000
< 3,300 3,000 300
i 7,700 7,000 700
301 et A=z 11,000 10,000 1,000
= 3,300 3,000 300
i 7,700 7,000 700
12JIE243 11,000 10,000 1,000
BRI )25 X (32Y)
11,000, 000& =1 11,000 10,000 1,000
< 3,300 3,000 300
i 7,700 7,000 700
238 Hgold K& 56,070 60,000 A 3,930
= 28,034 30,000 A 1,966
< 14,018 15,000 A 982
s 14,018 15,000 A 982
307 21201 A 56,070 60,000 A 3,930
= 28,034 30,000 A 1,966
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2N
X ZH -
L= B

el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 12,018 15,000 2982
= 14,018 15,000 1982
NN EEEEETIEES 56,070 60,000 £3,930
ZTTE 020 XA 56,070,000% =1 56,070 60,000 £3,930
= 28,034 30,000 A1,966
< 14,018 15,000 1982
z 14,018 15,000 1982
BERIY =X 5T 211,455 311,705 £100,250
p] 155,085 235,285 80,200
< 25,185 35,210 £10,025
2 31,185 41,210 A 10,025
SREIE NHHAYSH KR (0SS SY) 189,435 289,685 £100,250
p] 151,549 231,749 80,200
< 18,943 28,968 A 10,025
2 18,943 28,968 £10,025
301 YstE A 189,435 289,685 £100,250
p] 151,549 231,749 80,200
< 18,943 28,968 A10,025
2 18,943 28,968 A 10,025
R EEERSE] 189,435 289,685 £100,250
OBR2NENE LSH S N2
189,435,000% »1 189,435 289,685 £100,250
pJ 151,549 231,749 80,200
< 18,943 28,968 A10,025
2 18,943 28,968 A 10,025
ofgoleze RS 1,245,443 1,250,481 £5,038
= 224,687 207,125 17,562
p] 228,210 228,210 0
< 129,540 127,348 2,192
2 663,006 687,798 £24,792
oe s X 284,959 307,259 £22,300
101 Q121 Hl 123,260 114,120 9,140
03 LIHA22RE 4 116,188 106,346 9,842
onga 2% Ry 9,842 0 9,842
—2019¢ SHXIEO U2 L3 9,842 0 9,842
23 UUE 106,460 *120H B 2% 2,556 0 2,556
IHINZ TR
101,5109 %1201 =+ 2,437 0 2,437
EFIY MU 127,760 x2S 256 0 256
SIIY AT XUE 237,970% #404 B <2Y 1,904 0 1,904
EHAY MU=
1,500 10l 241200 & =2 360 0 360
NZ2tQl 4 15,2009 «10Al 2H#20H B %2 609 0 609
Do 60,0002 * 120 2+ 1% 720 0 720
- I = 500,0002 *2% 1,000 0 1,000
04 JIAHIERSE S 7,072 7,774 AT02
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2N
X ZH -
L= B

el

A - ZE - el (310) - HaS 0l &t o HIDZ 2
OWo oftZ2 )8 23 7,072 7,774 AT02
— Q2 33,4003 190 6,346 7,048 AT02
201 ¢er24| 154,402 179,532 A 25,130
02 =24l 39,840 51,950 A 12,110
OAIZZHl |XHl 10,974 23,084 A 12,110
— A== X4l 5,000,000 14| 5,000 8,246 A 3,246
—HEd3AE3H| 1,000,000& *13l 1,000 9,864 A 8,864
03 &Ar2 I 98,280 111,300 A 13,020
O0dala ZA=E 35,0003 234 Al 2t 128 98,280 111,300 A 13,020
206 M= 1,250 7,560 26,310
01 M= 1,250 7,560 26,310
oo s M=+ 625,000& »23] 1,250 7,560 26,310
dogusX 100 1,400 A 1,300
301 &gt 100 1,400 A 1,300
09 HALMHI BN = 100 1,400 A 1,300
O nseAL I 24 20,0003 x5H 100 1,400 A 1,300
HEEXNZE2Y 12,050 13,450 A 1,400
201 Let2dE] 12,050 13,450 A 1,400
01 AFR 22l 11,450 12,250 A 800
Oger==gH| 560 650 A 90
—SHESTZ-AL ZAHH HE
140,000 44 560 650 290
OJI=EZ S 2 THelES & Akl
550,000& * 12l 550 600 A50
oo OHAHI by
103,400& 1009 £ 10,340 11,000 A 660
03 A2 600 1,200 A 600
OF=4-1 OHORO 2= ZAt==E
300,000& 22 600 1,200 A 600
=g Ilof X 0 1,000 A 1,000
307 212t 0 1,000 A 1,000
01 928 0 1,000 A 1,000
Ot Il o &+ 1 g4 0= 0& 0 1,000 A 1,000
HdgdZ2&0l 38,835 41,562 A2, 727
301 et 18,273 21,000 A2, 727
12 JIEt 18,273 21,000 A2, 727
Otz 3 FUS0l 18,272, 1003 =14 18,273 21,000 N2, 727
Ct2stt =X 3 HH CYAEE MRY 2Y 8,340 9,360 A 1,020
201 gt 8,340 9,360 A 1,020
02 2= 8,340 9,360 A1,020




2N
X ZH -
L= B

el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

OAZZHl |Xb 1,980 3,000 A1,020

—d== X4l 1,980,000& * 14! 1,980 3,000 A 1,020

Ct2s S XN B SAL X0 5,830 6,000 A 170

< 2,334 2,400 A 66

[ia 3,496 3,600 A 104

307 21201 A 5,830 6,000 A 170

< 2,334 2,400 A 66

s 3,496 3,600 A 104

11 ALS S XAEE = 5,830 6,000 A170
OUZSINEXNJEE SAR M<HAH|

5,830,000& «1& 5,830 6,000 A170

< 2,334 2,400 A 66

= 3,496 3,600 A 104

Ct2tEXNJMEH HEI| 2 2,090 2,300 A 210

405 XtAHE SHI 2,090 2,300 A 210

01 It ESH SHI 2,090 2,300 A210

Oodegl =g 2,090,000& «1CH 2,090 2,300 A 210

OtOIS E0| XI& A 320,982 295,893 25,089

= 224,687 207,125 17,562

=) 28,888 26,630 2,258

= 67,407 62,138 5,269

308 XX EHSOIA 217,033 191,944 25,089

= 161,923 134,361 17,562

S 19,533 17,275 2,258

T 45,577 40,308 5,269

10 B3I/ 2S0HUHSBAEEALS I 217,033 191,944 25,089

Ootol==20l X& 217,033,000& 14 217,033 191,944 25,089

= 151,923 134,361 17,562

< 19,533 17,275 2,258

[ia 45,577 40,308 5,269

FHAHNSOISES 2,764,350 2,904,743 A 140,393

= 1,359,374 1,395,505 A 36,131

J| 10,500 11,970 AN 1,470

) 329,359 378,410 A 49,051

[ia 1,065,117 1,118,858 AB3,741

HASots & SXAE XA 2,764,350 2,904,743 A 140,393

= 1,359,374 1,395,505 A 36,131

J| 10,500 11,970 N 1,470

=) 329,359 378,410 A 49,051

s 1,065,117 1,118,858 AB3,741

JI0IOE = 0 140 A 140

301 et a = 0 140 A 140

01 MEIBZE 05z 0 140 A 140

O21010F EsH| 0& 0 140 A 140

A2EHAHINERANEEAOSS HEXE 10,000 25,000 A 15,000
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SN ERI=XD
B HANSOHSES
Sl HASOS % 2XNAL M CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
301 et d = 10,000 25,000 A 15,000
01 A28 H =62 10,000 25,000 A 15,000
OAHAEIIE L NLEAOE S VA
5,000,000 =2 10,000 25,000 A 15,000
NEYERNH (2L 12,300 14,400 A 2,100
J| 8,610 10,080 21,470
< 1,107 1,296 A 189
= 2,583 3,024 AN 441
301 et 4= 12,300 14,400 A 2,100
J| 8,610 10,080 21,470
< 1,107 1,296 A 189
a 2,583 3,024 AN 441
01 Al 28X =0dl= 12,300 14,400 A 2,100
OYYOISHEXA (L E L) (7Y)
12,300,000& «1& 12,300 14,400 A 2,100
J| 8,610 10,080 A 1,470
& 1,107 1,296 A 189
= 2,583 3,024 A 441
A5 LFXE 42,000 46,800 A 4,800
301 LA F 42,000 46,800 A 4,800
01 Al 28X =0l 42,000 46,800 A 4,800
OJtEZ®Ells XA 42,000,000 14! 42,000 46,800 A4,800
OlSSAEUXNI(E8IIT) 74,232 118,275 A44,043
=) 74,232 118,275 A44,043
301 et d = 74,232 118,275 AN44,043
& 74,232 118,275 A44 043
01 A28 H==06l= 74,232 118,275 AN44,043
OOtS=SAEUXR(EIIE) 74,232,000 14! 74,232 118,275 N 44,043
< 74,232 118,275 N44,043
OlsSAEUHRA(XNSE0tSHEH) 192,456 200,640 A8, 184
307 21201 A 192,456 200,640 8,184
1A S XA E = 192,456 200,640 A8, 184
OXNHOISHE 0/BOIS 24 X2
192,456,000 =14 192,456 200,640 A8, 184
Ots 2 & XI& A = 32,931 32,260 671
= 23,052 22,582 470
=) 2,964 2,903 61
s 6,915 6,775 140
301 et d = 32,931 32,260 671
= 23,052 22,582 470
=) 2,964 2,903 61
= 6,915 6,775 140
01 AR 2&H 6= 32,931 32,260 671
OO0tsS LY X2 H 2 (92Y) 32,931,000& x1& 32,931 32,260 671
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
FHAHS0HERS
HASOIS 2 =X A& X8

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 23,052 22,582 470
= 2,964 2,903 61
= 6,915 6,775 140
FAHES OlsSSEAMEBIA XA 270,234 278,913 A8,679
= 214,753 214,753 0
= 55,481 64,160 A8,679
101 1Al 142,259 150,938 A8,679
= 86,778 86,778 0
= 55,481 64,160 A8,679
03 RIAHAZ 2T E =+ 142,259 150,938 A8,679
OO0tS S & At 22l At 142,259 150,938 A8,679

— A2t =g (Al2t2 2 Hl)

12,690 *3B «BA| 2t+ 128 2,742 11,421 A8,679
201 et 42,400 42,400 0
= 42,400 42,400 0
02 2324l 10,600 13,400 A 2,800
Oz3&22= & HA 6,800,000 «1& 6,800 9,600 A 2,800
= 6,800 9,600 A 2,800
03 AL2 I 18,800 16,000 2,800
OEZAEE Z23 &AL 18,800,000 «1& 18,800 16,000 2,800
= 18,800 16,000 2,800
Ots=XN WA ItA XA 100,965 99,772 1,193
= 38,856 38,856 0
=) 11,657 11,657 0
e 50,452 49,259 1,193
101 1Al 100,965 99,772 1,193
= 38,856 38,856 0
=) 11,657 11,657 0
= 50,452 49,259 1,193
03 RIAHA2Z2RHE 48,185 46,992 1,193
OXI A ALE = X At 1,193 0 1,193
— 2019 I o2AH A=3=2(1Y) 1,193 0 1,193
g ¢ 25ote=3 602,450& x13] 603 0 603
EESE = 52,7003 x13] 53 0 53
- A2t E 27,300& x13] 28 0 28
AR E = 180,360 12 181 0 181
YEFOH 127,740 * 18] 128 0 128
I =4l 200,000& x13] 200 0 200
ANSG0otsdH JIE=23 | 428,960 419, 160 9,800
= 214,480 209,580 4,900
< 64,344 62,874 1,470
[ia 150, 136 146,706 3,430
307 glz2tol & 428,960 419,160 9,800
= 214,480 209,580 4,900
< 64,344 62,874 1,470
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
FHAHS0HERS
HASOIS 2 =X A& X8

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
o 150,136 146,706 3,430
10 A SXAEHE2SEHIEX 428,960 419,160 9,800
OXgotsdH Jl=23l
61,280,000& *7H 2= 428,960 419, 160 9,800
= 214,480 209,580 4,900
= 64,344 62,874 1,470
= 150,136 146,706 3,430
f=XNS0tSHH K& 11,710 17,302 A5,592
= 5,855 8,651 N2,796
= 1,757 2,595 A 838
= 4,008 6,056 A~ 1,958
307 21201 & 11,710 17,302 5,592
= 5,855 8,651 A2,796
= 1,757 2,595 838
= 4,008 6,056 A 1,958
10 A SXAEHE2SEHIEX 11,710 17,302 N5,592
O=XNYotsHE XA (7THLA)
11,710,000& =14 11,710 17,302 N5,592
= 5,855 8,651 N2,796
= 1,757 2,595 838
a 4,008 6,056 A 1,958
NotsHE 2SS (2LEH FIHRE) 6,720 4,200 2,520
S 2,688 1,680 1,008
a 4,032 2,520 1,512
307 21201 & 6,720 4,200 2,520
S 2,688 1,680 1,008
= 4,032 2,520 1,512
10 AR SAAEHE2SHIEX 6,720 4,200 2,520
OXdotsHe 22X 960,000 & 70 2 6,720 4,200 2,520
S 2,688 1,680 1,008
[ia 4,032 2,520 1,512
oS¢ X& 1,152,586 1,201,640 N 49,054
= 806,810 840,677 N 33,867
= 138,310 144,385 A6,075
a 207,466 216,578 A9, 112
301 LEE A= 1,152,586 1,201,640 N 49,054
= 806,810 840,677 N 33,867
= 138,310 144,385 N6,075
= 207,466 216,578 N9, 112
01 M2 H 203 1,152,586 1,201,640 A 49,054
Oots+=& X& 1,152,586,000& 1 1,152,586 1,201,640 N49,054
= 806,810 840,677 A 33,867
= 138,310 144,385 26,075
= 207,466 216,578 N9,112
0120l ==01& A XI& 39,000 50,000 A 11,000
201 L Er2 A | 39,000 50,000 A 11,000
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2N
X ZH -
L= B

el

& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
03 #Ar2EHI 39,000 50,000 A 11,000
O0eol 201 A 24

39,000,000 =14l 39,000 50,000 A 11,000

25E=20s NHE=E N 8,486 17,621 29,135

= 5,914 12,327 26,413

< 1,050 2,125 A~ 1,075

= 1,522 3,169 A 1,647

301 et 4= 8,486 17,621 29,135

= 5,914 12,327 26,413

< 1,050 2,125 A 1,075

[a 1,522 3,169 N 1,647

01 A28 H +dl= 8,486 17,621 9,135

OEs&Ez0s M= 8,486,000& «1& 8,486 17,621 A9,135

= 5,914 12,327 A6,413

< 1,050 2,125 A 1,075

[ia 1,522 3,169 A 1,647

[GotsdlH 221830 XA 3,150 0 3,150

= 1,575 0 1,575

= 630 0 630

s 945 0 945

307 glztol & 3,150 0 3,150

= 1,575 0 1,575

= 630 0 630

i 945 0 945

10 A SIAEHE2SEHIEX 3,150 0 3,150
OXdotsdE SIEEI XNEAY

450,000 »7H 2= 3,150 0 3,150

= 1,575 0 1,575

= 630 0 630

[ia 945 0 945

Lol =X &2 37,863,693 37,345,431 518,262

= 25,609,029 25,382,847 226,182

Il 18,540 18,540 0

= 2,415,228 2,382,543 32,685

i 9,820,896 9,561,501 259,395

e = dEiH 32,237,189 31,721,989 515,200

= 25,454,050 25,229,290 224,760

Il 18,540 18,540 0

= 931,378 908,906 22,472

a 5,833,221 5,565,253 267,968

Lo=EX Z2¥32Y 2,700 3,000 A 300

201 fEt2E | 2,700 3,000 A 300

01 AFR 22l 2,700 3,000 A 300

OLQ=EX 28 822 ME 2,700,000 14 2,700 3,000 A300

L SSEEAMEIA 308,900 310,100 A1,200

= 216,230 217,000 ANTT0
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S FOIS D
HE: Lol =X B
CHOl AYUB L MBX EERED
SH B S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Jl= e HRZ2
=) 27,801 27,910 A 109
s 64,869 65,190 A 321
308 MHXIHHMS0OIH 308,900 310,100 A 1,200
= 216,230 217,000 AT70
=) 27,801 27,910 A 109
= 64,869 65,190 A 321
10 SIS0t B &S A 308,900 310,100 A 1,200
OkLelssEsaAMHI A 308,900,000& =1 308,900 310,100 21,200
= 216,230 217,000 ANTT0
S 27,801 27,910 A 109
a 64,869 65,190 A 321
S olg X 142,200 126,000 16,200
301 LEE NS 142,200 126,000 16,200
01 AR 2Z A =53 142,200 126,000 16,200
OFx=kol=g X& 30,0003 *395H «12& 142,200 126,000 16,200
EHIIJFAFA BI A 2,428 1,028 1,400
= 1,700 720 980
< 219 93 126
= 509 215 294
308 XXM S0l ™ 2,428 1,028 1,400
= 1,700 720 980
< 219 93 126
[ia 509 215 294
10 B 2SoteE & 2AE A 2,428 1,028 1,400
OHYIIJLALM I A RI& 2,428,000 =14 2,428 1,028 1,400
= 1,700 720 980
= 219 93 126
s 509 215 294
ColdRtelAY BAES(FZ0A) HHL Sl 449,100 0 449,100
I VR
= 224,550 0 224,550
< 22,455 0 22,455
= 202,095 0 202,095
307 21201 & 449,100 0 449,100
= 224,550 0 224,550
S 22,455 0 22,455
[ia 202,095 0 202,095
11T M SXASEEX 449,100 0 449,100
Ol dXtelAt (8 &) 449,100,000 « 14! 449,100 0 449,100
= 224,550 0 224,550
= 22,455 0 22,455
s 202,095 0 202,095
Logditel N& Ag(Olse22) 50,000 0 50,000
401 A& HIZ 201 Y] 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 50,000
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2N

¥ Lol =X 53
Sl AAS L= MBI (e mg)
£ A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Hns2
OoEszLoFMo=x2 JsE22d AFE(LEDSE
DHN(EEXFNEZ) 50,000, 000& *14] 50,000 0 50,000
HESH LEEH JletxHd 5,626,504 5,623,442 3,062
= 154,979 153,557 1,422
T 1,483,850 1,473,637 10,213
= 3,987,675 3,996,248 N8,573
d2Y HE+ At K& 394,860 377,680 17,180
401 Al HIL 201 5,500 1,500 4,000
01 A& HI 5,500 1,500 4,000
228 &2l B2 B+ MY
4,000,000& =14 4,000 0 4,000
402 212t X 20| & 389,360 376,180 13,180
01 DI2FXI2AIE E R (XM THE) 389,360 376,180 13,180
OZ2Y MHEZS AL (pool)
268,360,000 * 14 268,360 255,180 13,180
A2 Mgy e X 15,684 28,800 AN 13,116
307 212t0| & 15,684 28,800 AN 13,116
06 E8= 15,684 28,800 AN 13,116
Odg4d #auEg L FMEE IOt J&
15,684,000& =1 15,684 28,800 AN 13,116
Lolglat & LOoF2AESHE 29 K& 5,187 5,628 AN 441
201 et A | 5,187 5,628 AN 441
01 AFR2t2l bl 5,187 5,628 AN 441
Ogt+2H| 5,187 5,628 N441
—dI|otM e HE = 1,260,000& 1 1,260 1,266 AB
— Aot S 1,148,000& x 14 1,148 1,320 N1T72
— O Z2AHOIH HNMEHZ
2,058,000& x 14 2,058 2,292 N 234
— oI Z2AHOIH EII8E=
121,000& x 14 121 150 AN 29
LOETAE JIs2 40,000 48,000 8,000
402 212t X201 A 40,000 48,000 28,000
01 QIZtXI 2 AN E X (KM TH ) 40,000 48,000 8,000
OLo=sTAE 248310 44X
8,000,000& x5 A~ 40,000 48,000 8,000
LOolEs s=3 2 11,706 16,400 N4 ,694
301 dEtE A= 6,506 11,200 A4,694
07 QBlx=& 0| 6,506 11,200 N4 ,694
OLel=d gs55 1,306,000& *13] 1,306 6,000 N4,694
LOIQAANEEF(IIsES) ALY 2,133 0 2,133
= 1,422 0 1,422
T 213 0 213
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SN ERI=XD
HE: Lol =X B
ol WEE LEEE JUEA (sl &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl & o4 ol HD=2
o 498 0 498
402 RI2EX20| A 2,133 0 2,133
= 1,422 0 1,422
& 213 0 213
= 498 0 498
02 U TEALEZ(0IETHR) 2,133 0 2,133
OLI=XAL IHEI £ X
2,133,000 x13] 2,133 0 2,133
= 1,422 0 1,422
=) 213 0 213
o 498 0 498
CLONMIANE(ZEY) JIsES 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
402 RI2FX =01 M 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
02 U2 TE2ALEZ(0IETHR) 10,000 0 10,000
OBeg 01T2el F2Y HE4H(HYE)
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
ZoHe SXsd 5,084,773 5,131,890 ANAT A7
= 2,199,884 2,220,348 A 20,464
< 390,811 394,179 A 3,368
T 2,494,078 2,517,363 A 23,285
HOoHol MEOHHXA 2,489,182 2,555,781 A 66,599
= 1,503,346 1,541,018 A37,672
< 298,548 303,391 A4,843
s 687,288 711,372 A24,084
ZOj=RN REAY 2YNY 738 880 A2
201 Let24d] 738 880 A 142
01 Ar2 22l bl 738 880 A 142
OFM=R 23 E2= M 738,0003 x14 738 880 AN 142
HASE 02A02 FIeLEEE NI 11,400 15,000 A 3,600
301 et d s 11,400 15,000 A 3,600
01 MEI2EZE +06l= 11,400 15,000 A 3,600
ONASS 2012 ¢ FIQY LHE X
10,0003 95 «12& 11,400 15,000 A 3,600
0 s 0ls&Hl el N3 4,800 6,000 A 1,200
301 et A3z 4,800 6,000 A 1,200
01 MI28HE +06l= 4,800 6,000 A 1,200
ool HSOSHH +2 N
200,000& »24 & 4,800 6,000 A 1,200
o=z 1,332,913 1,375,770 A42,857
= 933,039 963,039 230,000
< 119,962 123,819 A 3,857
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2N
X ZH -
L= B o

el

xD|EX|ﬂ|>

T T/

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 279,912 288,912 A9,000
301 et d =S 1,332,913 1,375,770 N42,857
= 933,039 963,039 30,000
& 119,962 123,819 A 3,857
= 279,912 288,912 A 9,000
01 A28 H =62 1,332,913 1,375,770 N42,857
OFMA=Z X2 1,332,913,000& 1 1,332,913 1,375,770 N42,857
= 933,039 963,039 A 30,000
< 119,962 123,819 A 3,857
[ia 279,912 288,912 A9,000
FH=+g(OI=x) 157,519 158,948 A1,429
= 110,263 111,263 A 1,000
= 33,080 33,380 A 300
s 14,176 14,305 A 129
301 et A=z 157,519 158,948 21,429
= 110,263 111,263 A 1,000
= 33,080 33,380 A 300
[ia 14,176 14,305 2129
01 AR 2Z A5 3 167,519 158,948 21,429
OZM+==g0Ix) N=s 157,519,000 «14 157,519 158,948 A 1,429
= 110,263 111,263 A 1,000
=) 33,080 33,380 A 300
= 14,176 14,305 A 129
o< (ta? 8) 134,816 143,387 A8,571
= 94,371 100,371 A 6,000
< 28,311 30,111 A 1,800
= 12,134 12,905 AT
301 et d=s 134,816 143,387 A8,571
= 94,371 100,371 A 6,000
< 28,311 30,111 A 1,800
= 12,134 12,905 AT
01 A28 H ==6l= 134,816 143,387 A8,571
OFM===(xae) XNS(221Y)
134,816,000 « 14 134,816 143,387 A8,571
= 94,371 100,371 A 6,000
=) 28,311 30,111 A 1,800
= 12,134 12,905 AT
LEHMAREE deladg X2 0 960 A 960
= 0 672 AB72
< 0 86 A 86
s 0 202 A 202
308 AHAIEHSOIA 0 960 A 960
= 0 672 AB72
< 0 86 A 86
s 0 202 A 202
10 B2 S0t E & 2AE A 0 960 A 960
OgegdMe R24Y X 0& 0 960 2960

_50_




2H: FoI=XD

HE: Zoje =SXNEA
ol FONQl MEOIEH X & (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0 572 7672
= 0 86 ~86
= 0 202 A 202
HAS E=z0le DEY X2 83, 160 95,000 A11,840
301 LB A3 83, 160 95,000 A11,840
RS EEEPE! 83, 160 95,000 A11,840
OMAS ZZEHMQ DEH X
30,0008 *2312 *122 83, 160 95,000 A11,840
GEHA EEIII AR AEAL 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
2 2,800 0 2,800
405 TH&HH St 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
2 2,800 0 2,800
01 AU 2B H Sl 4,000 0 4,000
OUEsI4 BXEII 2 &X
2,000,000 *2JH 4 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
2 2,800 0 2,800
Zofel =X Jlg 2EX L 2,595,591 2,576,109 19,482
2 696,533 679,330 17,208
= 92,263 90,788 1,475
- 1,806,790 1,805,991 799
ZoHQIs B 2% X & 71,902 77,002 £5,100
201 et Hh| 18,220 23,320 A5,100
02 2zl 12,700 17,800 £5,100
ozze= 4,200 7,800 A3,600
—@ilea 350,0002 « 122 4,200 7,800 3,600
OA&EHI STl 8,500,000 * 14 8,500 10,000 A1,500
DO BSAY AL 891,553 866,971 24,582
2 624,088 606,880 17,208
= 53,493 52,018 1,475
® 213,972 208,073 5,899
308 XX M S0/ ® 891,553 866,971 24,582
= 624,088 606,880 17,208
= 53,493 52,018 1,475
- 213,972 208,073 5,899
P e FEErEEELET 891,553 866,971 24,582
OB HSHA AR (522)
891,553,002 * 1 891,553 866,971 24,582
2 624,088 606,880 17,208
= 53,493 52,018 1,475
2 213,972 208,073 5,899
Bad 54 661,743 663,370 A1,627
2 5,092 5,002 0




SN FUSRD
E: AW 54
Sl AW 25 U 84 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
o 270,481 270,073 708
< 32,466 32,466 0
2 413,704 415,739 £2,085
Had 25 o 84 661,743 663,370 A1,627
2 5,002 5,002 0
o] 210,481 210,073 408
< 32,466 32,466 0
2 413,704 415,739 £2,085
Baugs gy 440 2,166 ~1,726
201 Yer2 | 340 1,586 A1,246
01 AFR 22| t] 340 1,586 A1,246
OZAHES 2 22| 40,0002 1 40 950 A910
OBAURHYA OlASS Sl i 0 336 £336
301 B4 100 580 £480
09 BAMHI B A 0 480 £480
OBAUXCSH RIOIH i 0 480 £480
HAW HSEXME 29 100,588 101,449 A861
201 YEr2 | 1,621 2,000 A379
02 2Bl 1,621 2,000 A379
ON&ZHIRX bl 1,621,0002 14 1,621 2,000 A379
405 Th&HF St 8,318 8,800 ~4g2
01 ML 2B St 8,318 8,800 £482
Oxty gasa 3y 500, 0002 * 174 500 0 500
OBAUMLSTMH 28 7Y 7.818 8,800 £982
—PC(2UEH Z8) 1,248, 0002 +6H 7.488 8,400 A912
— FAX 330, 0002 * 1CH 330 400 ATO
HAW SEIE A 3,920 5,600 A1,680
o] 2,744 3,920 A1,176
2 1,176 1,680 A504
301 LB A2 3,920 5,600 A1,680
o] 2,744 3,920 A1,176
2 1,176 1,680 A504
IREEEEEYE] 3,920 5,600 A1,680
OZAHSEI 3,920,000%! * 14 3,920 5,600 A1,680
o] 2,744 3,920 A1,176
= 1,176 1,680 A 504
HAESDROINGI0 BIFFI PUHKE 2,640 0 2,640
| 1,584 0 1,584
2 1,056 0 1,086
402 912t 2 0 & 2,640 0 2,640
| 1,584 0 1,584
2 1,056 0 1,086
02 QIR 2 A (O TR ) 2,640 0 2,640
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OF3AEL S 0L3tHI0l SIIEEHI X&
2,640,000 « 104 & 2,640 0 2,640
J| 1,584 0 1,584
= 1,056 0 1,056
= ZTHEEH 8,342,112 8,784,366 ANA442 254
= 6,108,469 6,505,944 AN 397,475
= 32,796 32,796 0
Jl| 36,180 36,180 0
S 699,770 748,030 A 48,260
= 1,464,897 1,461,416 3,481
HASS dE2s 5,998,211 6,495,060 A 496,849
= 4,478,258 4,908,516 A 430,258
< 557,107 611,629 A 54,522
= 962,846 974,915 A 12,069
ESHSEEINHIZ 223 (RES) 376,545 335,571 40,974
308 A EHHSOIA 376,545 335,571 40,974
07 HIXNHMARE = 376,545 335,571 40,974
OA=SHSEIANIIZS ZRE=2
376,545,000 x14 376,545 335,571 40,974
HAS K 4,475,012 5,031,330 A 556,318
= 3,580,010 4,025,064 A 445,054
< 447,501 503,133 A55,632
i 447,501 503,133 A 55,632
301 et A3 4,475,012 5,031,330 N 556,318
= 3,580,010 4,025,064 A445,054
< 447,501 503,133 A 55,632
[ia 447,501 503,133 A55,632
01 MI28E 6= 4,475,012 5,031,330 A 556,318
OdHA=0H X 4,475,012,000& »14& 4,475,012 5,031,330 A 556,318
= 3,580,010 4,025,064 A 445,054
=) 447,501 503,133 A 55,632
s 447,501 503,133 A 55,632
of &S 66,757 48,262 18,495
= 53,405 38,609 14,796
=) 4,006 2,896 1,110
= 9,346 6,757 2,589
301 et d =S 66,757 48,262 18,495
= 53,405 38,609 14,796
& 4,006 2,896 1,110
T 9,346 6,757 2,589
01 A28 H ==6l= 66,757 48,262 18,495
Ol &EH=0 XA 66,757,000& x1& 66,757 48,262 18,495
= 53,405 38,609 14,796
< 4,006 2,896 1,110
s 9,346 6,757 2,589
2z Mg XN 1,551,099 1,599,500 N48,401
= 1,165,322 1,204,090 N 38,768
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2N

X R =HEEH
&S UHE22AMY X (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 32,796 32,796 0
= 90,581 92,939 AN2,358
= 262,400 269,675 NT,275
822 ALY 1,030,000 988,678 41,322
= 824,000 790,942 33,058
= 61,800 59,321 2,479
= 144,200 138,415 5,785
307 21201 & 1,030,000 988,678 41,322
= 824,000 790,942 33,058
= 61,800 59,321 2,479
= 144,200 138,415 5,785
05 Izt E = 1,030,000 988,678 41,322
OoXtaZ2 At 1,030,000,000& = 1K 2~ 1,030,000 988,678 41,322
= 824,000 790,942 33,058
< 61,800 59,321 2,479
s 144,200 138,415 5,785
el a 43,687 104,019 A60,332
= 34,950 83,215 N48,265
= 2,621 6,241 A 3,620
[ia 6,116 14,563 A8,447
301 et a3z 43,687 104,019 A60,332
= 34,950 83,215 N 48,265
=) 2,621 6,241 A 3,620
s 6,116 14,563 A8,447
01 AR 2Z A 53 43,687 104,019 A 60,332
OXg&dels XN& 43,687,000& 1 43,687 104,019 A 60,332
= 34,950 83,215 N 48,265
& 2,621 6,241 A 3,620
= 6,116 14,563 N8, 447
NETEdyH 29 251,788 251,308 480
= 176,252 175,916 336
T 75,536 75,392 144
307 21201 & 251,788 251,308 480
= 176,252 175,916 336
= 75,536 75,392 144
10 AL SXAIEEE2EHEX 251,788 251,308 480
OXgRade 294l 251,788,000 * 100 A& 251,788 251,308 480
= 176,252 175,916 336
s 75,536 75,392 144
SIS SEAME XE 25,000 32,190 A7,190
= 20,000 25,752 N5,752
= 5,000 6,438 N1,438
307 21201 A 25,000 32,190 AT,190
= 20,000 25,752 Nb5,752
ia 5,000 6,438 N1,438
11T MISXASEX 25,000 32,190 A7,190
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2N
X ZH -
L= B

el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

Oozssoe =200 242 N (52912

S31) 25,000,000 *14 25,000 32,190 A7,190

2 20,000 25,752 75,752

2 5,000 6,438 A 1,438

HYIISSHAY N 15,000 17,394 ~2,394

2 12,000 13,915 A 1,915

2 3,000 3,479 ~479

307 £12+0| & 15,000 17,394 ~2,394

2 12,000 13,915 ~1,915

2 3,000 3,479 A479

INEEE N EEES 5,000 17,394 £2,394
225U 22N 242 N (HLIIS

£3) 15,000,000 * 1 15,000 17,394 £2,394

2 12,000 13,915 A 1,915

2 3,000 3,479 A479

HA5 LI SSHAY X 23,000 43,287 £20,287

2 18,400 34,630 £16,230

< 1,380 2,597 A1,217

2 3,220 6,060 £2,840

307 £I2+0| & 23,000 43,287 £20,287

2 18,400 34,630 £16,230

= 1,380 2,597 A1,217

s 3,220 6,060 A2,840

INEEE L EEE: 23,000 43,287 £20,287
O22ssYs 23N 242 N(HEs

esD) 23,000,000 *14 23,000 43,287 £20,287

2 18,400 34,630 £16,230

= 1,380 2,597 A1,217

2 3,220 6,060 ~2,840

Se AR HUlA TR 677.214 574,218 102,996

2 372,419 300,868 71,551

p] 36, 180 36, 180 0

= 28,964 20,344 8,620

2 230,651 216,826 22,825

AZ =N 311,250 248,750 62,500

2 249,000 199,000 50,000

2 62,250 49,750 12,500

301 YerE A a 311,250 248,750 62,500

=2 249,000 199,000 50,000

2 62,250 49,750 12,500

P EEEPTE! 311,250 248,750 62,500

OAS=X X (SYH) 311,250,000 11 311,250 248,750 62,500

2 249,000 199,000 50,000

2 62,250 49,750 12,500

NASS a8 X2 7,326 15,000 AT,674

307 £12+0| & 7,326 15,000 AT,674
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SN FSXD
HH: 20| ZMEBH
Sl SEA MHIA X (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
06 282 7,326 15,000 AT ,674
ONASE M8 It 7,326,008 «14 7,326 15,000 AT,674
LSRN 25 798 1,248 £ 450
201 et2 Y| 798 1,248 1450
01 At 22l 750 1,200 £ 450
OsL=EXXNAMNY B 750,000 * 14 750 1,200 1450
S AR BRIA QA YK 86,463 80,945 5,518
= 31,688 31,688 0
< 9,506 9,506 0
2 45,269 39,751 5,518
101 @124 86,463 80,945 5,518
= 31,688 31,688 0
< 9,506 9,506 0
2 45,269 39,751 5,518
03 RINAHA22RE 4 80,963 75,445 5,518
OSs At 22l A 2121l X2 5,518 0 5,518
—20194 22 B A3 5,518 0 5,518
leg a3 106, 4602 * 122 «2% 2,556 0 2,556
¥4 238
1,000 *10AI 2% 128 x2S 240 0 240
Ntel4g 232
1,000 10AI 2% 128 x2S 240 0 240
YEEIIH AZE 63,8708 #25] %2 256 0 256
Jlgsy A3 120,000 *43]| *2 960 0 960
CUNRBLY AZE 13,2808 102 «2Y 266 0 266
=y 428 500, 000! +2& 1,000 0 1,000
HASS DIMESXOAD 23 43,102 0 43,102
= 21,551 0 21,551
< 8,620 0 8,620
= 12,931 0 12,931
301 Lpte &2 43,102 0 43,102
= 21,551 0 21,551
< 8,620 0 8,620
2 12,931 0 12,931
R EEEPSE] 43,102 0 43,102
ONASE OIMBIX 023 22 (HER)
43,102,000 * 11 43,102 0 43,102
= 21,551 0 21,551
< 8,620 0 8,620
= 12,931 0 12,931
HHSAHH (FU=AD) 62,304 86,770 24,466
=l 62,304 86,770 124,466
2 ZH (FYU =) 62,304 86,770 124,466
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SN FSXD
MM WHSAPY (FU=A D)
Sl Jl=AY EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
201 pte | 23,294 27,760 A 4,466
01 At el 23, 184 25,760 A2,576
Ogstsg| 23,184 25,760 ~2,576
— IR ASIASBRIH 7,020,0008 1 7,020 7,800 AT80
~#IIY A2F PUH 8,100,0008 11 8,100 9,000 A 900
—-Zeexa 2yl 6,480,0008! * 11 6,480 7,200 AT20
—ogs® 29 Sl 1,584,000% *1 1,584 1,760 A1T76
02 22| 110 2,000 ~1,890
OAN&EHI XYl 110,0008! * 11 110 2,000 A1,890
202 01 b 38,320 58,320 A20,000
01 22U ol bl 38,320 58,320 £20,000
OJl2ge = ol 38,320,000% * 1 38,320 57,600 £ 19,280
OJl2geET o 02 0 720 AT20
BISAHY (FOU=AD) 35,040 33,658 1,382
= 28,033 26,926 1,107
= 7,007 6,732 275
IEEETIEEENPIEEEEDD 35,040 33,658 1,382
= 28,033 26,926 1,107
= 7,007 6,732 275
JBITOABRIA QA X 35,040 33,658 1,382
= 28,033 26,926 1,107
= 7,007 6,732 275
101 1248 35,040 33,658 1,382
= 28,033 26,926 1,107
= 7,007 6,732 275
03 RIHA2Z R4 35,040 33,658 1,382
OB REIA QI AYI(EIXZ)
3,532,000 *12 3,532 2,150 1,382
= 2,827 1,720 1,107
= 705 430 275
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> A
N & 0l & AF S & M M
20198 &= =3 3 3 LESIH JIEISEIA JNe2ANEER ~ AZIANGH
SN eI
Y MEOAMY P
Selr oo URANHA WS (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
oI ,074,129 11,641,143 A 1,567,014
= 416,164 427,854 A 11,690
= 367,000 350,000 17,000
£ 10,000 10,000 0
< 680,390 637,174 43,216
s ,600,575 ,216,115 A 1,615,540
HTCAHMEY S 428,558 437,318 A8,760
= 45,043 45,043 0
[ia 383,515 392,275 28,760
a9 QIFMHIA HB 428,558 437,318 A8,760
= 45,043 45,043 0
[ia 383,515 392,275 A 8,760
fooALSI 29 194,873 203,633 A8,760
201 L Et2E | 20,340 30,600 A 10,260
01 At 2teltl 3,600 6,000 A2,400
OdEINE ER 0& 0 800 A 800
OXIEILE eldJl 400,000 64 2,400 4,000 A 1,600
02 23=24gHl 16,740 24,600 AT7,860
Ofagaxzol 22l dl
170,000 =6CH =12 12,240 15,600 A 3,360
ORogaLgI| B3 1,500,000 *3CH 4,500 9,000 A 4,500
405 THabH S| 174,533 173,033 1,500
01 AL ESFH S 174,533 173,033 1,500
Osdual 2 1,500,000 =1 CH 1,500 0 1,500
He N&EAH , 198,008 ,266,992 A 68,984
= 95,004 97,094 A 2,090
£ 10,000 10,000 0
=) 15,000 15,000 0
s ,078,004 , 144,898 A 66,894
HEY 682,309 744,235 A61,926
= 95,004 97,094 A 2,090
=) 1,400 1,400 0
= 585,905 645,741 A 59,836
A= 2el 58,815 62,685 A 3,870
201 ¢er24l 2,300 2,800 A 500
02 =224l 0 500 A 500
OA&ZEHIRXIH 0 500 A 500
—NESEZAE =X 2l 0& 0 500 A 500
308 A EHHSOIA 13,750 15,000 A1,250
10 BJ1&2s0dsd I EF AL I 13,750 15,000 A 1,250
OXNHII&EE & =t
137,500 1004 13,750 15,000 A 1,250
405 XtaHE SHI 11,880 14,000 A2,120
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2N

X{ XH -
S =

Sl NS CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 AL SEH S 11,880 14,000 £2,120
ONESYAAS SZIIII(T/5) 7L
11,880,00021 * 14! 11,880 14,000 A2,120
R TZE A AbES 489,090 545,056 55,966
201 ¢er24| 29,552 57,152 A 27,600
01 At 22/l 24,092 51,092 A 27,000
Osr4 2| 24,092 51,002 £27,000
—XEWEA BOF 242
50,0002 *75% X 13| 3,750 25,000 ~21,250
NETHEA JIFES 25 2 hayl
125,002 +78% 9,750 12,500 ~2,750
METHEA ASXNEE &y 222 02 0 3,000 £3,000
02 232l 5,460 6,060 A600
OMASTA HEHE PSSIII| R4
1,200,0008 *43| 4,800 5,400 A600
301 LP A 361,924 386,924 £25,000
12 JIEt2 43 361,924 386,924 25,000
ONEMEA EFH3 X2 361,924,0008 «14) 361,924 386,924 £25,000
308 XHXI €A S 01 & 97,614 100,980 £3,366
10 ZIIZSOICHE B & & 9 AL bl 97,614 100,980 £3,366
OMASNA HEHS ZSH SJUY S
74,8002 %1,305% 97,614 100,980 £3,366
NEEE 3,004 5,094 ~2,090
2 3,004 5,004 A2,090
101 @121l 2,390 4,244 A 1,854
= 2,390 4,244 A 1,854
04JIAH22RSES 2,390 4,244 A 1,854
ONHEY SYBX 22 2,390 4,244 A1,854
—Jlz2 67,0002 *1% +302 2,010 3,819 ~1,809
=2 2,010 3,819 ~1,809
-89y 43,0008 #14] 43 83 A5
- 43 88 A5
202 01t 614 850 ~236
2 614 850 £236
01 2Lhol8l 614 850 ~236
OXNEZZ2AA =0yl 614,0009! 614 850 £236
2 614 850 £236
Tk 515,699 522,757 A7,058
s 10,000 10,000 0
= 13,600 3,600 0
2 492,099 499,157 A7,058
NEBMY BB 73,909 80,967 A7,058
201 2Ler2 bl 43,024 50,082 A7,058
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2
FM: FUHO XNNHEY
@ NHFES (chel & 9l)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
02 3322l 40,774 47,832 AT,058
OAEZHI S X 40,774 47,832 A7,058
— KRAS =Xl 2 ==Hl 19,305, 000& 14! 19,305 22,008 AN2,703
—INBAHEEBEEFAMNAEY FAE 2|
19,798,000& 14 19,798 24,000 N4,202
—FSNHEE F-SEMHA A2l
1,371,000& 14 1,371 1,524 A 153
fSiae| sEst 203,373 221,140 AT,767
= 55,372 55,372 0
s 148,001 165,768 AT7,767
KIDJFE AL 22l 195,713 210,233 214,520
= 55,372 55,372 0
i 140,341 154,861 214,520
HNESAIKIINEAL E Z2EH 140,341 154,861 A 14,520
201 Let24d] 83,535 98,055 A 14,520
02 2324l 11,220 25,740 214,520
OZ23223 ¥ HAl 11,220 25,740 A 14,520
—HEZAXIt S22 2 2E SN2 g8 2
He3 330& *17,00001 23] 11,220 25,740 A 14,520
FsatiF el 7,660 10,907 A3, 247
HEOol =M 2 7,560 10,807 A3, 247
201 Let24dH] 7,560 10,560 A 3,000
01 At 22l 7,560 10,560 A 3,000
ONgRdza Mdsld 2542
315,000& 224128 7,560 10,560 A 3,000
301 LA Z 0 247 A 247
12 JIEtE4 = 0 247 N247
ONgRgs DIERN 2823 0& 0 247 AN 247
HdENSHE =& 8,120,830 9,592,333 A 1,471,503
= 220,745 230,345 A 9,600
s 367,000 350,000 17,000
=) 665,390 622,174 43,216
s 6,867,695 8,389,814 A 1,522,119
ws2Y MM 7,819,502 9,291,005 A 1,471,503
= 220,745 230,345 29,600
s 367,000 350,000 17,000
< 665,390 622,174 43,216
s 6,566,367 8,088,486 A 1,522,119
22Hd X 3,342,347 4,812,347 A 1,470,000
307 gl2tol & 3,172,131 4,642,131 A 1,470,000
09 2HAHAEXS 3,125,991 4,595,991 A 1,470,000
ONUX MHMIMNEN 8 2=LH B2X3 X
2 2,910,000 4,380,000 A 1,470,000
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2N
X ZH -
L= B

el

012 7
HUDESS Z
DESY MM A

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
—HASH 220,000,000& 14 220,000 240,000 /20,000
— =g 2,510,000,000& 14 2,510,000 3,960,000 A 1,450,000
HSANEE &1 & 29 221,990 232,190 A 10,200
401 AIEHIZL 2CHEI 133,800 144,000 A 10,200
01 A& HI 133,800 144,000 A 10,200
OunsSHSHONWI A 58,300,000 =14 58,300 60,000 A 1,700
Oxt&zelth X 39,580,000& * 14! 39,580 40,000 AN 420
OLEDHE R E2EAIE X 17,960,000 24 35,920 44,000 A 8,080
A AR = 93,028 120,000 A26,972
401 Al HI K 201 I 93,028 120,000 A26,972
01 A& HI 93,028 120,000 N26,972
OZAIAHE XSG XH& A 93,028,000 * 14! 93,028 120,000 N26,972
ANU(sHE)HASSAMY WEXA 900,588 857,325 43,263
=) 450,294 409,458 40,836
[ia 450,294 447,867 2,427
307 21201 A 900,588 857,325 43,263
=) 450,294 409,458 40,836
[ia 450,294 447,867 2,427
09 2+FAHEXS 900,588 857,325 43,263

OANU(sHE)HA2SAIY MEXA

900,588,000 * 14! 900,588 857,325 43,263
= 450,294 409,458 40,836
i 450,294 447,867 2,427
20152 4X 2 B 161,900 174,100 A 12,200
401 Al HIZ 201 Y] 161,900 174,100 A 12,200
01 A& HI 161,900 174,100 A 12,200
ozols2&d £X 9,800,000 * 114 & 107,800 120,000 A 12,200
BAl HEZH =2 XI& 1,600 1,365 235
= 480 420 60
s 1,120 945 175
307 glztol & 1,600 1,365 235
=) 480 420 60
G 1,120 945 175
09 2+FAHEXS 1,600 1,365 235
OHHAl HEZ M ==2 XI& 1,600,000& *14! 1,600 1,365 235
< 480 420 60
= 1,120 945 175
ANSEIE HEHHMEX X 52,800 72,000 219,200
= 26,400 36,000 A 9,600
< 7,920 10,800 A 2,880
a 18,480 25,200 AB,720
402 2I2tX201 & 52,800 72,000 19,200
= 26,400 36,000 A 9,600




2N
X ZH -
L= B

el

012 7
HUDESS Z
DESY MM A

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
[ 7,920 10,800 A2,880
s 18,480 25,200 N6,720
02 QAT 2AMLEZ(0IXTHE) 52,800 72,000 A 19,200
OMBEXE XAZ0/EZNEX FF XA
500, 000& =132CH *80% 52,800 72,000 A 19,200
= 26,400 36,000 A 9,600
& 7,920 10,800 N2,880
a 18,480 25,200 NG6,720
QA0S ALHEA X2 sEHUERL(F1) 165,750 126,250 29,500
= 67,000 50,000 17,000
T 35,500 30,300 5,200
s 53,250 45,950 7,300
301 gEtE A= 165,750 126,250 29,500
= 67,000 50,000 17,000
= 35,500 30,300 5,200
= 53,250 45,950 7,300
12IIEtE2d= 165,750 126,250 29,500
O2XOtE AFEEAl XI& 155,750,000 » 14 165,750 126,250 29,500
= 67,000 50,000 17,000
< 35,500 30,300 5,200
= 53,250 45,950 7,300
FUASSAE =4 & A 6,271 10,000 A3,729
401 AIE Bl S CHYI 6,271 10,000 N3,729
01 A€ HI 6,271 10,000 A3,729
OFXAERAE =4 & WA
6,271,000 14 6,271 10,000 A3,729
FIAE == A XA 19,800 22,000 A2,200
207 & 51 OH & Hl 19,800 22,000 N2,200
01 A EAH| 19,800 22,000 A2,200
OE=2z XY =34t A g7 89
19,800,000& » 14! 19,800 22,000 A2,200
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> A
N & 0l & AF S & M M
20198 &= =3 3 3 LESIH JIEISEIA JNe2ANEER ~ AZIANGH
SA: BAAND
M NHSBEES
el NoEHEH EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SN 18,966,993 19,262,711 A 295,718
= 1,234,072 959,628 274,444
< 570,684 398,317 172,367
a 9,577,306 9,507,835 69,471
st 480,039 480,039 0
= 7,104,892 7,916,892 A812,000
AAHASFES 1,822,905 1,761,567 61,338
= 540,300 540,300 0
< 251,800 242,800 9,000
= 1,030,805 978,467 52,338
HSBEA 1,059,576 1,070,934 A 11,358
= 519,300 519,300 0
< 201,280 201,280 0
[ia 338,996 350,354 A 11,358
AHEIEN &3 5,481 6,900 A1,419
201 LEr2A | 2,885 4,250 A 1,365
01 At 2teltl 2,885 4,250 A 1,365
Oostzgead =% M 50,000& »280H 1,400 1,600 A 200
OXgEs dHe 22X 2 15,000& *99H4 1,485 1,650 A 165
Ofds=E 2 EE2=2 HA 0 0 1,000 A 1,000
301 gt L= 596 650 Ab4
09 AL HIE &= 596 650 A54
OXNgSIEA HUNZE u=
596, 0003 » 14 596 650 A54
AAHSAEA 2e| 83,735 93,674 29,939
201 LEr2A | 48,458 54,938 A6,480
01 AtR 22l | 16,510 18,990 A 3,480
OZIMERE 3 OXAM eI & &SF HA
100& *31,0000H 3,100 6,000 A 2,900
O&IIXSA EHA FIUHS A U
270,000& » 164 4,320 4,900 A 580
02 =24l 32,948 35,948 A 3,000
OZMERE=s &8 RBEE 3208+20,6258 6,600 9,600 A 3,000
203 R =&t 1,200 4,000 A 2,800
03 A FXH R =AY 1,200 4,000 A2,800
ogzge=a 1,200,000& 1,200 4,000 A 2,800
206 = Hl 881 1,000 A 119
01 M= dl 881 1,000 A119
OZ2MD LHESS (2L, 3t 5) 7
440,000 » 14 440 500 260
OHEAIE BZE IR (MHAY, 88+8)+
= 441,000 » 14 441 500 A59
405 TtobF S| 3,960 4,500 A 540
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SN BB
M [olsABS
TelEASH o HE)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Xrate! 3,960 4,500 540
oftes 198, 0002 *20JH 3,960 4,500 A540
MENH 2 A 763,329 690,633 72,696
2 21,000 21,000 0
= 50,520 41,520 9,000
= 691,809 628,113 63,696
OHMES 258,900 168,900 90,000
= 16,500 7,500 9,000
- 242,400 161,400 81,000
301 2 3 258,900 168,900 90,000
= 16,500 7,500 9,000
- 242,400 161,400 81,000
12 71 Ef 258,900 168,900 90,000
OOMES THLXE X2
(30,0008 +2,5900+ 21 )+(120,0002! +1,2600+ 2 ) 228,900 168,900 60,000
= 7,500 7,500 0
= 221,400 161,400 60,000
OOtZ2ote Ny ALTact g
200,0002 * 1500+ 2| 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
OS2 48,000 44,000 4,000
= 9,000 9,000 0
2 39,000 35,000 4,000
301 2 48,000 44,000 4,000
= 9,000 9,000 0
2 39,000 35,000 4,000
12 JIEr2 A 48,000 44,000 4,000
OO0k 400,0002 *120'5 Ot 48,000 44,000 4,000
= 9,000 9,000 0
- 39,000 35,000 4,000
cBLEY 29 138,929 160,233 ~21,304
201 Yyt Y 34,096 55,400 ~21,304
”zzey 7,096 28,400 ~21,304
SEE T 3,096,0002 * 14! 3,096 14,000 ~10,904
o+8F 4,000,000% *14} 4,000 14,000 £10,000
OFS-F 0%t 0 400 A400
WHE MBHZ TA 494,000 0 494,000
2 274,444 0 274,444
< 65,867 0 65,867
- 153,689 0 153,689
Rk 494,000 0 494,000
2 274,444 0 274,444
= 65,867 0 65,867
- 153,689 0 153,689
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2N
X ZH -
L= B

el

#2194
W MBHY IX
SRR

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
AP2 AYE STAE X KDALY 494,000 0 494,000
2 274,444 0 274,444
= 65,867 0 65,867
2 153,689 0 153,689
402 912t 0] & 494,000 0 494,000
= 274,444 0 274,444
= 65,867 0 65,867
2 153,689 0 153,689
02 A2 MALE (O HR) 494,000 0 494,000
OARR ANYE HIIQY YXAL &XIX
98,800, 0002 *57H 494,000 0 494,000
2 274,444 0 274,444
= 65,867 0 65,867
2 153,689 0 153,689
yapel 7,864,732 7,898,841 £34,109
2 362,390 362,390 0
= 227,217 129,717 97,500
2 7,275,125 7,406,734 A131,609
ol 222 4,564,509 4,859,478 294,969
2 362,390 362,390 0
= 147,217 129,717 17,500
2 4,054,902 4,367,371 ~312,469
IssZa 2ol 338,217 347,800 ~9,583
201 et | 87,152 87,800 £648
01 AtR 22l H] 19,152 19,800 £648
018 ZEHTA AXE 19,152,000 14 19,152 19,800 £648
307 £12+0| & 104,656 110,000 ~5,344
05 BI2t9I et 3 104,656 110,000 A5,344
OBTea B2 Uy 13
52,408, 330%! * 141 52,409 55,000 ~2,591
OBTaa B4 U 23
52,247, 0002 * 14! 52,247 55,000 £2,753
401 AIEHI L S THHI 146,409 150,000 ~3,591
01 Al 146,409 150,000 A3,591
OHSDYR(LH)ZSHEY &7
7,802,000 *14] 7,802 10,000 ~2,198
OZZaFa £x (T, SFel MELl 52
21) 9,651, 7502 x44] 38,607 40,000 A1,393
MBMYI| HAY 3,146,766 3,412,506 265,740
207 &1 74 L Hl 28,800 32,000 £3,200
01 ¢S oyl 28,800 32,000 £3,200
ONMEHIIZ +Z28 YK B 2
10,800,000% 14! 10,800 12,000 A 1,200
OMEHIIS +Z S8 HHEAYH A 2
o 18,000, 0002 * 14! 8,000 20,000 A2,000
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2N

&2
Ha: Ha

2tel
& HolS2el (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
307 21201 & 3,018,966 3,281,506 N 262,540
05 22t & =2 3,018,966 3,281,506 A 262,540
OQHEHII= =2 HAASH 12
1,645,866,000& 14| 1,645,866 1,788,995 A 143,129
OQUEHII= =28 HAASH 28
1,373,100, 000& 14! 1,373,100 1,492,511 A119,411
HOIZ22 288 29 196,572 199,872 23,300
201 LEr2A | 32,333 33,430 A 1,097
02 3324l 14,823 15,920 A 1,097
ONgs=Adeg dlles 1,000 +7& 7 120 A113
OE2 HEOION Xl XNSAE
151,650 *40& 6,066 7,050 A 984
401 AIEHIZ 2 THYI 44,097 46,000 A 1,908
01 A& HI 44,097 46,000 A 1,903
OdgMyd 2YSI ZANE CCTVEX
2,702,460 «13CH 35,132 36,000 A 868
OMaM I EHtAIE 1,793,000 *50H £ 8,965 10,000 A~ 1,035
405 Xt&tE SHI 12,000 12,300 A 300
01 ML ESFHSH 12,000 12,300 A 300
omnMggzel+=Hg ¢ 630,420& » 124 7,566 7,800 N 234
OHgZsS(HAEX)22l=HE 7¢
295,600& » 154 4,434 4,500 66
HIIZ22 288 29 61,000 61,000 0
= 15,000 15,000 0
< 20,800 3,300 17,500
= 25,200 42,700 A 17,500
401 AIEHIZ 2 I 50,000 50,000 0
= 15,000 15,000 0
< 17,500 0 17,500
[a 17,500 35,000 A 17,500
01 A& HI 50,000 50,000 0
OsZHbld Esdotd &5
5,000,000 * 1074 2~ 50,000 50,000 0
= 15,000 15,000 0
S 17,500 0 17,500
T 17,500 35,000 217,500
SALIEI =HEH 9,174 25,520 16,346
301 LEE N F 9,174 25,520 16,346
12JEEd=s 9,174 25,520 A 16,346
OsABEI =HEH 9,174 25,520 N 16,346
—Hse BER 1,600& x4, 192kg 6,708 20,000 A13,292
—H=s9 SAF 3,680& x670kg 2,466 5,520 A3,054
BAXRAG A2t 3,258,223 2,997,363 260,860
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SN BPAYD
Hu: Zapel
ool BAXRAGLBL EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 80,000 0 80,000
2 3,178,223 2,997,363 180,860
HATVAANLL 29 1,220,824 1,229,415 ~8,591
101 Q124 | 133,719 130,079 3,640
03 RIHAIERE 4 58,063 54,423 3,640
020198 SHES 343 3,640 0 3,640
—Jl=a 107,000 *12 * 123 1,284 0 1,284
—olgay 142, 43091 124 <43 570 0 570
—mEYaY 60,0002 * 12§ »123] 720 0 720
— YHFOH) 63,8802 *12 x25] 128 0 128
— Aol 4 g 13,7902 * 12 «68 Al 2+ 938 0 938
201 LBr2 Y| 248,221 254,628 £6,407
02 BBl 217,141 223,548 16,407
OMEH FIIAA(ZZ) 10,593,008 14! 10,593 17,000 £6,407
206 T2t 9,125 11,108 A 1,983
01 WEHI 9,125 11,108 A 1,983
USRI A 0 1,983 A 1,983
— A 43 0 0 345 £345
— &5 0 0 400 £400
—gu20s 0! 0 60 60
— ot A 0¥ 0 80 A80
— 23 0 0 348 348
— MER 0 0 200 £200
— =20 02 0 550 550
207 4RI b 18,000 20,000 £2,000
01 Pt 18,000 20,000 £2,000
OSAWYX & BFHIA L JI2HE S
o 18,000,000 *1 4! 18,000 20,000 £2,000
301 YerE A3 4,600 6,000 A 1,400
12 JlEt2 43 4,600 6,000 A 1,400
OMBTIR=EHE UL 25 24
4,600,000 * 12! 4,600 6,000 A 1,400
405 X+t S| 23,159 23,600 A 441
01 et 22 5 S| 23,159 23,600 £ 441
OMET=SdH HAHAY 25|17 2Y
19,559, 0002 *1 44 19,559 20,000 A 441
HAVAANG L 2 160,000 0 160,000
< 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
401 Al EHI L 2O 160,000 0 160,000
< 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
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SN BB
Ha: Fyapel
ool BATAAMG LD (el @2)
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Husz
01 Al 160,000 0 160,000
OES2MBNASSME ASLH LI AL
160,000,000 * 174 2 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
MEMYI| AANE 2 1,877,399 1,767,948 109,451
307 QI2+0| ™ 1,877,399 1,767,948 109,451
05 PI2t9 el 1,877,399 1,767,948 109,451
OMEBMAD| A2AM 2% Q122 eyl
1,877,399,0002! *14! 1,877,399 1,767,948 109,451
el 1,569,660 1,569,660 0
® 161,640 161,640 0
= 1,408,020 1,408,020 0
AHUSH(BHLSLEH) 342,885 342,885 0
= 158,400 158,400 0
2 184,485 184,485 0
SYUETBA(HEABANE 2LIHE) 5,485 0 5,485
3 5,485 0 5,485
207 o1 R L bl 5,485 0 5,485
= 5,485 0 5,485
01 R E oyl 5,485 0 5,485
ORLYsTe WEALANL 2LHY 89
5,485,000! * 14! 5,485 0 5,485
= 5,485 0 5,485
Qeizarpal (0l B} 45,000 50,485 ~5,485
3 45,000 50,485 5,485
207 o1 R L bl 45,000 50,485 ~5,485
= 45,000 50,485 A5,485
01 iyl 45,000 50,485 5,485
O2YsTel WEALANL BLIHY 89
o 0 5,485 ~5,485
3 0 5,485 ~5,485
HANZANLSY(SZTHHHA) 28,000 28,000 0
2 5,000 5,000 0
3 23,000 23,000 0
101 1218l 19,214 19,214 0
2 5,000 0 5,000
= 14,214 19,214 A5,000
MIIZHZRISE S 19,214 19,214 0
SETHH S =H A 12,414 12,414 0
— QY (FELTY EE) 67,000 8212 11,256 1,256 0
2 5,000 0 5,000
= 6,256 1,256 A5,000
201 L2yl 6,710 6,710 0
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SN AN
Zaj: 4l
S SRR (AEHLSLEEA) EERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 0 5,000 5,000
2 6,710 1,710 5,000
02 2= 2| 6.086 6,086 0
OFZTHE ANERXSS 5,786,008 14 5,786 5,786 0
2 0 5,000 £5,000
2 5,786 786 5,000
FOUX ALY (FEHESEEIH) 1,226,775 1,226,775 0
2 3,240 3,240 0
2 1,223,535 1,223,535 0
zolgy Foxg 1,193,935 1,196,435 A2,500
2 1,193,935 1,196,435 A2,500
301 Y2 a2 0 2,500 A2,500
3 0 2,500 A2,500
ETERE] 0 2,500 £2,500
OFAN ALY HTX 2A3H(3HW) i 0 2,500 £2,500
2 0 2,500 A2,500
FOXNHAY HEK Hs 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
301 YR A2 2,500 0 2,500
3 2,500 0 2,500
09 BAAHI B A 2,500 0 2,500
OFUN A HEX 2A8H(3lL0)
/500,000 *14} 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
ZONANY JEND 2ol Y B 21,700 27,100 A5,400
2 21,700 27,100 A5,400
202 01t 0 5,400 £5,400
2 0 5,400 5,400
01 =LHoi bl 0 5,400 5,400
OFUNANY NEHH iE 0 5,400 A5,400
2 0 5,400 A5,400
FOUXHAY FTAE FY 5,400 0 5,400
= 5,400 0 5,400
202 01t 5,400 0 5,400
2 5,400 0 5,400
01 =L 01 bl 5,400 0 5,400
ZONHAY RNEH2 20,0008 %2% +1352 5,400 0 5,400
2 5,400 0 5,400
OIFE AERRIY BSACH FH 173,326 177,676 £4,350
2 56,938 56,938 0
< 25,800 25,800 0
2 90,588 94,938 A4,350
OIFE AZEIY FSALH =X 173,326 177,676 A4,350
2 56,938 56,938 0
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SA: BAAND
M OIEE AEBOIY ZSACH N
el OlEE AEBOY ESACH EA CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 75,800 75,800 0
2 90,588 94,938 ~4,350
DeeAs X 400 4,000 A3,600
201 LBr2 Y| 400 4,000 £3,600
01 AL 2reltl 400 4,000 A3,600
OAMST AL QIMEE 200,00021 +20H 2 400 4,000 A3,600
JMIDE U ER 6,750 7,500 AT50
201 L2yl 6,750 7,500 AT50
01 At 2relt| 6,750 7,500 AT50
OMESMY S22 M K= 50008 +350% 1,750 2,500 AT50
HHSAYH (B M) 381,183 381,780 A597
ol2i 2oy 310,315 305,630 4,685
ol 2oyl (2H0I5He) 310,315 305,630 4,685
101 1218 310,315 305,630 4,685
03 RIHA2ERES 310,315 305,630 4,685
020198 SHE A2 LS= 4,685 0 4,685
-Jzz 44,4002 %581 %123 2,664 0 2,664
. e 22,2202 ¥5% +53] 556 0 556
-] 22,1802 ¥5% *23] 222 0 222
—Jlg=g 22,7303 x5H %43 455 0 455
— ¥R 26,6102 ¥5% +23] 267 0 267
- gY2R4g 8, 1402 *581 x123] 489 0 489
— Q1oh 2 Ayl 6,320 *58§ *13] 32 0 32
= A 70,868 76,150 A5,282
SEELTEEE Y 70,868 76,150 A5,282
201 L2yl 18,218 20,020 A 1,802
01 Ak 2tel ] 16,218 18,020 A 1,802
Ogur+gH| 16,218 18,020 A1,802
—HEEY ARE 4,286,0002 *14} 4,286 5,000 AT14
ZQULRET Ul 8,0008 22«32 5,632 6,720 A1,088
202 01 bl 48,120 51,600 £3,480
01 201 bl 48,120 51,600 £3,480
Ol2 2= 0yl 44,520,00021 14} 44,520 48,000 ~3,480
HRES (222 4D) 6,661,187 7,473,187 £812,000
2 484,276 484,276 0
=l 480,039 480,039 0
= 5,696,872 6,508,872 £812,000
TESEEICEBEELD 6,516,911 7,328,911 £812,000
2 340,000 340,000 0
=l 480,039 480,039 0
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2N
X ZH -
L= B
el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

3 5,696,872 5,508,672 2812,000
IIESIANNES(S4= SEaH WE2) 340,000 7,193,911 16,853,911
2 340,000 340,000 0
B 0 480,039 480,039
3 0 6,373,872 16,373,872
701 JIEIB NS HES 340,000 7,193,911 16,853,911
2 340,000 340,000 0
B 0 480,039 480,039
= 0 6,373,872 6,373,872
NPEEEEEE! 340,000 7,193,911 /6,853,911
OBAIIZAL &3 L 2| 0 0 6,373,872 /6,373,872
2 0 6,373,872 16,373,872
OBAIZAL &3 L 2| o 0 480,039 480,039
B 0 480,039 480,039
IIEBIANAE (22N B8BIZAE 29) 480,039 0 480,039
B 480,039 0 480,039
701 JIEIS NS HES 480,039 0 480,039
i 480,039 0 480,039
01 JIEB NN B2 480,039 0 480,039
OSt+ =S NEES 480,039 0 480,039

— LA BYINZANE 2Y
480,039,000% 480,039 0 480,039
B 480,039 0 480,039
IIESIHNEE (YL SBIZAE HX) 2,891,000 0 2,891,000
2 2,891,000 0 2,891,000
701 DB NS HES 2,891,000 0 2,891,000
2 2,891,000 0 2,891,000
NPEEEEEE] 2,891,000 0 2,891,000
Oft+==gsH HE3 2,891,000 0 2,891,000

— 224U BYINEANE &1
2,891,000, 0008 2,891,000 0 2,891,000
= 2,891,000 0 2,891,000
IESHEES(SYLH B8BIEAE 29) 2,670,872 0 2,670,872
3 2,670,872 0 2,670,872
701 DIt HSHES 2,670,872 0 2,670,872
3 2,670,872 0 2,670,872
NBEEEEEE 2,670,872 0 2,670,872
OBl +ESgsl HE 2,670,872 0 2,670,872

- 224N BAINZANE 29
2,670,872,0008! 2,670,872 0 2,670,872
2 2,670,872 0 2,670,872




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201909 & =& 3 3 LUSAIIEISESH JNEZAMEE 2 ~ AL AISC
2 2522
dH: 20s s
¢4 2d=s 2483 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2522 22,206,069 20,567,352 1,638,717
=2 1,113,560 985,060 128,500
=2 2,063,000 2,063,000 0
7l 1,174,300 1,139,300 35,000
[= 4,755,223 4,690,973 64,250
2 13,099,986 11,689,019 1,410,967
230 dE 8,965,151 9,049,465 A84,314
=2 11,000 11,000 0
= 1,713,000 1,713,000 0
7| 120,990 120,990 0
[ 2,565,508 2,565,508 0
2 4,554,653 4,638,967 A84,314
2350 2435 8,965,151 9,049,465 A84,314
=2 11,000 11,000 0
= 1,713,000 1,713,000 0
7| 120,990 120,990 0
[=4 2,565,508 2,565,508 0
2 4,554,653 4,638,967 A84,314
Ho2s58 29X« 192,721 195,427 A2,706
201 22| 17,688 19,360 A1,672
02 222 17,688 19,360 A1,672
O2S0sAE HARY 1,134,000& x 122 13,608 15,120 A1,512
OYL2IHOIE FHIIAME o 0 160 2160
405 KtHabE S| 6,866 7,900 A1,034
01 XA 2 E F SH 6,866 7,900 A1,034
OogS:se 2922 ¢ 6,866 7,900 A1,034
— oA RGE 630,000 *2JH 1,260 1,400 A 140
=Pl 754,500 *2CH 1,509 2,000 A 491
—2A My 1,090,0002 * 14l 1,090 1,200 A110
—Jior2 900,000 *2LH 1,800 2,000 A200
—2AM Ml 1,207,000 =1 CH 1,207 1,300 A93
2elEEC 57,590 81,780 A24,190
201 LBt 19,100 30,600 A11,500
02 222 300 1,800 A 1,500
oaes 300,000 *14! 300 1,800 A 1,500
03 A2 18,800 28,800 210,000
ORe gz HI2%3 14,000,000 * 14! 14,000 24,000 A 10,000
301 LBrE A2 37,950 50,580 A 12,630
0olssl . 2s2sEA2 37,950 50,580 A12,630
OZgead ¢ 16,650 23,400 26,750
— o2 50,0002 *45% 13 2,250 9,000 26,750
Ol ISEI AHIBA 40009452 *503] 9,000 13,680 A 4,680
O2¢ o4& 2 215 12,300 13,500 A 1,200
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2N
X ZH -
L= B

el

[~}

g (A
0 0loh
ton

Ho M0 MO
fon o ton
2=l
> M ok

ot or

SA-FH S (3AH) - HRAY - B2 Ofl & o4 18 HRE2
-3¢ g4 150,000& 414 6,150 6,750 A 600
—&5%3 150,000 412 cH 6,150 6,750 A 600

405 XHobF S HI 540 600 A 60

01 XAt 2 S FH S| 540 600 A 60

OX=X 24U 540,000 » 14! 540 600 A 60

ez 29 L 2 61,012 63,712 A2,700

201 LBH2E | 16,173 17,673 A 1,500

01 At 2t 2l 3,620 5,120 A 1,500

Ooxzsezstzt 222 MZE 1,500,000 14 1,500 3,000 A 1,500

301 L2 AF 18,000 19,200 A 1,200

12 JIEtE 43 18,000 19,200 A 1,200
Oezszsn 2gzel Ba3

60,0003 x 1% 300! 18,000 19,200 A 1,200

E2Z0s AS ALZS 2 &R 0 30,000 230,000

307 glz2t0l & 0 30,000 A 30,000

04 QIZFHALAIH B = 0 30,000 230,000

oReRue fiE Ago 28X 0% 0 30,000 230,000

el &t Al () ST 398,282 423,000 A24,718

307 21201 A 398,282 423,000 224,718

04 QIZFHALAIH B = 398,282 423,000 N24,718

Oxelak Al(m) SH 398,282,000& x13] 398,282 423,000 N24,718

FoRM dASEH 5,385,782 5,129,082 256,700

= 1,102,560 974,060 128,500

| 266,500 266,500 0

< 1,780,580 1,716,330 64,250

= 2,236,142 2,172,192 63,950

2o & HEME BE2C 5,385,782 5,129,082 256,700

= 1,102,560 974,060 128,500

J| 266,500 266,500 0

< 1,780,580 1,716,330 64,250

= 2,236,142 2,172,192 63,950

FERIMES X 67,200 67,200 0

= 33,600 33,600 0

s 33,600 33,600 0

301 getE a3 67,200 67,200 0

< 33,600 33,600 0

[ia 33,600 33,600 0

12 JIEHE4 = 67,200 67,200 0

P2 HENA (MRS H3E IsER

XH) 9,600,000 » 14! 9,600 10,800 A 1,200

< 4,800 5,400 A 600

s 4,800 5,400 A 600
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2N 2FRBB
Hu: 23R BSEH
Sel: 2o L MSAE 2E2e (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
OFREES N SSNa(MIS 22 S22 &+
Zsta) 1,200,000% *14! 1,200 0 1,200
< 600 0 600
2 600 0 600
HENE SMALEY PE 257,000 0 257,000
2 128,500 0 128,500
= 64,250 0 64,250
2 64,250 0 64,250
401 Al HI L =2 Tl 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
= 2,250 0 2,250
2 2,250 0 2,250
01 Al Hl 9,000 0 9,000
ONNEY MSAR ALY 35 Hgy
ot 8 3,000, 00021 14! 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
< 750 0 750
2 750 0 750
OSY HSAZ SHAAY 35 Hgy I
ot 8 3,000, 00021 14! 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
< 750 0 750
2 750 0 750
OBARY HEAZ SMALY 25 Mty
Lot 8 3,000, 00021 14! 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
< 750 0 750
2 750 0 750
402 SI2TH2 0| & 248,000 0 248,000
2 124,000 0 124,000
= 62,000 0 62,000
2 62,000 0 62,000
02 LR EAL 2T (01 M) 248,000 0 248,000
ONXY HEAZ SHAIAY 3=
96,000,000 * 14} 96,000 0 96,000
= 48,000 0 48,000
< 24,000 0 24,000
2 24,000 0 24,000
OSY HEAZ SHAAY 3S
76,000,000 * 14} 76,000 0 76,000
= 38,000 0 38,000
< 19,000 0 19,000
2 19,000 0 19,000
OBAKY HSAZ WAL 7S
76,000,000 * 14} 76,000 0 76,000
= 38,000 0 38,000
< 19,000 0 19,000
2 19,000 0 19,000
AR BZ=2e] A 142,200 142,500 A300
= 95,200 95,200 0
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fAH: S2st22 1
M Foms ds52H
©?: 23 L dSAME EZ 22 (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 20,400 20,400 0
s 26,600 26,900 A 300
201 24l 6,200 6,500 A 300
02 =224l 6,200 6,500 A 300
OSt=2 MAIK LS AIE 2l 3l I 1,200,000 =14l 1,200 1,500 A 300
M eHLH B FHIAY 77,200 77,200 0
= 40,360 40,360 0
= 18,420 18,420 0
[ia 18,420 18,420 0
201 LEt2A | 7,200 0 7,200
= 3,360 0 3,360
=) 1,920 0 1,920
s 1,920 0 1,920
01 At 2teltl 7,200 0 7,200
O=JNE 23 M & FHIALS
3,000,000& =14 3,000 0 3,000
= 2,100 0 2,100
< 450 0 450
s 450 0 450
OEXNEEZ3 M et e HBIALS
4,200,000& * 14 4,200 0 4,200
= 1,260 0 1,260
< 1,470 0 1,470
[ia 1,470 0 1,470
401 AIEHI L 2 CHYI 70,000 77,200 AT7,200
= 37,000 40,360 A 3,360
= 16,500 18,420 21,920
[ia 16,500 18,420 21,920
01 A& HI 70,000 77,200 AT7,200
O=JNE 23 M & FHIALS
40,000,000 14! 40,000 43,000 A 3,000
= 28,000 30,100 A 2,100
< 6,000 6,450 A 450
[ia 6,000 6,450 A 450
OEXNEEZ3 M L& FHBIALS
30,000,000% =14l 30,000 34,200 A 4,200
= 9,000 10,260 A 1,260
< 10,500 11,970 A1,470
s 10,500 11,970 21,470
22LHES 3,388,660 3,383,507 5,153
s 50,000 50,000 0
J| 306,810 271,810 35,000
< 59,135 59,135 0
s 2,972,715 3,002,562 N 29,847
22 EH S 3,388,660 3,383,507 5,153
s 50,000 50,000 0
J| 306,810 271,810 35,000
= 59,135 59,135 0
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S 2322
M BZAAAS
Sel 2S5 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 2,972,715 3,002,562 29,847
s2e oy g8 438,868 445,700 A6,832
201 LEr2 9| 376,700 377,700 21,000
03 B AF2 G HI 9,000 10,000 A 1,000
Ooerzrs &It 9,000,000 *13] 9,000 10,000 21,000
207 & RoH e 39,800 42,000 A2,200
02 & AN 2HH 19,800 22,000 22,200
ODTEBE IAT RYU(RIZ )
19,800, 000 14l 19,800 22,000 22,200
405 KtHaHE S 16,368 20,000 A3,632
01 THAtY 2 E FH SH 16,368 20,000 N 3,632
OTLZEBE IAT P (FHI)
8,184,000 *2LH 16,368 20,000 A 3,632
2% EHOIXN 2% 15,000 20,000 A5,000
201 LEre 9] 7,000 12,000 A5,000
02 229 H] 7,000 12,000 A5,000
OESZZEMHOIXN S|
7,000,000 x 14! 7,000 12,000 25,000
O AHIA XIS 86,627 91,065 A4,438
101 @124l 60,367 64,355 3,988
04 JI2ZR22RNEES 60,367 64,355 3,988
A2 S LR QIAH| 44,922 48,910 23,088
-Jl=2 67,0002 x22 3042 40,736 44,354 N3,618
— 203 40,736,000 x4 . 5% 1,834 1,996 A 162
—HALE 40,736,000 *3.23% 1,316 1,433 A7
— A AL E 1,316,0002 *7.38% 98 106 ;)
—n8Ys 40,736,000 *1.5% 612 666 N
— A2 E 40,736,000 *0.8% 326 355 A29
301 LptE A2 0 450 A 450
09 BHALAIHIE A2 0 450 A 450
OZZotfe ns 4 ot 0¥ 0 450 A 450
SeUE=A 1,038,081 1,038,950 A 869
201 LEre 9] 81,081 81,950 A 869
03 AL G H 81,081 81,950 A 869
OE2U==H ¢H= 2 99,0002 x819 81,081 81,950 A 869
ZHEI|BAIE S X 22 41,504 45,200 23,696
201 LBt A H| 9,504 13,200 A 3,696
02 B229H| 9,504 13,200 A3,696
O el dIZ 212,000 122 2,544 3,600 A 1,056
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SN 22D
Hu: pRAYNE
ool 223 (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
O3 dJlz 2 22.a
580,000 * 128 6,960 9,600 A2,640
YA RX2E 41,423 49,305 N7,882
101 Q124 | 12,783 15,445 N2,662
04JIAMIEXSE S 12,783 15,445 12,662
ORYNBZX ANES ]X 22 12,783 15,445 N2,662
-Jlea 67,0008 *12f %173 11,501 14,003 N2,412
— 2oz 11,591, 0008 *4.5% 522 631 A 109
L=y 11,591,0002 +3.23% 375 453 AT8
— @Ry H 375,000 *7.38% 28 34 ~6
— AT 11,591,0002 »0. 8% 93 113 ~20
- 1823 11,591,000 *1. 5% 174 211 ~37
201 L2 | 28,640 33,860 15,220
02 BBl 25,380 30,600 15,220
O®II2 1,325,0008 * 122 15,900 20,400 4,500
O4R2lH szl el
1,620,000 42| 6,480 7,200 AT20
OFIE OIF 914 AlZ j24 X 42,250 0 42,250
g 24,000 0 24,000
2 18,250 0 18,250
402 212t X201 E 42,250 0 42,250
g 24,000 0 24,000
2 18,250 0 18,250
02 BIERHEAML R X (0| H &) 42,250 0 42,250
OOt T OF 918 A& HES X2
42,250,0002 14} 42,250 0 42,250
p] 24,000 0 24,000
2 18,250 0 18,250
BFNRLANE K22 181,617 209,247 A27,630
101 Q124 72,257 76,247 £3,990
04 JIAMIEXSE S 72,257 76,247 3,990
OBTMLAL R B2 72,257 76,247 £3,990
-Jl=3 67,0002 «3% 3262 65,526 69, 144 £3.618
— =ploiz 65.526, 0002 *4.5% 2,949 3,112 £ 163
— ALY 65,526,000 *3.23% 2,117 2,234 A7
- @Iy 2,117,000 +7.38% 157 165 N
- 182s 65.526,0002 *1.5% 983 1,038 A55
— AT 65,526, 0002 *0. 8% 525 554 ~29
201 L2 | 42,860 57,600 A 14,740
01 AR 22t 23,760 36,000 A 12,240
OSEE NN (sF2s2, 2UIS 12 S)
0! 0 8,000 8,000
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fAH: S2st22 1
M BPNATE
ool 2RE s EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O=ZIMLAE E2HI 15,760,000 =14l 15,760 20,000 A 4,240
02 2324l 19,100 21,600 A 2,500
OL2z st ReFHAAHE 2=
165,000& «12& 1,980 3,000 A 1,020
OsEES OtEg RAIHAAY 23
110,000 =123 1,320 2,400 A 1,080
o2z sZd=2st& Y S 2=
80,000& x10& 800 1,200 A 400
405 Xt&tE = HI 41,550 50,450 A8,900
01 AL ESFHSH 41,550 50,450 A8,900
OMNMZx2 0l d4@otd NHEH 7€
36,000,000 =14l 36,000 40,000 A 4,000
OzdEE OtE ASE0I 7L
5,100,000& 14! 5,100 10,000 A 4,900
OHEE St =8 19,250 0 19,250
J| 11,000 0 11,000
i 8,250 0 8,250
402 212t A= 01 & 19,250 0 19,250
J| 11,000 0 11,000
s 8,250 0 8,250
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 19,250 0 19,250
Oorg & sty &2 X3
19,250,000 * 14! 19,250 0 19,250
J| 11,000 0 11,000
s 8,250 0 8,250
AZIMARH 4,291,040 2,833,040 1,458,000
s 300,000 300,000 0
J| 480,000 480,000 0
=) 350,000 350,000 0
s 3,161,040 1,703,040 1,458,000
HMEAIE Jltte= 4,291,040 2,833,040 1,458,000
= 300,000 300,000 0
J| 480,000 480,000 0
=) 350,000 350,000 0
= 3,161,040 1,703,040 1,458,000
DISEHAMSANELEES 841,040 883,040 A 42,000
401 A& HIZ 201 I 737,040 763,040 A26,000
01 A& HI 733,800 759,800 A26,000
Otts=e 23217 EXAY
224,000,000 =14l 224,000 250,000 A26,000
402 2I2tXt=01& 104,000 120,000 A 16,000
01 U2 E2ALEX (KA M) 104,000 120,000 A 16,000
OttSg 2 2317 EXAY
104,000,000 = 14! 104,000 120,000 A 16,000
=8 Ms2 ZdAMg 2,500,000 1,000,000 1,500,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Sy
AT XMARA
HSAL ez

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 300,000 300,000 0
< 350,000 350,000 0
2 1,850,000 350,000 1,500,000
401 Al H L 20l 2,500,000 1,000,000 1,500,000
2 300,000 300,000 0
< 350,000 350,000 0
2 1,850,000 350,000 1,500,000
01 Al&H 2,500,000 1,000,000 1,500,000
OS2 USHASH AYMY
2,500,000, 00021 14! 2,500,000 1,000,000 1,500,000
2 300,000 300,000 0
< 350,000 350,000 0
2 1,850,000 350,000 1,500,000
Hoae 24 61,500 62,000 A500
SO MAR MY 61,500 62,000 A500
S2 i3l =& 61,500 62,000 A500
307 912+0| & 61,500 62,000 A500
04 QI2EBH AL ALY 2 61,500 62,000 A500
OM15l 22 H=th S2 alola 3l
49,500,000 * 14} 49,500 50,000 £500
YA (232 D) 113,936 110,258 3,678
JEE3=T 55,126 51,448 3,678
olEegll(2s0ss R 2F) 55,126 51,448 3,678
101 9121t 55,126 51,448 3,678
03 RIHAZERES 55,126 51,448 3,678
OS3M235 2 2RI HA22R o2 3,678 0 3,678
—2019¢ SHXIEO U2 L3 3,678 0 3,678
=g 35002« 12 +3652 1,278 0 1,278
olgay 196, 68021 *43] 787 0 787
Y4y 1,3609 %12 «10Al 2+ 12 164 0 164
M2EQI4E 1,302 12 1041 2+ 122 164 0 164
2EIHS (10401 4)
3,500% * 1% * 127 2 #40%+ 1214 202 0 202
- BB EH 63,9008 23 128 0 128
S X RSBAEY (IR A
3,5002 * 12 +10 35 0 35
- =l 200,00024 *1% 200 0 200
e 60,0009 * 122 720 0 720
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= A
N & o & AF & H A A
20198 &= =3 3 3 LESIH JIEISEIA JNe2ANEER ~ AZIANGH
AN FHMEHD
M MHEIE
& AYFHE LS (9 ® =)
SA - EY - S (SH) - MBAY - B O &t 04 71 o HDE2
ZHE M0 35,237,637 34,491,754 745,883
= 217,660 206,309 11,351
= 3,402,552 3,643,000 A240,448
Jl 5,900,632 5,856, 100 44,532
£ 11,000 11,000 0
< 2,167,516 4,051,369 A 1,883,853
= 23,538,277 20,723,976 2,814,301
MHFES 8,268,689 11,732,753 23,464,064
= 11,000 11,000 0
= 3,211,300 3,476,900 A265,600
J| 2,124,612 2,080,080 44,532
£ 11,000 11,000 0
= 804,810 2,685,950 A 1,881,140
= 2,105,967 3,467,823 A 1,361,856
N3N A st 4,011,989 4,026,453 A14,464
= 11,000 11,000 0
= 126,900 126,900 0
Jl 2,124,612 2,080,080 44,532
£ 11,000 11,000 0
= 332,370 314,950 17,420
= 1,406,107 1,482,523 AT6,416
dSAE € 480t 54 72,695 82,751 210,056
201 Let24dH] 16,250 21,306 A5,056
01 At2 22l bl 5,004 5,560 A 556
O=ANZEHS B2EEEE 7Y
20,0003 =124 240 600 A 360
O="Te MEE 1,804,000& * 14! 1,804 2,000 A 196
02 232gHl 11,246 15,746 A4,500
OFSAZE CCTV RXIE= 1,500,000& * 14! 1,500 3,000 21,500
OB2HSAE AIEEH KX
1,000,000& * 14! 1,000 4,000 23,000
401 AIEBIZL 2 THBI 10,000 15,000 A5,000
01 A& HI 10,000 15,000 25,000
222 dSANE ANE= 28 |FANE=3AM
10,000, 000& » 14! 10,000 15,000 25,000
HSAEFEA 19,750 23,500 A3,750
201 LEt2E | 19,750 23,500 A3,750
01 AP 2teltl 1,200 1,500 A 300
OFSAE &0 &3A 41,0002 *1,20004 1,200 1,500 A 300
03 AH2 I 18,550 22,000 A3,450
OFEANE HAENH 29 18,550,000 * 14! 18,550 22,000 A3,450
EPARRES 13,968 14,880 A912
201 24l 8,208 9,120 A912
01 AFR 22l 8,208 9,120 A912

_80_




2N
X ZH -
L= B

el

MEE
A1 RIS 5

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEPEEPEE PIEERE
5,058,000& &l +14! 5,058 5,700 642
OFBIIIAYA NFHE M
175,000 %274 £ 350 420 ATO
OXEIIAYL 82 2|23 U NASE 7Y
2,800,00021 *14! 2,800 3,000 A200
SHZYYX 540 600 £60
201 2Bt | 540 600 £60
01 At 22l 540 600 60
OFZME YX 222 M= 540,0008 «14 540 600 60
LUK 25 900 1,000 A100
201 YEr2 Y| 900 1,000 A100
01 At 22l 900 1,000 £100
O2HIXES 2B YL 222 M
90,0002 14! 900 1,000 A100
Hegdl ael 1,800 2,000 A200
201 YEr2 Y| 1,800 2,000 A200
01 At 22l 1,800 2,000 A200
OHYIAAZE % HE8 KX
900,0002 144 900 1,000 A100
OBIATC? L2 MH 900,000 +14 900 1,000 A100
PN =TI 77,650 120,000 £ 42,350
307 212+0| & 34,000 70,000 36,000
08 OIXERS 34,000 70,000 36,000
O£4ZTO OIXHEHXA  34,000,0008 «14! 34,000 70,000 36,000
402 Q12 XH= 0 & 43,650 50,000 £6,350
NEER N EEEIS D) 43,650 50,000 16,350
OA4Z0 ZYME NBAEY
43,650,000 * 14} 43,650 50,000 16,350
P2UEEN S22 7Y 0 50,000 A50,000
201 2ot 2 Y| 0 50,000 A50,000
01 At 22l 0 50,000 £50,000
oszg M 02 0 2,000 £2,000
Os22E Y 02 0 35,000 35,000
O228 428 2ol 02 0 13,000 A 13,000
2ER2 HEA(RX) 49,500 44,000 5,500
= 11,000 11,000 0
s 11,000 11,000 0
< 5,500 0 5,500
2 22,000 22,000 0
201 2Bt | 49,500 44,000 5,500




2N
X ZH -
L= B

el

Z M & M
AR E

e TS

NelZMadst

SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
= 11,000 11,000 0
£ 11,000 11,000 0
=) 5,500 0 5,500
s 22,000 22,000 0
01 AFR 22l 49,500 44,000 5,500
Ozzze 4EA 22 2 o
25,000,000 =14 25,000 19,500 5,500
= 4,875 4,875 0
£ 4,875 4,875 0
=) 5,500 0 5,500
s 9,750 9,750 0
20199 =& & FHIAY 181,864 102,400 79,464
J| 90,932 51,200 39,732
=) 27,280 15,360 11,920
[ia 63,652 35,840 27,812
401 A& HIZ 2018 181,864 102,400 79,464
J| 90,932 51,200 39,732
=) 27,280 15,360 11,920
s 63,652 35,840 27,812
01 A& HI 181,864 102,400 79,464
OBSHEANE =2 HHHHIAY
79,464,000 * 14! 79,464 0 79,464
J| 39,732 0 39,732
=) 11,920 0 11,920
s 27,812 0 27,812
20198 BIIEEAIAE &EX X3 A 8,000 0 8,000
J| 4,800 0 4,800
i 3,200 0 3,200
401 A& HIZ 201 I 8,000 0 8,000
J| 4,800 0 4,800
s 3,200 0 3,200
01 A& HI 8,000 0 8,000
OPSESAE ZIHFANLY 4%
4,000,000 14! 4,000 0 4,000
J| 2,400 0 2,400
ia 1,600 0 1,600
OPSHEANE ZIHFANLY &%
4,000,000 14! 4,000 0 4,000
J| 2,400 0 2,400
s 1,600 0 1,600
NS ag=—R=g| 4,256,700 7,706,300 A 3,449,600
= 3,084,400 3,350,000 A 265,600
=) 472,440 2,371,000 A 1,898,560
= 699,860 1,985,300 A 1,285,440
NEmgedd MdEAY =8 52,400 60,000 AT,600
207 A O &l 52,400 60,000 A7,600
01 284 52,400 60,000 AT,600
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S B
BE: MATE

ool NojRyed (e9: & 9)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OXdagded S2AMY ¢=2 89

52,400,000 =14 52,400 60,000 AT,600

HE0HES ALY 72,000 12,000 60,000

< 42,000 12,000 30,000

= 30,000 0 30,000

307 21201 & 72,000 12,000 60,000

< 42,000 12,000 30,000

= 30,000 0 30,000

02 B HANEEX 72,000 12,000 60,000

Od=0t2 2&H MY 30,000,000 *2H 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

[ia 30,000 0 30,000

NYEINY 223 X 3,968,000 4,300,000 A 332,000

s 3,084,400 3,350,000 A 265,600

=) 353,440 380,000 A 26,560

ia 530,160 570,000 A 39,840

402 212t A= 01 & 3,968,000 4,300,000 A 332,000

= 3,084,400 3,350,000 A 265,600

=) 353,440 380,000 A 26,560

s 530,160 570,000 A 39,840

02 U2 THEALE X (0IETHR) 3,968,000 4,300,000 A 332,000
OXg &4 2 4 FIINE 2x3

3,968,000, 000& =14 3,968,000 4,300,000 A 332,000

s 3,084,400 3,350,000 A 265,600

) 353,440 380,000 A 26,560

[ia 530,160 570,000 A 39,840

st=20te =4 AtY 0 3,170,000 A 3,170,000

=) 0 1,902,000 1,902,000

s 0 1,268,000 A 1,268,000

401 A& HIZ 201 I 0 3,170,000 A 3,170,000

=) 0 1,902,000 1,902,000

s 0 1,268,000 A 1,268,000

01 A& HI 0 3,170,000 A 3,170,000

Ogt=202 =8 AY 0& 0 3,170,000 A 3,170,000

< 0 1,902,000 A 1,902,000

[ia 0 1,268,000 A 1,268,000

ng 58 ¢ otF 1,687,655 1,664,428 23,227

= 147,860 136,509 11,351

s 191,252 166, 100 25,152

J| 205,000 205,000 0

< 203,247 205,960 A2,713

i 940,296 950,859 210,563

L xtel & 1,687,655 1,664,428 23,227

= 147,860 136,509 11,351

s 191,252 166, 100 25,152

J| 205,000 205,000 0

< 203,247 205,960 A2,713
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2N

FM: g 53 2 HE

el 2Xtel #E (9 ® =)

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
o 940,296 950, 859 A 10,563
zz2zN 410,225 432,992 ~22,767
101 14 Hl 410,225 432,992 N22,767
TS EEV TS 410,225 432,992 ~22,767
O3322 Mg olAt| 410,225 432,992 N22,767
—J=z 50, 1002 *19% x2612! 048,446 261,502 A13,076
— Sl 5,000 =19 x261 24,795 26,100 A 1,305
—F5d 50,1003 x19H 80 76,152 81,162 25,010
— =093 349,392,900& x4 .5% 15,723 16,596 AB73
—d2EE= 349,392,900& *3.23% 11,286 11,912 A 626
—EIRYEER 349,392,900& *7.38% 25,786 27,217 A1,431
—1EEEE 349,392,900& *1.5% 5,241 5,532 A 291
—dTHEE S 349,392,900& 0. 8% 2,796 2,951 A 155
NEESSH LA AL 106,004 88,200 17,804
s 53,002 44,100 8,902
< 10,600 8,820 1,780
i 42,402 35,280 7,122
101 @14 Hl 97,807 80,003 17,804
s 48,904 40,002 8,902
< 9,781 8,001 1,780
s 39,122 32,000 7,122
04 JIZHHZ2XREES 97,807 80,003 17,804
OXNEZSsMLXelAtE elAdh| 97,807 80,003 17,804
—Jl=s 50,1003 7 190 66,633 50,201 16,432
s 33,316 25,100 8,216
=) 6,663 5,020 1,643
s 26,654 20,081 6,573
— Sl 5,000 *7H %1902 6,650 5,010 1,640
s 3,325 2,505 820
=) 665 501 164
i 2,660 2,004 656
— T4 50,1003 x7H +36 12,626 10,521 2,105
s 6,313 5,260 1,053
< 1,263 1,052 211
[ia 5,050 4,209 841
— 3= 50, 1002 73 9 3,157 2,405 752
s 1,578 1,202 376
S 315 240 75
[ 1,264 963 301
—d2EE= 85,120,000%3.23% 2,750 2,201 549
s 1,375 1,100 275
< 275 220 55
s 1,100 881 219
—EIRYEER 2,735,000 x7.38% 202 5,029 AN4,827
s 100 2,514 AN2,414
< 19 502 A 483
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2N

Hu: 08 53 UL o

ool axel BE (29l & 2)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2

o 83 2,013 21,930

—30AZ 85,120, 000& *4.5% 3,831 3,067 764

= 1,915 1,533 382

S 382 306 76

[ia 1,534 1,228 306

—N82EE 85,120,000 «1.5% 1,277 1,023 254

= 638 511 127

= 127 102 25

s 512 410 102

—MHEEE 85,120,000 +0.8% 681 546 135

= 344 277 67

£ 72 58 14

[ia 265 211 54

(G A RIS LAY 150,368 108,000 42,368

s 112,750 81,000 31,750

= 9,431 6,750 2,681

[ia 28,187 20,250 7,937

307 glztol & 150,368 108,000 42,368

= 112,750 81,000 31,750

= 9,431 6,750 2,681

s 28,187 20,250 7,937

02 It HAMAEE 150,368 108,000 42,368

OABI=IIY S&(Lotoe)

150,368,000 = 14! 150,368 108,000 42,368

s 112,750 81,000 31,750

£ 9,431 6,750 2,681

[ia 28,187 20,250 7,937

(CIHND AL ®DISE MEIE2EE R 15,000 30,000 A 15,000

= 10,500 21,000 A 10,500

= 1,350 2,700 A 1,350

a 3,150 6,300 A 3,150

307 glztol & 15,000 30,000 A 15,000

= 10,500 21,000 A 10,500

= 1,350 2,700 A 1,350

s 3,150 6,300 A 3,150

02 It HAMAEE 15,000 30,000 A 15,000

OMEHIIY S8 (2HE NW)

15,000,000 =14l 15,000 30,000 A 15,000

= 10,500 21,000 A 10,500

£ 1,350 2,700 A 1,350

[ia 3,150 6,300 A 3,150

0F201g SHAE(EX) 30,000 40,000 A 10,000

= 15,000 20,000 A5,000

= 3,000 4,000 1,000

i 12,000 16,000 A 4,000

307 glztol & 30,000 40,000 A 10,000

= 15,000 20,000 A5,000

= 3,000 4,000 1,000

s 12,000 16,000 A 4,000
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2N

X{ XH -
S =

el 2Xtel #E (cho &)

SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2

02 It M AHE L 30,000 40,000 A 10,000

ObIS2J1g SEAY 30,000,000 =14l 30,000 40,000 210,000

s 15,000 20,000 A5,000

< 3,000 4,000 A 1,000

[ia 12,000 16,000 A 4,000

F4E dXxel Atg 75,900 75,780 120

= 15,000 9,000 6,000

= 25,290 30,114 AN4,824

[ia 35,610 36,666 A 1,056

307 21201 A 40,800 25,380 15,420

= 15,000 9,000 6,000

= 7,740 4,914 2,826

e 18,060 11,466 6,594

02 QIAFAAHEX 40,800 25,380 15,420

OFYA e XM (8Ed)

40,800,000 14! 40,800 25,380 15,420

= 15,000 9,000 6,000

< 7,740 4,914 2,826

i 18,060 11,466 6,594

308 XXIEHH SOl A 33,700 49,000 A 15,300

=) 16,850 24,500 AT7,650

[ 16,850 24,500 AT,650

10 SII 2 SOICHEHE & & 2 AL HI 33,700 49,000 A 15,300

Os=d=sZ S HALY 33,700,000& =14 33,700 49,000 A 15,300

=) 16,850 24,500 AT,650

s 16,850 24,500 AT,650

dEsE FEE LAl ArY 139,638 128,936 10,702

= 69,819 64,468 5,351

[ia 69,819 64,468 5,351

307 gl2tol & 139,638 128,936 10,702

= 69,819 64,468 5,351

s 69,819 64,468 5,351

02 It M AHE L 139,638 128,936 10,702
OrlzHZdEag AP ZelLIMSS AL (

SHEgA) 53,530,000& =14 53,530 42,828 10,702

= 26,765 21,414 5,351

s 26,765 21,414 5,351

SMHAET d Y 29 2,286,755 2,614,600 A 327,845

YUHAH G A L N (LEMAHIETLASSE 2,233,653 2,556,000 A 322,347

313)

224 EY 1,014,862 1,072,570 A57,708
201 LB-2dH| 114,105 124,105 A 10,000
02 =224l 101,925 111,925 A 10,000

OE24dHXl SYEFZ ALY ZHIRA 2
0& 0 10,000 A 10,000
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SH: AP D
Ha: MO ZH Y 2
SOl UBIAMEIR] EH U KL (LBANASNTLALSES ) (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
206 M= Hl 0 12,000 A 12,000
01 M= 4l 0 12,000 A 12,000
O EX HEH 7 0%t 0 12,000 A12,000
401 A& HIZ 2018 900,757 936,465 A 35,708
01 A& HI 897,292 933,000 A 35,708
FeNUTR RISaB BY
18,900, 000& 14! 18,900 21,000 A 2,100
OESMAH SXB2IAY
17,482,000& 14! 17,482 20,000 22,518
o4&l S ==+l 0& 0 30,000 230,000
OBSMUUT ZUBLE AU
8,910,000& » 14! 8,910 10,000 A 1,090
oA R =S 562,724 583,430 A 20,706
401 AIEHI L 20 541,924 562,630 220,706
01 A& HI 541,294 562,000 A 20,706
HSERUBMALT ST
12,394,000& 14 12,394 21,000 A 8,606
ORE0IB UM RNV B
18,900,000 =14l 18,900 21,000 A 2,100
OEs2s=gdedgal 2=+l 0& 0 10,000 A 10,000
E24HI H=S2LHM2AE 656,067 900,000 A 243,933
307 gl2tol & 656,067 900,000 A 243,933
05 BIZERI & 3 656,067 900,000 A 243,933
ORSME HAZLHT A
54,672,250& x12& 656,067 900,000 A 243,933
s3HX 2RI (s3HNZH2eSE3H) 50,102 55,600 25,498
S3SER A4 2el 50,102 55,600 A5,498
401 AIEHI L 2 CHYI 39,502 45,000 A5,498
01 A& HI 39,502 45,000 A5,498
Os3HX SREHEXAY 9,502,000 » 14! 9,502 15,000 A5,498
EF02MH 3,431,645 3,624,288 A 192,643
J| 2,229,338 2,229,338 0
[ia 1,202,307 1,394,950 A 192,643
S3LUHAMS 2,760,139 2,921,740 A 161,601
J| 2,229,338 2,229,338 0
s 530,801 692,402 A 161,601
SSAHFE F& 2,229,338 2,229,338 0
J| 2,229,338 2,229,338 0
401 AIEHIZL 2 CHEI 2,056,217 2,229,338 A 173,121
J| 2,056,217 2,229,338 A 173,121
01 A& tl 1,956,217 2,129,338 A173,121
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SM: BHIHDY
BB FEOAIN

SRl ZZYMHAY (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OEcz ZzdH=e Ay
1,956,217,0002! * 14! 1,956,217 2,129,338 A173, 121
gl 1,956,217 2,129,338 A173,121
405 THAHH St 173,121 0 173, 121
p] 173,121 0 173, 121
01 AU 2 E 5 St 173,121 0 173, 121
OZTAUHEE AYAMY 2E2Y
173,121,000 *14] 173,121 0 173, 121
ol 173,121 0 173, 121
22T ZTUHFY 29 530,801 692,402 ~161,601
201 et HH| 327 6,120 £5,793
01 At 2t 2l bl 327 6,120 £5,793
O 227 ZTUHFY L8 2TEY0 7
o 326, 47021 +1 327 6,120 ~5,793
307 £I2+0| & 357,353 513,161 155,808
05 212t9IEt 3 357,353 513,161 155,808
OZTAHZ 2N 2 29
357,353,0002 * 1Al 357,353 513,161 155,808
ITJUHFTY RN (STAHFTLSHA) 671,506 702,548 A31,042
IJAHFY 2y L el 671,506 702,548 A31,042
201 et A H| 34,441 57,941 £23,500
02 222 34,441 57,941 223,500
OZIIMTH 2t 2 23
3,500,000 *57H 2 17,500 25,000 A7,500
OANEE MAl2E 2 Z2R3 i 0 16,000 16,000
307 £I2+0| & 2,458 10,000 A7,542
05 212t9IEt 3 2,458 10,000 AT,542
OFei2el I 248 2,458,0002 *14] 2,458 10,000 A7,542
Z4-HHIY 2B 1,858,747 1,853,224 5,523
= 815,946 815,946 0
2 1,042,801 1,037,278 5,523
540/ S5 1,858,747 1,853,224 5,53
= 815,946 815,946 0
2 1,042,801 1,037,278 5,523
222 24 - SUFAIY ONBHS N 115,000 104,000 11,000
307 £I2+0| & 115,000 104,000 11,000
08 OIXH2 3 115,000 104,000 11,000
024 SYINY WEOX XL
115,000, 0002 * 114 115,000 104,000 11,000
=40/ g 51,110 52,600 A1,490
201 et HH| 9,110 10,600 A1,490
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SH AHEHD
HH: Z4-HHIIY 2B
&?: SA0Y SN (&)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
01 At 22l 9,110 10,600 A 1,490
= SLUSAINY AEH HE
110,000& 1K 110 600 A 490
Os2Jlg XNF EE2 MZE 9,000,000 *14 9,000 10,000 A 1,000
HAXF &L ROUE 2922 40,745 44,732 A 3,987
201 L2l 28,532 30,732 A2,200
01 At 221l 6,600 8,800 A 2,200
OH=HIEAIE EX&1 0& 0 2,200 A2,200
401 AIEHIZ 28I 12,213 14,000 A1,787
01 A& Hl 12,213 14,000 A1,787
OZS XA L RWME B 23 A
3,600,000& » 14 3,600 4,000 A 400
OFYXA L RWWHE HIIANE B A
8,613,000& » 14! 8,613 10,000 A 1,387
HE2AZH (FME ) 86,062 87,950 A 1,888
Jl=3l 86,062 87,950 A 1,888
Jl2dul (2 M) 86,062 87,950 A 1,888
405 RHoHE S HI 11,262 13,150 AN1,888
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09 &AM HIZ &S 33,267 33,500 A 233
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Of= CEsde A I 24 (8=s9)
1,923,000 * 14! 1,923 2,000 NTT
ORcl=dtE2 NZ0IHAL EBIIHA BA& (80 =)
1,498,000& * 14! 1,498 1,500 A2
sgetds s A& 94,000 228,000 A 134,000
301 gt d= 94,000 228,000 A 134,000
01 MI2EZE %06z 94,000 228,000 A 134,000
Os0dgel XEsk= X& 1,000,000 x94H 94,000 228,000 A 134,000
SHe0l X 36,553 85,760 N49,207
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02 YT HANGEEX 36,553 85,760 N49,207
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2 7,190 7,500 A310
=) 2,157 2,250 A 93
2 5,033 5,250 ~217
OAsHE =H 29 7,650,0002 *13] 7,650 8,500 £850
2 3,825 4,250 ~425
= 1,148 1,275 A127
2 2,677 2,975 £298
OFSHEY AZAs DS 10,800,000 18] 0,800 2,000 A1,200
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= 27,260 29,535 ~2,275
= 54,520 59,070 A 4,550
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61,800,000 * 14} 61,800 52,800 9,000

< 15,840 15,840 0
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= 70,700 39,900 30,800
12 JIEH2 &3 101,000 57,000 44,000
ODIZZEHIE B HYXS 0IX2H
10,100,000, 0002 * 1% 101,000 57,000 44,000
< 30,300 17,100 13,200
2 70,700 39,900 30,800
se0 DRPLS 1,920 10,000 8,080
301 LB A2 1,920 0,000 8,080
EYC TV E] 1,920 0,000 8,080
Os2o Ng2A3 20,0008 +96% 1,920 10,000 £8,080
HEFYSTM KD 28,090 36,900 £8,810
307 £12+0| & 28,090 36,900 8,810
02 I FAAYEE 28,090 36,900 £8,810
ongesz3 200,000%! *68ha 13,600 18,000 £4,400
ORHZHI2 420,000 *69ha50/100 14,490 8,900 A4,410
2XN2S HBLE Z2X 356,600 389, 700 £33,100
307 £12+0| & 356,600 389, 700 £33,100
02 SIHFMAYEE 356,600 389,700 233,100
O2X2i8 HENE 23
200,000 *3,566ha*50/ 100 356,600 389,700 £33,100
ey o YU ESAY 133,010 136,650 £3,640
307 £I2+0| & 43,010 46,650 £3,640
02 SIHFAAYEE 43,010 46,650 £3,640
onlges =3 200,000 *6 1ha 12,200 13,000 800
ORYISH 22 420,0002! *61ha=50/ 100 12,810 13,650 £840
O&Z HHSYHM 400,000 *90hax50/100 18,000 20,000 £2,000
oSN X2 152,720 167,880 ~15,160
307 £12+0| & 152,720 167,880 A15,160
02 SIHFMAYEE 52,720 167,880 A15,160
O+EX Yils SSYM N
40,0002 +3,818ha 152,720 167,880 ~15,160
=x2 WH2SE XA (XA) 0 133,500 £133,500
301 LB A2 0 133,500 ~133,500
12 JIEt2 43 0 133,500 £133,500
OSH2MMHBE A (XA o 0 133,500 A133,500
=X ALK 3,427,800 1,087,100 2,340,700
< 1,285,520 465,900 819,620
2 2,142,280 621,200 1,521,080
301 LB A2 3,427,800 1,087,100 2,340,700
< 1,285,520 465,900 819,620
2 2,142,280 621,200 1,521,080
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12 JIEH2 43 3,427,800 1,087,100 2,340,700
SX2 WoHBE N 3,427,800,000 *14) 3,427,800 1,087,100 2,340,700
= 1,285,520 465,900 819,620
2 2,142,280 621,200 1,521,080
TSR Y 1,429,183 1,471,847 ~42,664
2 1,429,183 1,471,847 ~42,664
301 LB A 1,429,183 1,471,847 ~42,664
2 1,429,183 1,471,847 ~42,664
12 JIEH2 &3 1,429,183 1,471,847 ~42,664
OgtsgNEH 1,429, 183,000 *14! 1,429,183 1,471,847 ~42,664
2 1,429,183 1,471,847 ~42,664
AXo|H BRAEI| K& 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
402 IR0 A 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
01 QIR 2 AL 2 (RERI T 2) 30,000 0 30,000
O=gAxI 22 30,000,0002 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
2 21,000 0 21,000
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307 QI2+0| 61,200 72,000 210,800
02 QIR HMAR R T 61,200 72,000 210,800
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SAR0F SHEH X AY 55,420 67,250 A11,830
402 BT 0| A 55,420 67,250 A11,830
01 QIZHRHZ AL 2 (RHRI T 2) 55,420 67,250 A11,830
OZZHIS0I2 HYS EUHE X
1,300, 0002 *24TH %35/100 10,920 22,750 A11,830
= EBEEZ TR 706,675 904,400 A197,725
= 565,340 723,520 A 158,180
= 42,400 54,264 A11,864
[ia 98,935 126,616 A 27,681
301 LB A 706,675 904,400 A197,725
2 565,340 723,520 A 158,180
= 42,400 54,264 A11,864
2 98,935 126,616 ~27,681
12 JIEH2 & 2 706,675 904,400 A197,725
Ok EIX2 U 706,675,0002 * 14! 706,675 904,400 A197,725
2 565,340 723,520 A 158,180
= 42,400 54,264 A11,864
2 98,935 126,616 £27,681
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NENEE T E 0 20,000 £20,000
207 ST IR LBl 0 20,000 £20,000
01 eRg Y] 0 20,000 220,000
OReR MMy FENs +8 8" 0¥ 0 20,000 20,000
SRS HHSTU (REHR) 317,005 275,400 41,625
< 179,325 137,700 41,625
2 137,700 137,700 0
302 01 =L TH o 2 & 2 317,005 275,400 41,625
< 179,325 137,700 41,625
2 137,700 137,700 0
02 oAATHALRTHE L4 3 317,025 275,400 41,625
OEHE (EHTH) DIoh MUNAS (L)
41,625,000 *14! 41,625 0 41,625
< 41,625 0 41,625
NsnNe YES L +5HK 84 6,751,246 7,119,583 368,337
2 113,976 82,948 31,008
o] 31,833 31,833 0
< 1,293,477 1,278,475 15,002
2 5,311,960 5,726,327 A414,367
DEY BEYS KA 92,846 209,875 A117,029
307 212+01 & 92,846 209,875 A117,029
02 SIAAMMNALE 92,846 209,875 A117,029
ODEH BLMMXH 92,846 209,875 A117,029
- BEx 90,0002 *1,27 12} £ 50/ 100 57,195 153,000 95,805
— SR (AT UH )
140, 00021 +8 % +49 . 6ha*50/ 100 27,776 49,000 ~21,224
Nessie 82 23 431,470 602,350 A170,880
201 Let24d] 431,470 602, 350 A 170,880
01 AbR 22l H] 431,470 602,350 A170,880
O ELS(Zah3tS, 0iNT )R =
735,000 x25 1,470 2,350 £880
OsS4g V2D 2 22281
21,500,0002 *20% 430,000 600,000 A170,000
E98 AQE HE, 2Y 7,815 23,500 5,685
201 LBt | 7,815 23,500 75,685
01 AL 2 el bl 17,815 23,500 5,685
OR% 5S42 228 4TY HX
2,5002 *3, 12601 7,815 9,000 A1,185
OsSHs DY LMK K= i 0 4,500 £4,500
Nesie YBSAY 27 4,500 5,000 A500
307 212+01 & 4,500 5,000 A500
04 QIZHBAATRI S T 4,500 5,000 A500
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— 20 E dESHlE X&
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— 20/ i E 0lg2A K&
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402 RIZEX20| A 12,285 52,000 N39,715
01 U2 EALEX (KM M) 12,285 52,000 A39,715
OLNEE 20144 XA 12,285 52,000 A39,715
— 20X =0 X&
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— 208 =8 FHE &
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— 2208 SE4ERI| XN 0& 0 7,000 AT7,000
NEZE Oi=sda XA 222,660 270,465 AA4T7,805
307 gl2tol & 152,460 160,740 A 8,280
02 HAHFHYANEEX 152,460 160,740 A 8,280
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—UAbt= bl m=dl Xa
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402 BIZHXHE 0 A 70,200 109,725 A 39,525
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—DNZZE 0SS 4aEd X
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2020 HZY sEEH NEAMY 133,610 173,610 240,000
402 212t X201 & 133,610 173,610 240,000
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Ot 28Xt 5,000,000 =17CH *25/100 21,250 26,250 A5,000
ST Mo 2Hs NJAMY 22,044 22,095 A5
307 glz2tol & 22,044 22,095 A5
02 It MAHEE 22,044 22,095 A5
Ogdx Ma 2dst XJ 22,044 22,095 A5

_99_




2N

— © [aN) [aN] [aN] <t <t <t [Ye) o) Te) o) [Ye) Ye) o) Y] (e)) (V) [eV) [a\] <+ [e ] — D [ep] N~ N~ N~ N~ o o N~ o (@) o
Te) Al o o o Al [aN) [aN) (o)) (o)) ()] D [e))] [0)] [e))] ()] [o6) N~ N~ N~ — Al (o)) — <t [ N~ N~ N~ [Te) o [QN) < <t <t
' N It Ll<e < Cle e |« Ol [®|® 0| [ |¥ ¥ © 5 & g - g|N|N N g oo «@
A0 ~ | | o | o |o o|o|o|e sl=|lZ|2 =|lo|lg|le o o < < < N NN o <<« <
Ko al e 9 g lgle 9lal<ale alalala @ ¢ NI <
El
E=]
— o o o o o o o o o o o o) Te) Y] Y] — M~ N~ N~ © — N~ N~ — Y] o o o o o o <t < <t
N~ o o o o o o o o o o () (@) ()] (@) [e)) < Al Al [qN] o © o) Y] [qV] [QN) () o o o o o — — —
[e 6] o o o o o o o [e] (V] (V) (V) [ee] [ee] [ee] o) ™ (e o] e0) [e 6] () [eV] [ee] <t (V] (V) [eV) N o o (V) <t <+ <t
dlo|adla oo |w o |o|o|o oc|l-|-|< = |o|loclc o « = Blwo & 6 & === =
= Sl=l= —|-|- —|=lgle S|~ |~ |- " |F|°|® e
[s]
R0
m
o < o] o6} o] <o} © © Yo Yo Yo} Yo} (e} o [oN] Yo} Yo} Lo [aN] @ © [0} [e0] [ee] (a2} ™D ™ (e} ™ <t < <t
Al N~ (o)) (o)) (o)) N~ N~ N~ (] o (@) (@) o) o) Y] Ye) (o)) [ep) (<o) ™ N~ <t Al aAl Al Y] N~ N~ N~ N~
IS | |IY Y|o|= o= | o . o N | @ o o ¥ @ 0 N e e e e oo |e o
[aV] [aV) (ap) o o o0} 0] 0] (o)) [<o] © © o o o o (e} o) w o) < — ~— —
— (o)) (e} e} e} (ep) (V) (V) QY] —
=
o
<
=
8 3] ] 8 o I N N B NS i} 2 «
= : : 5 ° I G P :
2] &0 falll re) T o £ K o of) or) oF
N = o 3 Ha Bowdd S 8 g
Mo — — e _ [aN] o o o o o o o o
o [} [} © 0 ¥ © & & & o > A )
g 3 8 38 = N N I Y 3 & N
) o~ S S * NS 2882 % @ <
* © © o) il 30 = I s B 80 <« —
mm o 522 -2 m 20 H ~ 2 © © ® [ il
< m PSP 5 - 7 o izt g ° o ol
I+ < ~ ~ R 2 o) R0 g Ol o
= = ~ ~ o = o I A
0 = K0 K0 = = 50 0 [y
= & D w0 <k + oy Ul 30
i O = Kl g o ooy i o g %0
I Ky o H ny o H ur 2 <
o A - =3 300 W R o #®0 30 0 0 R _.M
| K (s} o - =< 5 no M 3 H 6§ ™ N Hio )
o 2 ok 20 Mo g |20 = 20 (%0 i@ e EIR O (=3 o ~ ]
S [ 31 H mf S | &0 KE oM R ERE oA R A ok ol o rd
I TS| bl LU I VIS o |T |~ N N R =7 =T 0
) = ol = |la|a O |~ O J |~ O = |~ O = O
. | »m — P ~ |y — [y — | < o0 | — [a2)
o o o o ([e) o — o () (=) o («)
g eV 15} o[ & ™ — <
I+ ™

- 100 -




2N

X{ XH -
S =

o]
=
|9satE @83 & #E¢C

&l ol EL oA =4 (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
D2J| NEoteA 2UE N& 0 13,500 A 13,500

402 BI2HX=01 M 0 13,500 A 13,500

01 U2 2AIS E X (XA ) 0 13,500 A 13,500

O1n2Jl N4dteAa 2UHE XA 0& 0 13,500 A 13,500

tBE AL HH =0 XI& 25,225 0 25,225

=) 7,568 0 7,568

s 17,657 0 17,657

307 g1+l & 25,225 0 25,225

=) 7,568 0 7,568

= 17,657 0 17,657

02 IZtE M AMHEE 25,225 0 25,225

OJtS8 A - i =0 XI& 25,225,000& 14! 25,225 0 25,225

< 7,568 0 7,568

i 17,657 0 17,657

bS8 AL, B 00X (XA 60,000 0 60,000

307 glztol & 60,000 60,000

02 It HAMAEE 60,000 60,000

OJtEE At B =01 XI& 60,000,000 »14! 60,000 0 60,000

OrZ2LIOF =2 HIIXEAE 62,056 0 62,056

= 31,028 0 31,028

< 9,308 0 9,308

s 21,720 0 21,720

307 21201 A 62,056 0 62,056

= 31,028 0 31,028

< 9,308 0 9,308

s 21,720 0 21,720

02 B HAEEX 62,056 0 62,056
OOtZLI0F =2 HIIX &AL

62,056,000 * 14! 62,056 0 62,056

= 31,028 0 31,028

< 9,308 0 9,308

i 21,720 0 21,720

Ot=Z LIOF & ZHIXI& A 30,953 37,201 A6,248

< 9,286 11,160 A 1,874

i 21,667 26,041 A4,374

402 2I2tXE2 01 & 30,953 37,201 A6,248

< 9,286 11,160 A1,874

[ia 21,667 26,041 A4,374

02 P2 XH2ALEZ(0IETHR) 30,953 37,201 A6,248

OOt2 U0 HHEH XA

30,953,000 * 14! 30,953 37,201 A6,248

< 9,286 11,160 A 1,874

s 21,667 26,041 AN4,374

- 101 -




=
N = 0l & At & M A
P019E = £ 35 YBE|N JIEISEEN JIHAAS YD ~ ATZAASY
SN EAD
Bu: B4 IH B
SRl BMY AT B (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=4 9,557,328 8,974,762 582,566
= 1,449,919 1,521,919 A72,000
2 25,600 25,600 0
| 1,007,589 778,509 229,080
= 1,377,208 1,164,562 212,646
2 5,697,012 5,484,172 212,840
=4 3B 2y 7,943,678 7,361,112 582,566
2 686,119 758,119 AT72,000
Jl 1,007,589 778,509 229,080
= 1,158,626 945,980 212,646
[ia 5,091,344 4,878,504 212,840
S0 AT BRI 1,712,462 1,586, 162 126,300
| 74,885 72,305 2,580
< 227,217 194,701 32,516
2 1,410,360 1,319,156 91,204
SR AH2e 1,000 5,000 A 4,000
201 Yer 2 bl 1,000 5,000 £4,000
02 B2 1,000 5,000 £.4,000
OSEXME 22l 1,000, 000! #14! 1,000 5,000 4,000
E4ol G K8 0 2,000 A2,000
307 2I2H0I 0 2,000 A2,000
04 DI ALA S S X 0 2,000 A2,000
Os4o S XN (H=,S0H3) 0% 0 2,000 £2,000
HD2RBA 124,808 120,508 4,300
| 74,885 72,305 2,580
= 14,977 14,461 516
2 34,946 33,742 1,204
RN 124,808 120,508 4,300
o] 74,885 72,305 2,580
= 14,977 14,461 516
2 34,946 33,742 1,204
2R a3 124,808 120,508 4,300
OstneRIA 43021 +1, 1612 +2502 124,808 120,508 4,300
| 74,885 72,305 2,580
= 14,977 14,461 516
2 34,946 33,742 1,204
N 432,000 304,000 128,000
= 108,000 76,000 32,000
2 324,000 228,000 96,000
301 YurE a3 432,000 304,000 128,000
< 108,000 76,000 32,000
2 324,000 228,000 96,000
FEPIEERE! 432,000 304,000 128,000
ONEMHEE 4,000,000 *2705 *40/100 432,000 304,000 128,000
= 108,000 76,000 32,000

- 102 -




2N
X ZH -
L= B

el

=41
H4 2¥ Lo
B0 AYUFD BREY

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
] = 324,000 228,000 96,000
MBEES S8 20 ¥ ASFS Y x4 3,337,089 2,751,589 585,500
p] 704,633 496,133 208,500
< 621,823 501,493 120,330
2 2,010,633 1,753,963 256,670
ENDSR A2 600 1,000 400
301 erB A 600 1,000 2400
09 BALAIHI 2 &3 600 1,000 400
O=MIg 600 1,000 £ 400
-~ XtelEE M0 02 0 200 A200
—-ZNE2 DS 02 0 200 A200
ZNBHME SHTY X 254,800 228,900 25,900
p] 109,200 98, 100 11,100
< 43,680 39,240 4,440
2 101,920 91,560 10,360
307 212+0| & 254,800 228,900 25,900
p] 109,200 98, 100 11,100
= 43,680 39,240 4,440
2 101,920 91,560 10,360
02 It F A A B X 254,800 228,900 25,900
OZABMA4E 7Y X
364,000,000 *141%70/100 254,800 228,900 25,900
p] 109,200 98, 100 11,100
< 43,680 39,240 4,440
2 101,920 91,560 10,360
EANBYLE ALRIX ME X8 1,007,400 674,400 333,000
p] 335,800 224,800 111,000
= 201,480 134,880 66,600
2 470,120 314,720 155,400
307 212+0| & 1,007,400 674,400 333,000
p] 335,800 224,800 111,000
= 201,480 134,880 66.600
2 470,120 314,720 155,400
02 It F A AR X 1,007,400 674,400 333,000
OZAMBMAS ALAXKE X
1,119,333,0008! * 141 %90/ 100 1,007,400 674,400 333,000
p] 335,800 224,800 111,000
< 201,480 134,880 66,600
2 470,120 314,720 155,400
JHE A S B A ALY 22,850 25,000 A2,150
206 T & bl 22,850 25,000 A2,150
01 ME bl 22,850 25,000 A2,150
ONEMNLSFAN 11,425,0009! x25 22,850 25,000 A2,150
MEES MAXH 241,260 234,860 6,400
< 72,378 70,458 1,920

- 103 -




SH: D
a4 B L
et AREES Mo B[ U ASASN B X4 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
7 168,562 67,402 7780
301 LB A2 241,260 234,860 6,400
= 72,378 70,458 1,920
= 168,882 164,402 4,480
12 JIEH2 &3 241,260 234,860 6,400
ONBEES MAX S 241,260,0002 14! 241,260 234,860 6,400
= 72,378 70,458 1,920
2 168,882 164,402 4,480
ZAE B3 N (KA 15,891 16,791 A900
101 Q12| 15,891 16,791 A900
YSEEEPETES 15,891 6,791 A900
OZANBEBEHRIY SHHY 475,000 14 475 1,375 A900
B MU S AY 49,350 70,000 220,650
307 21201 A 49,350 70,000 220,650
02 SIAHFMAYEE 49,350 70,000 220,650
OB MAZ B4 14,0008 *7,050 +50/ 100 49,350 70,000 20,650
Y| M AFAIE X HAHY 100,100 26,600 73,500
p] 28,600 7,600 21,000
< 21,450 5,700 15,750
> 50,050 3,300 36,750
402 DIZHXH2 0| A 100,100 26,600 73,500
p] 28,600 7,600 21,000
= 21,450 5,700 15,750
= 50,050 3,300 36,750
02 QIR = AR (Ol E T ) 100,100 26,600 73,500
OUH| MAFAIA A7 20,000,000 47170/ 100 56,000 14,000 42,000
pl 16,000 4,000 12,000
= 12,000 3,000 9,000
2 28,000 7,000 21,000
Oy MAAIE T4
9,000,000 *721%70/100 44,100 2,600 31,500
p] 12,600 3,600 9,000
= 9,450 2,700 6,750
2 22,050 6,300 15,750
Y X T KA 13,950 3,150 10,800
p] 6,975 1,575 5,400
= 2,092 472 1,620
2 4,883 1,103 3,780
402 DI TR0 | 13,950 3,150 10,800
p] 6,975 1,575 5,400
= 2,092 472 1,620
2 4,883 1,103 3,780
02 I2HXHZ AR X (01 & TH ) 13,950 3,150 10,800
OYHEXIFY K& 50,0002 «465CH x60/ 100 13,950 3,150 10,800
p] 6,975 1,575 5,400

- 104 -




2N
X ZH -
L= B

el

O & dstz3xRA

o

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

=) 2,092 472 1,620

s 4,883 1,103 3,780

gEHlmE d=2XxA XN&E 160,000 0 160,000

J| 60,000 0 60,000

< 30,000 0 30,000

= 70,000 0 70,000

402 BI2FX=01 M 160,000 0 160,000

J| 60,000 0 60,000

< 30,000 0 30,000

= 70,000 0 70,000

02 U2 THEALEZ(0IETHE) 160,000 0 160,000

OfHls8 d2xd X

200,000,000& =141 %80/ 100 160,000 0 160,000

J| 60,000 0 60,000

=) 30,000 0 30,000

= 70,000 0 70,000

=EZE ol & SAL5 2,725,377 2,820,861 N 95,484

= 683,979 755,979 AT72,000

J| 186,171 168,171 18,000

< 280,028 221,628 58,400

= 1,575,199 1,675,083 A 99,884

rIEdgguH e & gAdst 71,898 97,430 A 25,532

201 ¢er24| 71,243 96,150 A24,907

01 Ar22t2l bl 70,350 91,350 A 21,000
OJ=dgd Y= EXcl HS

250,000& 165 4,000 25,000 A 21,000

02 =224l 893 4,800 A 3,907

OFHY A=ZH KX 893,000& » 14! 893 4,800 A 3,907

307 glz2tol & 655 1,280 A 625

06 283 655 1,280 A 625

OJ=d Xl 2= 655,000& » 14 655 1,280 A 625

SSTEIAY2A2 I 4,570 8,000 A 3,430

201 LEt2A | 4,570 8,000 A 3,430

01 At 22l 4,570 8,000 A 3,430

O3sLdg==o2 =HXEHI 4,570,000 14! 4,570 7,200 A 2,630

O3sLd=o2 A US| 0& 0 800 2800

AR R2sote A2 S 5,400 6,000 A 600

201 Let24E] 5,400 6,000 A 600

01 AFR 22l 5,400 6,000 A 600

ONELAL M2 K& A 7,500& x720% 5,400 6,000 A 600

aHE B43 140,000 230,000 290,000

= 112,000 184,000 AT2,000

< 14,000 23,000 A9,000

[ia 14,000 23,000 29,000

- 1056 -




2N
X ZH -
L= B

el

[}

t

2y Y

g8 o

t

al gFod o
= oo

]
ez oz
- fon

rz

t

ton

SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
301 YA 140,000 230,000 90,000
2 112,000 184,000 A72,000
= 14,000 23,000 £9,000
2 14,000 23,000 £9,000
ERIEENE 140,000 230,000 90,000
OHE 243 140,000, 0008 *14] 140,000 230,000 £90,000
2 112,000 184,000 A72,000
= 14,000 23,000 £9,000
2 14,000 23,000 £9,000
FHY HAFS 184,807 211,000 £26,193
206 i 2 bl 18,517 20,000 A1,483
01 2 HI 18,517 20,000 A1,483
ORHS WAZS SZ2YH|
18.517,000% * 14! 18,517 20,000 A1,483
301 YAz 65,888 68,000 A2, 112
ERIEEE 65,888 68,000 A2, 112
O MmOk BASH 4,0002+8,9725 35,888 38,000 ~2,112
307 21201 & 100,402 123,000 £22,598
02 BIABMALEE 100,402 123,000 £22,598
OTHS ®a Dyl XN (HYs)
100,402,000 *14} 100,402 123,000 £22,598
NBLASA 29 15,119 31,931 ~16,812
201 Yere | 10,452 18,531 £8,079
01 AL 22l H] 1,836 2,040 204
OHFLS2 298E S 7Y
1,080,0002! * 14! 1,080 1,200 A120
O#ITY A28 7Y 540 600 A60
— =280 £ ¥ S8 450,0008 +1CH+13l 450 500 A50
— A £l 90,0002 *1CH 13l 9 100 A10
owesll A5 2 el 216,0002! * 14! 216 240 N24
02 BB 8,616 16,491 A7.875
omIILS 1,000, 0002 x4% 4,000 6.000 £2,000
OGPSHZE It 2 ABRS 6,000 +58 30 240 ~210
OA3t0l2H0IE 23 02 0 84 N
OQUEY AMEE 43,5009 «4% 174 420 ~246
OCCTV QAEHAEEL ABE 83,0002 4% 352 1,056 ~704
ORAAHAAEY 2] 140,0002! 4% 560 1,800 A1,240
OB22RIBY 350,0002 * 108 3,500 4,200 AT00
SEEEIESI-E 02 0 400 A400
OASZH RX24H| i 0 1,000 A1,000
ONEZHIRX I 02 0 91 A91
OBIZH X 24| 02 0 1,200 A1,200

- 106 -




2N SAD
E: sN WY L3
Sl JIEEYY MY 2 YA (S &2)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
206 M= Hl 1,500 9,200 AT7,700
01 M= 4l 1,500 9,200 AT,700
Oax=xas P4 400,000& » 14 400 4,500 24,100
Ogds=ss s 7l 0& 0 3,600 A 3,600
307 21201 & 3,167 4,200 A 1,033
06 283 3,167 4,200 A 1,033
ONEASA HHAHUEH 3,167,000& =14 3,167 4,200 A 1,033
Jt=sJ CCTV & &d9eloe X& 216,790 180,790 36,000
J| 108,395 90,395 18,000
=) 32,518 27,118 5,400
= 75,877 63,277 12,600
402 212t A= 01 & 216,790 180,790 36,000
J| 108,395 90,395 18,000
=) 32,518 27,118 5,400
= 75,877 63,277 12,600
02 LA TEALEZ(0IETHR) 216,790 180,790 36,000
OS50 CCTV S Yoo Tat X &
216,790,000& =14 216,790 180,790 36,000
J| 108,395 90,395 18,000
=) 32,518 27,118 5,400
i 75,877 63,277 12,600
A ER4deE ¥ 29E MBS AM2E 125,870 221,600 A 95,730
301 et d s 105,270 201,000 A 95,730
12IJEEd=S 105,270 201,000 A 95,730
O4 S22ty 2 Zay Y|
10,000& *6,0005 60,000 150,000 A 90,000
O S2doty o Zoy SMST YU
30,0004 +95 270 6,000 A5,730
Ot=Zelot HHASYE oY 3,510 21,000 A17,490
402 2I2tX201 & 3,510 21,000 A17,490
01 U2t 2ALE X (XA ) 3,510 21,000 A17,490
OYsEss AgL=I &3 X
3,510,000 »2JH 2~ x50/ 100 3,510 21,000 A17,490
AE s TE KA 53,103 54,800 21,697
201 L Et2A | 3,803 4,800 A 997
01 At 22l bl 3,803 4,800 A Q97
OZH &= HMealtl 3,803,000 =14 3,803 4,800 A Q97
301 et d = 49,300 50,000 A700
12JEEd=S 49,300 50,000 A700
OLEsIH T Hed2 49,300,000 14! 49,300 50,000 A700
OtZelJtEH XIS S XE 24 26,000 26,000
=) 26,000 26,000

- 107 -




2N
X ZH -
L= B

el

=41
H4 2¥ Y
IIEFEE oY L HoiLs

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
206 M 2 Hl 26,000 26,000
< 26,000 26,000
01 HEHI 26,000 0 26,000
OOLZRItHAXEY YA (AS)AE Y (LY
) 26.,000,0002! * 14} 26,000 0 26,000
= 26,000 0 26,000
IIERYNELE 120,000 0 120,000
< 36,000 0 36,000
2 84,000 0 84,000
301 Yete A 120,000 0 120,000
= 36,000 0 36,000
2 84,000 0 84,000
12 B2 a2 120,000 0 120,000
ONERYIBEE AYAY
400,000, 000! * 141 %30/ 100 120,000 0 120,000
< 36,000 0 36,000
2 84,000 0 84,000
=42 oEBe Y SE=X 168,750 202,500 £33,750
2 2,140 2,140 0
g 41,900 41,900 0
< 29,558 28,158 1,400
2 95,152 130,302 £35,150
RIIS225 ¥ =X L 15,750 46,500 £30,750
301 LBt A 11,750 42,500 £30,750
EPIEERE 11,750 42,500 £30,750
OZDY0l SHsHAY Tyl
50,0002 x350 2| 1,750 2,500 AT50
ORJlse2sNe 10,000 40,000 30,000
- RJIS8 By ¥ FSHE
150,000 500+ 2| 7,500 30,000 £22,500
—RIISES OHAAHIS 20,0002 »500+ 2| 1,000 4,000 £3,000
— RS2 HOIM2lS 30,0008 500+ 2| 1,500 6,000 ~4,500
ZN2 AHIESYS 0 10,000 £10,000
307 812t0l & 0 10,000 £10,000
02 BINAMMNLER 0 10,000 £10,000
OEME 2¥E 54 0 10,000 10,000
— SOl 24EH2 HAEY BA N
0! 0 5,000 5,000
— 52 SN2 HALY BA NS 0 0 5,000 £5,000
Se2sdyH 29 20,800 13,800 7,000
= 4,160 2,760 1,400
2 16,640 11,040 5,600
301 LBt A 20,800 13,800 7,000
= 4,160 2,760 1,400

- 108 -




N L1
M B4 ZWA L3
&©e: SME Mg ¥ SS=EX (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

o 16,640 11,040 5,600
12 JE24 =3 20,800 13,800 7,000
Os=ssEsdH 29 100, 000& »2085 20,800 13,800 7,000
< 4,160 2,760 1,400
[ia 16,640 11,040 5,600

- 109 -



= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201909 & =& 3 3 LUSAIIEISESH JNEZAMEE 2 ~ AL AISC
2A: M =X
Mo Y U MEXE
Cel MEYY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A2l =X 26,399,170 23,680,652 2,718,518
=2 3,883,965 3,755,787 128,178
=2 1,876,240 2,876,240 A 1,000,000
s 1,300,000 800,000 500,000
[= 5,208,970 3,256,353 1,952,617
2 14,129,995 12,992,272 1,137,723
ool U AEXE 7,219,435 6.351,170 868,265
=2 1,875,380 1,747,202 128,178
= 491,240 491,240 0
= 500,000 0 500,000
[= 921,487 871,620 49,867
2 3,431,328 3,241,108 190,220
PRt e 3,127,949 2,418,728 709,221
=2 1,078,377 1,026,288 52,089
s 500,000 0 500,000
[ 380,855 365,229 15,626
2 1,168,717 1,027,211 141,506
IR P 20,000 20,600 A 600
206 M2t 11,400 12,000 A 600
01 MEHl 11,400 12,000 2600
OM=EHl 11,400 12,000 A 600
—Q2USZTI 2272 4,0008 2,350 9,400 10,000 A 600
UQE 2 50,071 55,908 N5,837
101 1244 3,031 8,868 A5,837
04 JIZtRIR2XSE2 3,031 8,868 N5,837
OLQE J2H 22X 3,031 8,868 A5,837
—olgo 67,0002 «12 41 2,747 8,040 A5,293
— 2092 2,747,000 *4.5/100 124 362 A238
—ALEE 2,747,000 +3.23/100 89 260 AT
- DIk 89,0002 x7.38/100 7 20 A3
—NEYE 2,747,0002 *1.5/100 42 121 AT9
— AT E 2,747,000 *0.8/100 22 65 A43
=2 A 22 QESEHEIINE LAY 697,500 86,020 611,480
S 500,000 0 500,000
2 197,500 86,020 111,480
201 Yty 700 6,020 A5,320
01 At 22l H 200 3,500 23,300
OFHIYXZ o 0 3,300 A 3,300
02 222 500 2,520 A2,020
o®IIQ= 50,0002 *201 A *52) 500 2,520 A2,020
401 AlEHI 2 =20 696,800 80,000 616,800
S 500,000 0 500,000
2 196,800 80,000 116,800




SA: A =XD
Ha: Y Y NEAE
ool MY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
01 Al&HI 690,432 80,000 610,432
OOeIstZ A & X 33,549, 0002 %274 67,098 80,000 A 12,902
Ol £2 SOHE(RESZINAE AL
T NYE ZHANY(SLEIDLS)(HER)
129,702,000 * 14! 129,702 0 129,702
Ozelat QEEX 02X BANE &I (SY
DEH) 493,632, 0002 *14! 493,632 493,632
s 493,632 493,632
02 22l 6,368 0 6,368
O%2d SEEX 08K BOAL &X(SE
DEH) 6,368,000 * 14! 6,368 0 6,368
s 6.368 0 6,368
S RIIES 56,082 0 56,082
= 28,041 0 28,041
< 8,412 0 8,412
2 19,629 0 19,629
101 Q124 | 40,282 0 40,282
=2 20,141 0 20, 141
< 6,042 0 6,042
2 14,099 0 14,009
V4ORHBRISES 40,282 0 40,282
O=Jt3)| HES(SYH) 40,282 0 40,282
— ol 66,800 +6% ¥902 36,072 0 36,072
=2 18,036 0 18,036
< 5,411 0 5,411
2 12,625 0 12,625
- 282 7,795% %62 x90 2! 4,210 0 4,210
= 2,105 0 2,105
= 631 0 631
2 1,474 0 1,474
201 YEr2 Y| 3,600 0 3,600
2 1,800 0 1,800
< 540 0 540
2 1,260 0 1,260
01 At 2t 2,500 0 2,500
OSYxY YND(LYH) 833,300 30 = 2,500 0 2,500
= 1,250 0 1,250
< 375 0 375
2 875 0 875
02 22| 1,100 0 1,100
O2YxY RFUI(SYH)  366,6002 =30 = 1,100 0 1,100
= 550 0 550
= 165 0 165
2 385 0 385
206 T2 bl 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
2 2,800 0 2,800




SM: MESXD
HE: 9o U NEAE
Sl MEEY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
EET] 8,000 0 8,000
OUFEET U HETY(LYH)
1,333,300% %62 8,000 0 8,000
2 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
2 2,800 0 2,800
405 THaHE S bl 4,200 0 4,200
=2 2,100 0 2,100
< 630 0 630
2 1,470 0 1,470
01 ML SEHSY] 4,200 0 4,200
OJNAE RY 900,000 *3CH 2,700 0 2,700
2 1,350 0 1,350
= 405 0 405
2 945 0 945
OUZI 7 500,0002 *3CH 1,500 0 1,500
2 750 0 750
< 225 0 225
2 525 0 525
Y2 A 48,096 0 48,096
=2 24,048 0 24,048
< 7,214 0 7,214
Z 16,834 0 16,834
101 Q1218 41,196 0 41,19
=2 20,598 0 20,598
< 6,179 0 6,179
2 14,419 0 14,419
YR EEN TS 41,196 0 41,19
OYZE MAHES (L) 41,196 0 41,19
—olzy 66,8002 *8% +692 36,874 0 36,874
2 18,437 0 18,437
< 5,531 0 5,531
2 12,906 0 12,906
-28z 7,802 +8 % 692 4,322 0 4,322
2 2,161 0 2,161
< 648 0 648
2 1,513 0 1,513
206 T 2 | 6,900 0 6,900
2 3,450 0 3,450
= 1,035 0 1,035
2 2,415 0 2,415
01 HE bl 6,900 0 6,900
OUAFHFT L HETY(HEH)
862,500 *8% 6,900 0 6,900
2 3,450 0 3,450
= 1,085 0 1,035
2 2,415 0 2,415
peEs 4,091,486 3,932,442 159,044




AN AHE =X
HH: o o NEXE
ool HEES CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
= 797,003 720,914 76,089
s 491,240 491,240 0
=) 540,632 506, 391 34,241
s 2,262,611 2,213,897 48,714
sred ol S (XA 2,768 3,150 A 382
201 Ler24E] 2,768 3,150 A 382
01 At 22l 970 1,100 A 130
Otz HallsgdM g2+ 970 1,100 A 130
—s=9 45,0003 = 100H 450 500 A50
— g 5,200& x1000H 520 600 A 80
02 2324l 1,798 2,050 A 252
OsgIIAE A2 548 800 A 252
=cltl 37,000& =4TH 148 200 AB2
=50 1,5603 *4CH+4) 4L +4E 400 600 A 200
MEMZ0HLESH 827,278 683,562 143,716
= 330,909 273,424 57,485
< 148,910 123,041 25,869
i 347,459 287,097 60,362
101 @124l 803,891 663,884 140,007
= 321,555 265,553 56,002
< 144,700 119,499 25,201
s 337,636 278,832 58,804
04 JIZHHNZ22XNSE+ 803,891 663,884 140,007
OMEX2HYRSH(ZEH) 780,742 640,735 140,007
-y 66,800 *60H 180 721,440 601,200 120,240
= 288,576 240,480 48,096
< 129,859 108,216 21,643
s 303,005 252,504 50,501
—E8= 988,360& *x60H 59,302 39,535 19,767
= 23,720 15,814 7,906
=) 10,674 7,116 3,558
i 24,908 16,605 8,303
201 Let24E] 23,387 19,678 3,709
= 9,354 7,871 1,483
& 4,210 3,542 668
s 9,823 8,265 1,558
01 At 2t 2l 19,200 16,000 3,200
OUMESZE ESXtE U= (LEA)
,800,000& *4CH 19,200 16,000 3,200
= 7,680 6,400 1,280
=) 3,456 2,880 576
e 8,064 6,720 1,344
02 =224l 4,187 3,678 509
OUMESZE ESXtE 2FUH(LEA)
4,187,000 = 1CH 4,187 3,678 509
= 1,674 1,471 203




2N
X ZH -
L= B

el

o
>

> &

bl

[
pal
Ol

[z 00 rx

v [ o

H
foh

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
=) 754 662 92
s 1,759 1,545 214
AEAEH & & Ol 71,779 52,569 19,210
= 28,712 21,028 7,684
< 12,920 9,462 3,458
s 30,147 22,079 8,068
101 @14 Hl 66,979 47,769 19,210
= 26,792 19,108 7,684
< 12,056 8,598 3,458
s 28,131 20,063 8,068
04 JIZHHZ2XREES 66,979 47,769 19,210
OLHALEH S ol &2 & 66,979 47,769 19,210
— o2 66,8003 x9H «101 60,722 43,287 17,435
= 24,288 17,315 6,973
=) 10,930 7,791 3,139
s 25,504 18, 181 7,323
— =033 60,722,000& *4.5% 2,733 1,948 785
= 1,093 780 313
= 492 351 141
i 1,148 817 331
—d2=2E 60,722,000& *3.23% 1,962 1,399 563
= 785 560 225
= 352 252 100
s 825 587 238
—EJYEH 1,962,000& *7.38% 145 104 41
= 58 42 16
< 26 19 7
[ia 61 43 18
—1E2E 60,722,000& x1.5% 911 650 261
= 365 260 105
=) 164 117 47
s 382 273 109
—&MTHEE 506,000& 506 381 125
= 203 151 52
< 92 68 24
i 211 162 49
AE2XSHAH 2F L 23 (24 57,811 30,511 27,300
= 23,124 12,204 10,920
=) 10,406 5,492 4,914
e 24,281 12,815 11,466
405 TtabF S| 46,811 19,511 27,300
= 18,724 7,804 10,920
< 8,426 3,512 4,914
i 19,661 8,195 11,466
01 AL EFSFHSHI 46,811 19,511 27,300
O XS EHH (& H) 390,000& 704 27,300 0 27,300
= 10,920 0 10,920
< 4,914 0 4,914
s 11,466 0 11,466

=




SN A =T
HE: 9o U NEAE
ool MERS EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
MEFH 22 Hel 377,055 407,055 A30,000
401 AIEHI L S THHI 370,000 400,000 ~30,000
01 Al 370,000 400,000 £30,000
OMEFE B2 HIHAMY
185,000 *2,000:2 370,000 400,000 £30,000
AAFERF OF X 22 4,800 5,600 800
201 et HH| 4,800 5,600 800
01 At 22l bl 4,800 5,600 800
ORIANFEI B HR4Y
100, 0002 +6% +82! 4,800 5,600 A800
DB 22UESY 3,934, 186 3,964,290 £30,104
2 1,940,642 1,940,642 0
< 643,101 642,351 750
2 1,350,443 1,381,297 £30,854
R 3,934, 186 3,964,290 £30,104
2 1,940,642 1,940,642 0
< 643,101 642,351 750
2 1,350,443 1,381,297 £.30,854
EENESER CET-EE 224,900 227,000 £2,100
301 Y2 a2 2,900 5,000 A2,100
07 281 % 3 01 bl 2,900 5,000 £2,100
OUFE+54E 2HLES 2,900 5,000 £2,100
— et 150, 00021 *5% +22! 1,500 3,000 A1,500
— AlH] 30,0008 *5% *8A! 1,200 1,800 A600
B2, 2 DEIHMIIHNSY 117,000 130,000 £13,000
307 212+0I & 117,000 130,000 £13,000
02 Bl FAAYEE 117,000 130,000 213,000
OGP(sHE24+22)0550 54 X8
2,000, 000! +77ha*50% 77,000 90,000 A13,000
HE222 29 4,100 4,500 £400
201 Yot | 4,100 4,500 £400
01 Ak 22l 1,100 1,500 £.400
OUF222 29 422 7Y
1,100,0008! *14} 1,100 1,500 £400
SENYE ABER EAM 18,588 35,602 A17,104
101 @121l 2,588 5,602 ~3,104
04JIAH22RSES 2,588 5,602 A3,104
OEZANY AIS 22| ZAE 2,588 5,602 ~3,104
— ol 67,0002 *1% x352 2,345 5,159 ~2,814
- =3 2,345,000 %4.5/100 106 233 A127
— Ay 2,345,0002! +3.23/ 100 76 167 A91




2N
X ZH -
L= B

el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
- 3IRL2E 76,000% *7.38/100 6 13 AT
— 1828 2,345,000&*1.5/100 36 78 AN42
—MHEE 2,345,000 +0.8/100 19 42 A23
201 et 16,000 30,000 214,000
01 AP 22l 16,000 30,000 214,000
OEXAY At=2el =3 XA

80074 2~ *20,000& 16,000 30,000 214,000
o= Wol=7 MHXES 2,500 0 2,500
=) 750 0 750
= 1,750 0 1,750
302 OI=LTHoH E&F = 2,500 0 2,500
=) 750 0 750
= 1,750 0 1,750
02 QIZHITHOH R EFR &S 2N = 2,500 0 2,500
OXMZ2Llol=- K&t 5,000,000& *30/100 1,500 0 1,500
< 750 0 750
[ia 750 0 750

OMEIdi=s X 24l (20184 OIXIZ)
1,000,000& 1J4 2~ 1,000 0 1,000
=MIZ2t T4 zel 3,971,663 4,074,448 A 102,785
= 30,443 30,443 0
s 885,000 885,000 0
< 261,132 261,132 0
[ia 2,795,088 2,897,873 A 102,785
S=X 3,971,663 4,074,448 A 102,785
= 30,443 30,443 0
s 885,000 885,000 0
= 261,132 261,132 0
[ia 2,795,088 2,897,873 A 102,785
S ALY 1,886,972 1,982,244 N95,272
101 14l 240,563 255,035 N14,472
04 JI12ZtHZ22HEE = 240,563 255,035 AN 14,472
OJN2 2t 93,848 103,496 A9,648
s222E 0& 0 9,648 A9,648
OZ& =Xzl 46,926 51,750 AN4,824
—52Z22E 0& 0 4,824 AN4,824
206 M= Hl 38,550 47,550 A 9,000
01 M= 4l 38,550 47,550 A 9,000
Ooz2d 4 iz 22| 38,550 47,550 A 9,000
—2232g 19,750,000 =14 19,750 28,750 A 9,000
401 Al HIZ 201 I 1,507,500 1,582,500 AT75,000
01 A& HI 1,507,500 1,582,500 AT75,000
OJz s 2elAg 224,000 260,000 236,000




SN A =T
HE: =MD THBR
Sl BR=X CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
—OtE+ A2 o A
124,000,000 *14] 124,000 160,000 36,000
Oz@E=XBANY 35,500,000 *14! 35,500 60,000 24,500
OSA% 22lMg 35,000 45,000 £10,000
- 2H, NYSE FUAY
15,000, 00021 * 14! 15,000 20,000 5,000
—~CAZELR B2AAY 20,000,000 1A 20,000 25,000 5,000
OSa2 HulAY 33,500, 000! * 141 33,500 35,000 A1,500
ODISHE ZHEMA(SHME) 1,179,500 1,182,500 A3,000
—oteaE 2A 21,300, 00021 * 1574 £ 319,500 322,500 A3,000
405 Tt St 23,300 20, 100 3,200
01 AU 2B St 23,300 20, 100 3,200
O & 800,000! *1CH 800 0 800
OOl 0f 2 AL 900,000 *1CH 900 0 900
Ol ES] 500,000! *3CH 1,500 0 1,500
EHEE NPT 35,204 41,117 £5,913
101 2121l 35,204 4,117 £5,913
04JIAH22RSES 35,204 4,117 £5,913
O3Bl &2l & (BT, Z24) B 22 703 6,616 £5,913
— ol i 0 5,360 5,360
— =003 0%t 0 242 ~242
— AL EE 0 0 174 A174
— oYy i 0 13 A13
~ 1828 i 0 81 ~81
— N EE i 0 43 ~43
Lotz 22388 ¥ T8 22 1,300 2,000 AT00
401 NEHIL 2 THYI 1,300 2,000 AT00
01 Al 1,300 2,000 AT00
ORZaSH 22 325,000 =424 £ 1,300 2,000 AT00
zUSyBIYYs 12,300 13,200 A900
201 Yyt | 11,100 2,000 A900
01 AL 22l 6,600 7,000 400
O WM AXE 6,600, 0008 *11A 6,600 7,000 A400
02 232 4,500 5,000 A500
O%2 SHLHME AIESXEl  4,500,0002 1A 4,500 5,000 A500
NEEE! 10,934,117 8,849,842 2,084,275
2 37,500 37,500 0
2 500,000 1,500,000 A1,000,000
s 800,000 800,000 0
< 3,383,250 1,481,250 1,902,000
2 6,213,367 5,031,002 1,182,275




2N
X ZH -
L= B

el

NEE
NOES!
S of2l
T O O

SA Y- SA(BA) - NRAY - BES 0fl 0| & o H RS2

SLE 622,108 666,888 AN44,780

SRLLANAFTAEE 29 605,040 647,824 AN42,784

101 1A Hl 255,953 285,429 AN29,476

04 D122 NS 2=+ 255,953 285,429 AN29,476

OFdgaeladRY 155,446 171,403 A 15,957

— ol 2| 67,0002 «8H 263 140,968 155,440 AN14,472

—=lUdAsE8R 140,968,000& *4.5/100 6,344 6,995 A651

—AdL=EEE 140,968,000& *3.23/100 4,554 5,021 A467

—FIYEER 4,554,000& +7.38/100 337 371 N34

- 1E=EEE 140,968,000& *1.5/100 2,115 2,332 A217

—MHEEE 140,968,000& *0.8/100 1,128 1,244 A116

OsYE=e=018 tdae AFRY 10,420 23,939 A 13,519

— Q2| 67,0002 x3H =47 9,447 21,708 A12,261

—Uds2EERs 9,447,000& *4.5/100 426 977 A551

—AdL=EEa 9,447,000& %3.23/100 306 702 A 396

—HFJIeYEER 306,000 +7.38/100 23 52 A29

- 1NEEEE 9,447,000& *1.5/100 142 326 N 184

—MHEEE 9,447,000& %0.8/100 76 174 A 98

201 2erE= 248,107 256,755 28,648

02 =523t 143,745 152,393 A 8,648

O332= & HA 106,374 108,084 A1,710

—gEdERs 0 0 1,260 1,260

- RYE g2REEsER= 03 0 450 A 450
OSHOIA & GSAILE 228l

200,000 x12& 2,400 3,600 A1,200

OAl 2 &8s X 32,631 36,641 24,010

—JIE &daI| RAE=H| 03 0 410 A410

— 283X RAEH 700,000& *23] 1,400 5,000 23,600

ozl 5271 =Xl 1,640 2,468 A 828
—H0 52 RAAS HH

120,000 123 1,440 2,268 828

S8 A 700,000& *13 700 1,600 A900

206 =8l 9,580 13,240 A 3,660

01 =2 8l 9,580 13,240 A 3,660

ONAFLE Ot =42l 2,040 5,000 A 2,960

—22 & =M 7Y 2,040,000& 2,040 4,000 A 1,960

— &l S M7 0 0 1,000 1,000

O==01& =Z3Z2M F& 3,300,000& 14 3,300 4,000 AT700

401 AIEHIZ R CHYI 49,000 50,000 A 1,000

01 AlZHI 49,000 50,000 21,000




SN A =T
HE: MYEY
Sl B CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 HRE2
Ozz9xed 4hs borara 22
9,000, 0008 *14] 9,000 1000 A1,000
SUS(MSE) ST S 17,068 064 A1,996
101 @121l 17,068 064 A1,996
04 JIAHIRRISE 17,068 064 ~1,996
OL LIS (MSE)HHE X Zeloley 17,068 064 A 1,996
— ol 67,0002 #1% x2202 14,740 281 A1,541
- =ooa2E 15,477,002 *4.5/100 697 778 £81
- A=EE 15,477,000 +3.23/ 100 500 559 A59
— oYY 500,000 +7.38/100 37 42 NG
-ns=28E 15,477,000 *1.5/100 233 260 Nl
] 15,477,002 %0.8/100 124 139 A15
- pYUIR4y 33,5002 12§ x222d 737 1005 £.268
gorwel 10,312,009 954 2,129,055
2 37,500 500 0
2 500,000 1000 1,000,000
s 800,000 1000 0
< 3,383,250 250 1,902,000
2 5,591,259 204 1,027,055
P EERE: 180,460 651 A17,191
101 @121l 102,440 631 ~12,191
04JIAH22RSES 102,440 631 A12,191
osyew 48,763 954 ~12,191
— ol 67,0002 +32 %2202 44,220 275 A11,055
—=olei3 44,220,000% +4.5/100 1,990 488 £498
— Ay 44,220,000 *3.23/100 1,429 786 ~357
L 1,429,0002 +7.38/100 106 132 ~26
~- 1829 44,220,000211.5/100 664 830 A166
— N 44,220,000 0.8/ 100 354 443 £89
201 Yer2 | 33,020 1020 A5,000
02 23Sl 30,020 1020 £5,000
O2A3t0I6012 S HEI&HK XLl
20,000, 00021 * 14! 20,000 1000 A5,000
saIlgze 113,156 156 A5,000
201 YEr2 | 31,271 271 A5,000
02 B2l 28,671 671 A5,000
ON&ZY 2K bl 15,000 1000 5,000
— AR T 14,000,008 14! 14,000 1000 A5,000
£33 L A2 29 172,186 177,186 5,000
201 Lyt | 49,546 54,546 5,000
R 44,466 49,466 5,000




SN NEEXD
Hu: NYEY
CHel: Eowe (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
ONZHEl Sl 17,000 22,000 25,000
— AIE S X 15,000, 00024 * 11 15,000 20,000 A5,000
z2|4 BYBBI X4 5,370,000 3,200,000 2,170,000
2 0 1,000,000 1,000,000
< 3,222,000 1,320,000 1,902,000
2 2,148,000 880,000 1,268,000
401 Al HI YL =2 Tl 5,370,000 3,200,000 2,170,000
2 0 1,000,000 21,000,000
= 3,222,000 1,320,000 1,902,000
= 2,148,000 880,000 1,268,000
01 Al Hl 5,362,080 3,132,830 2,229,200
O2l4 LTI X4 5,362,080 2,155,780 3,206,300
—UESSHENSEL MYATETY
362,080, 0002 *14! 5,362,080 2,155,780 3,206,300
< 3,217,248 1,293,468 1,923,780
2 2,144,832 862,312 1,282,520
Oz2ls HYTBI JIBAE =4 0 977,100 A977,100
—OIBAE (SR, FXE) X4 02 0 977,100 A977,100
2 0 977,100 A977,100
02 2l 0 52,900 £52,900
Oz2ld HYBBI X4 02 0 36,300 36,300
= 0 21,780 £21,780
2 0 14,520 A 14,520
OZeldt ELRBX JIBAIL X4 02 0 16,600 £ 16,600
2 0 16,600 16,600
03 AlE 2 H b 7,920 14,220 26,300
OZ2lt HYTBI JIBAIE =4 02 0 6,300 26,300
2 0 6,300 6,300
SSME METEH 29 2,600 5,600 A3,000
201 2Bt | 2,600 5,600 £3,000
02 222l 600 3,600 A3,000
OFIIR 50,0008 * 122 600 3,600 ~3,000
zo|d S 2HHETA 73,798 74,934 A1,136
101 Q121 b 49,798 53,934 £ 4,136
04 JIAH2ENSE S 49,798 53,934 ~4,136
Ozeldt 22 2aME T2 49,798 53,934 £4,136
— o124y 67,0002 x2% «337 45,158 48,910 A3,752
— =003 45, 158,0002 +4.5/100 2,033 2,201 168
— AL 45,158,000 3.23/100 1,459 1,580 A 121
~®IQYEH 1,459,0002 +7.38/100 108 17 A9
—n82s 45,158,000+ 1.5/100 678 734 £56
— AR E 45,158,0008+0.8/100 362 392 A30
206 T 2 bl 23,000 20,000 3,000

- 120 -




SN NEEXD
M MYEY
CHel: Eowe EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 ME bl 23,000 20,000 3,000
OSSME T2 2 WSl 23,000,0008 *14! 23,000 20,000 3,000
a2 M 2el 19,333 20,445 AT1,112
101 Q121 b 14,333 15,445 AT,112
04 IIAHIERSE S 14,333 15,445 A1,112
OMLSHET el 14,333 15,445 A1,112
— oI 24| 67,0009 *1% 1942 12,998 14,003 ~1,005
—=oleiz 12,998,0002 4.5/ 100 585 631 A 46
— AL 12,998, 0008 *3.23/100 420 453 A33
~®IQULH 4200002 +7.38/100 31 34 A3
—ns2s 12,998,00024*1.5/100 195 211 A16
— M 12,998,0008%0.8/100 104 113 A9
2l 2HEEL0E 29 1,247,857 1,252,863 A5,006
201 2ot 2 Y| 284,978 293,884 8,906
02 222 172,018 180,924 8,906
OHUAER 35,0008 *143] 1 %12 5,880 7,392 21,512
O Y & 3t 8,000% *625] & +128 5,952 7,440 A 1,488
OYHF 5 (BA) 39,0008+ 13| & x128 468 528 60
OTV(kt 23) 8,000% * 144 * 122 1,344 4,140 ~2,796
ORosS SXHl 20,0008 3074 600 1,200 £ 600
OZHOIX % olotelAAE el
200,000%! * 122 2,400 3,600 21,200
OdLted| RN B4t 50,0002 *30CH 1,500 2,750 A 1,250
405 RH&HH S| 34,000 30,100 3,900
01 AL S EH S| 31,000 27,100 3,900
OFls 22 2 Il 3,900 0 3,900
UEP 500,000% *3CH 1,500 0 1,500
—JIH s 800, 000! *3CH 2,400 0 2,400
Zeld BEYRZR E(XHA) 1,000 4,500 ~3,500
201 pt2 | 1,000 4,500 £3,500
01 At 22l 1,000 4,500 £3,500
Oz2ld BYVBX SIASTAY H24E
1,000,000% *1 1,000 4,500 ~3,500
BHSYAH (M= D) 201,970 210,902 18,932
ol 2 oyl 52,960 50,372 2,588
ol (Zaaal) 52,960 50,372 2,588
101 @124 8| 52,960 50,372 2,588
03 R HA2ZRE S 52,960 50,372 2,588
Ozzza elo= 51,001 48,413 2,588
—J1=3 59,5009 * 1% «3652! 21,718 20,440 1,278
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SN ME=XD
H: AHSAAY (MASTD)
Sel: o2yl (S &S)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
S EEYS 28,386,000 / 122 *45] 9.462 8.916 546
- 14,9728 »10A| 2t* 122 1,797 1,649 148
- 250463 59, 500! *40%+ 111 122 3,142 3,066 76
—gu22sy 59,5008 1.5+ 10 893 1,100 A 207
—oixRasy 59,5002 %10 595 1,064 469
— HE Sty 21,718,0008! /122 *60%+23)| 2,172 2,044 128
— ML 60,0002 * 122 720 0 720
— m = 500,000 *1 & 500 300 200
-89 43,822,0002*1.5/100 658 633 25
— A EE 43,822,0002 %0.8/100 351 338 13
- 2003 43,822,0002*4.5/100 1,972 1,899 73
—2L2s 43,822,0002! +3.23/100 1,416 1,363 53
- 1,416,0002 *7.38/100 105 101 4
=l 149,010 160,530 A11,520
I =AY (M=) 149,010 160,530 A11,520
202 01l 48,960 60,480 11,520
01 =LHoIHI 48,960 60,480 A11,520
ORI I 160,000 ¥24% 122 46,080 57,600 A11,520
Wegs(MEsTD) 137,799 230,000 92,201
2R E 137,799 230,000 A 92,201
o2 137,799 230,000 ~92,201
802 P&t 20| E 137,799 230,000 92,201
03 U2 S 137,799 230,000 92,201
OSL20%tR A BE2 106,335, 0002 *14! 106,335 180,000 A73,665
O=MEEL0IS KAFL Ba3
31,464,000 14! 31,464 50,000 A 18,536
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N = 0 &8 AH Y H N AN
201909 & =& 3 3 LUSAIIEISESH JNEZAMEE 2 ~ AL AISC
2AN: AL D
M THOH & MY ol
chel: otE 2R (el & e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
OFM 24 A 1t 42,886,742 40,196,006 2,690,736
2 5,113,603 3,336,228 1,777,375
=2 2,580,000 2,580,000 0
£ 995,000 295,000 700,000
[=4 2,109,125 1,342,425 766,700
2 32,089,014 32,642,353 553,339
THoH 2 KHLE off g 12,906,253 ,699,084 3,207,169
=2 4,723,603 ,946,228 1,777,375
s 295,000 295,000 0
[=4 1,501,256 934,556 566,700
2 6,386,394 5,523,300 863,094
OLM 2 5t & =t 159,723 174,470 A4, 747
=2 6,315 9,940 A3,625
[= 31,923 34,823 22,900
2 121,485 129,707 N8,222
IS setEH 9,000 16,250 AT,250
=2 4,500 8,125 A3,625
[= 3,600 6,500 22,900
2 900 1,625 AT25
201 22| 8,000 15,250 AT,250
=2 4,000 7,625 A3,625
[= 3,200 6,100 22,900
2 800 1,525 AT25
03 A2 G H 7,000 14,250 AT,250
O=2INMHUS SEe=a dHA2EHI
7,000,0008 » 1Al 7,000 14,250 AT,250
=2 3,500 7,125 A 3,625
[= 2,800 5,700 22,900
2 700 1,425 AT25
HootdEAY )| 832 0 4,800 A 4,800
405 KtHabE S| 0 4,800 A 4,800
01 XA 2 E F S H 0 4,800 A 4,800
OMtMS A ST 2 o0& 0 4,800 A4,800
250 MY 29 52,383 55,080 A2 ,697
101 Q14 H 51,393 53,880 A2, 487
04 JIZtRI2ZR2XNEES 51,393 53,880 A2, 487
O2s0] M 29 o2y 51,393 53,880 A2,487
= 75,0002 * 109 «62 46,500 48,750 A2,250
— 20902 46,500,000 *4 5% 2,093 2,194 A101
—HALE 46,500, 0002 *3. 23% 1,502 1,575 AT3
— AU H 1,502, 0009 *7 . 38% 11 17 AB
- 1288 46,500,000 *1.5% 698 732 N34
— M EE 46,500,000 *1.05% 489 512 A23
201 Y22 990 1,200 A210
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2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
01 AL 22l bl 990 1,200 A210
O2=0 HHQY AFFY P
990,000 *14! 990 1,200 A210
Qe 2 254,751 292,202 A37,451
2 2,288 2,268 0
= 5,221 5,221 0
2 247,242 284,693 A37,451
Hl & CHH 2 25,270 25,770 A500
203 Y2 =T 4,000 4,500 A500
03 AHETLRETY] 4,000 4,500 A500
ozZRAS(&, =4) 20,0002 *100% *23] 4,000 4,500 A500
AEl=Ro Bl 39,999 45,004 A5,005
301 LB A2 39,999 45,004 A5,005
B AE=RAL LS 39,999 45,004 5,005
ONBZRRH B4 39,999 45,004 £5,005
-23 367,000 128 6 26,424 28,800 £2,376
— SAlH| 128, 000! * 128 *6 9,216 10,080 864
—a2gs 330,0008 *1% 330 1,980 A 1,650
=L ELEE 19,0008 *15% 285 400 A115
Dlurgl 2el 60,929 80,880 £19,951
401 AIEHI L 2T bI 40,049 60,000 ~19,951
01 Al bl 40,049 60,000 £19,951
OIS FRAL OIF BH &X
40,049,000 *14! 40,049 60,000 £19,951
DISrRIC) sta B0 B (XH) 6,419 15,414 £8,995
405 THAHH St 6,419 15,414 £8,995
01 T 2 EH S 6,419 15,414 £8,995
OSIYSITH stae Y= 22
6,419,0008! *14] 6,419 5,414 £8,995
HIASHAE 4T &3 0 3,000 £3,000
401 AIEHIL 2 THHI 0 3,000 £3,000
01 Al 0 3,000 3,000
OHIABHAE 2T &3 i 0 3,000 A3,000
TH O 01l 25 AF & 12,483,779 9,224,412 3,259,367
2 4,715,000 2,934,000 1,781,000
s 295,000 295,000 0
< 1,464,112 894,512 569,600
2 6,009,667 5,100,900 908,767
HZEAAE 22 575,722 621,679 A 45,957
201 Lyt | 84,896 121,679 £.36,783
02 B2l 84,896 121,679 736,783
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
OZZ23ZLHA 36,386 55,830 N 19,444
—CtEHEZAICCTV 824 JU=
59,000 *143] & » 122 9,912 12,600 A2,688
— OB EHZAICCTV SHUZEE JEH &
=z 1,000,000 «12& 12,000 15,000 A 3,000
— COMA AtEZ 5,700 «652] & 12 4,446 7,800 A 3,354
—HHaNSYSEH 20, S8 A58
2,000 «55& x 102 1,100 8,250 AT,150
—OHBEANLE HIAES
8,000 «232] & » 12 2,208 3,864 A 1,656
—AtUic| CHEXdZ® HIIMER
200,000& 12| & +12& 2,400 3,600 A1,200
—OZEALE QY MER
22,0003 +32] & x 12 792 1,188 A 396
O THE ZHHI= X b 48,510 65,849 A 17,339
— ot HE 2 AIDHDI 2t 4,500,000& 14| 4,500 8,520 A 4,020
— MU THSYSAAE 9,000,000 14! 9,000 14,744 A5, 744
—XANsEEE, M=X HIEALE
20,000,000 =14l 20,000 25,579 A5,579
—MHHEHEEAAEY 10,000, 0003 * 14! 10,000 11,506 A 1,506
—HasaY 30,0003 «7CH 210 700 A 490
401 Al HIZ 201 I 490,826 500,000 A9, 174
01 A& HI 490,826 500,000 N9, 174
OMLSEZelAAE 2= 490,826,000 » 14 490,826 500,000 A9, 174
ML/ AIE ALY 231,441 301,440 A69,999
401 Al HIZ 201 8] 230,001 300,000 A69,999
01 A& HI 230,001 300,000 A69,999
OMEtH RS ALY 15,333,334 1500 & 230,001 300,000 A 69,999
TH B0l 2 313,104 470,295 A157,191
201 L Et2A | 102,054 164,390 A62,336
01 AtR 22l | 91,444 153,780 A 62,336
OMLt2d gl 11,584 8,920 2,664
—THHHE 22T 24
8,000& 31 283/ +8,000& *4H «60 8,864 6,200 2,664
O2=s+ FHYx= 500, 000& = 120CH 60,000 125,000 A 65,000
301 et a =z 1,430 2,080 A 650
12 JIEE4 =3 950 1,600 A 650
OgMe & #A(HEON, ZAH) A& 950 1,600 A 650
—xe4 200,000 1 200 400 A 200
— R4 150,000 =3 450 600 A 150
—&dy 100,000 =3 300 600 A 300
401 A& HIZ 201 I 129,620 223,825 N 94,205
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2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
01 A& HI 129,620 223,825 A 94,205
OHANE FUB 2YANL XY
35,0003 =3, 132All CH 109,620 203,825 A 94,205
ZHHM(EX) 22,000 17,000 5,000
< 11,800 6,800 5,000
s 10,200 10,200 0
201 ¢er24| 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
01 At 2t 2|l 5,000 0 5,000
OZgs 22 TY (LX) (LYH)
5,000& =1,000H 5,000 0 5,000
& 5,000 0 5,000
NETELTHE X2 68,574 73,574 A5,000
307 2201 A 3,700 8,700 A5,000
(=== 0 5,000 A5,000
OXgisgdMzst 2828 ¢ 0& 0 5,000 A5,000
=eloh =8 HHIALY 620,514 650,000 A 29,486
ANEHI 2 620,514 650,000 N 29,486
01 A& HI 620,514 650,000 A 29,486
OfelaH(HS2) WEX A
620,514,000 » 14! 620,514 650,000 A 29,486
Mol X2 HUAL (Y X+) 6,259,000 3,000,000 3,259,000
= 3,129,500 1,500,000 1,629,500
< 938,850 450,000 488,850
s 2,190,650 1,050,000 1,140,650
TAZHI 20 6,259,000 3,000,000 3,259,000
= 3,129,500 1,500,000 1,629,500
< 938,850 450,000 488,850
s 2,190,650 1,050,000 1,140,650
01 A& HI 6,248,200 2,989,200 3,259,000
O MHAHABX P HUIA(HYH)
6,248,200,000& 14 6,248,200 2,989,200 3,259,000
= 3,124,100 1,494,600 1,629,500
& 937,230 448,380 488,850
s 2,186,870 1,046,220 1,140,650
H13s B2 €8 Mol =4l 255,000 0 255,000
= 127,500 0 127,500
< 63,750 0 63,750
s 63,750 0 63,750
302 Ol THoH E &t = 255,000 0 255,000
= 127,500 0 127,500
< 63,750 0 63,750
[ia 63,750 0 63,750
02 QIZHAITHOH R EFRES 2N = 255,000 0 255,000
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SN GEALD
o
CHOl T T OH Ol 2 AF 2!

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OM13Ss EiE & Mol =4l
255,000,000 =14l 255,000 0 255,000
= 127,500 0 127,500
=) 63,750 0 63,750
s 63,750 0 63,750
H18= EHE OIE o= -4l 48,000 0 48,000
= 24,000 0 24,000
< 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
302 Ol THoH E & = 48,000 0 48,000
= 24,000 0 24,000
< 12,000 0 12,000
a 12,000 0 12,000
02 ZAQ T I =SFESEL = 48,000 0 48,000
OM18= EHZ OIE M=+l
48,000,000 =+ 14! 48,000 0 48,000
= 24,000 0 24,000
=) 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
Fal—R=L S| 1,283,828 1,253,828 30,000
< 14,869 4,869 10,000
T 1,268,959 1,248,959 20,000
HEE HAEdH =4 1,283,828 1,253,828 30,000
< 14,869 4,869 10,000
s 1,268,959 1,248,959 20,000
OtS32 2el 620,313 600,313 20,000
402 2I2tXE2 01 & 620,313 600,313 20,000
01 P22 AL E X (XA 620,313 600,313 20,000
Oontsala B3 A 180,313,000& =14 180,313 160,313 20,000
ot23& 22 (BEX) 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
402 RI2HX=01 A 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
02 P2 TEALEZ(0IETHR) 10,000 0 10,000
OO0lZE 12l Ots3l2 B4 HEAML(L48H)
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
2 AEEHI 9,155,512 9,425,120 A 269,608
= 390,000 390,000 0
= 416,000 416,000 0
= 700,000 0 700,000
< 90,000 0 90,000
= 7,559,512 8,619,120 A 1,059,608
S 2FHY| 9,155,512 9,425,120 A 269,608
= 390,000 390,000 0
= 416,000 416,000 0
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DO AL

D S ZAEE
T E23FY|

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 700,000 0 700,000
< 90,000 0 90,000
2 7,559,512 8,619,120 A1,059,608
cEsxzel 454,396 640,630 186,234
201 YEr2 | 139,632 255,420 A115,788
01 AR 22l 111,882 215,670 £103,788
OREZAXIY YXB (158 HI) 75,200 86,400 A11,200
- HAEAXY YRS (BELD, 22)
4,700,0009! *1CH <42 18,800 21,600 £2,800
~HAXYXY UMD (BELD E9)
4,700,0002! *1CH <42 18,800 21,600 £2,800
- HAEAXY URNB(5ELD, H2)
4,700,0002! *1CH <42 18,800 21,600 £2,800
~HAEAXY URNB(SELD, HL)
4,700,0009! *1CH =42 18,800 21,600 £2,800
ORES DHZHL HME 02 0 2,000 A2,000
ON&Ze SAE ASE 150,000 =34CH 12! 5,100 51,000 45,900
OREme 1EE8 X2
30,0002 * 10CH 32 9,900 49,500 39,600
OR&=e A 8,000 +162 *43] 512 5,120 £4,608
ORABAYXNDE MK 20 20,0008 130 2,600 3,000 £400
OSADNLXDE ZAE 210,008 x24I 2 420 500 A80
02 232l 27,750 39,750 ~12,000
OYxt MaZY RFH  300,0008 ~4CH*52 6,000 18,000 A12,000
206 T 2 bl 78,914 143,360 64,446
01 2 bl 78,914 143,360 64,446
ON&N 2 66,700 127,000 60,300
~- 23 270,000 x210E 56,700 117,000 60,300
ON&E 27 Y 477,000% =2CH 954 1,800 £846
OR&Il D28e 7Y 5,400 6,900 A1,500
T 300,000 * 105 3,000 4,500 A1,500
OATRY RY(MEI, YA HEI|) 0 0 1,200 A1,200
OOAZE SH 7 i 0 600 A600
405 Th&b3 St 155,850 61,850 6,000
IR EEEEE 155,850 161,850 26,000
OR&Il & 4ZI| PY(EE)
11,000,000 %1% 1,000 7,000 6,000
YU-BRYA S0ECE LTHAL 221,310 403,600 £182,290
401 N EHIL 2 THYI 221,310 403,600 A182,290
01 Al&t bl 220,000 400,000 180,000
OLN-BER SHET2 HTFAY
220,000,0002 *14! 220,000 400,000 180,000
03 A& S THHI 1,310 3,600 A2,290
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AN AL D

A
B C2AEEY

ohelr T234| (238 &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
OZul-5=52t 50 AN 20U
0,000& *0.131% 1,310 3,600 A2,290
S 2DHE 303,780 603,780 A300,000
401 AIEBIL 2 CHEI 303,780 603,780 A300,000
01 A€ dl 300,000 600,000 A300,000
Osg-ag2t
300,000,000& » 14| 300,000 600,000 A300,000
SBN-Z2E2 SOHET 133,916 200,000 A 66,084
401 AIEHIZ 2 THYI 133,916 200,000 266,084
01 Al&HI 133,916 200,000 A 66,084
ORM~ZE2
133,916,000 » 14 133,916 200,000 A 66,084
Jlin I8 &3 135,000 150,000 A 15,000
401 AIEHI L 2 CHYI 135,000 150,000 A 15,000
01 Al&HI 135,000 150,000 A 15,000
OJItHw == 135,000,000& * 14! 135,000 150,000 A 15,000
OHat3w MIHE S At 0 400,000 A 400,000
401 AIEHIZ 2 I 0 400,000 A 400,000
01 A€ dl 0 400,000 A 400,000
ODHat3w MHote 0& 0 400,000 400,000
afJtel &b 26-1 & At 200,000 0 200,000
£ 200,000 0 200,000
401 AIEBI L 2CHEI 200,000 0 200,000
£ 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
Od&totel &+26-1 Al
H(EgA) A 200,000 0 200,000
£ 200,000 0 200,000
afJtel & 8-1 & Al 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
401 AIEBI L 2 CHEI 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
01 A€ dI 500,000 0 500,000
O#&tel &re-1 = Al
(EgA) A 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
H=cl AsS=+ A 180,000 0 180,000
S 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
401 AIEHIZ 2 I 180,000 0 180,000
S 90,000 0 90,000
[ia 90,000 0 90,000
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2N
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L= B

el

et AL Bt

CZAEEH
T2 EH

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 A& HI 180,000 0 180,000
O=2E2 HsE ZAEI SIMG(HEH
) 180,000, 000& = 14! 180,000 0 180,000
= 90,000 0 90,000
s 90,000 0 90,000
otd &l 8,005,652 7,941,477 64,175
= 2,164,000 2,164,000 0
< 288,000 188,000 100,000
= 5,553,652 5,589,477 A35,825
ot & ZHl 1,533,477 1,438,977 94,500
< 288,000 188,000 100,000
= 1,245,477 1,250,977 25,500
Ngotd S 2elAG(BX) 288,000 188,000 100,000
< 288,000 188,000 100,000
401 AIEHIZ 2 I 288,000 188,000 100,000
S 288,000 188,000 100,000
01 A& HI 288,000 188,000 100,000
OXNYSHE RA2AY (&IHE)
100,000, 000& » 14 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
St =S HASY 302,136 307,636 25,500
101 Q124 H] 146,136 150,636 A 4,500
040|222 HsSE+ 146,136 160,636 24,500
Octda =S HAHAIY 212dH & BEES 146,136 150,636 24,500
— el 67,000& «1,978% 132,526 134,000 N1,474
—=0%= 132,526,000& *4.5% 5,964 6,030 66
—Ad2EEE 132,526,000 *3.23% 4,281 4,329 A48
—HIRLEE 4,280,590 7.38% 316 3,195 A2,879
—1EEE 132,526,000 *1.5% 1,988 2,010 N2
—&THEE 132,526,000& *0.8% 1,061 1,072 AT
206 M= Hl 6,000 7,000 A 1,000
01 M= 4l 6,000 7,000 A 1,000
Odtd+==HAMY =372 6,000,000& 14! 6,000 7,000 1,000
20otd &bl 6,472,175 6,502,500 A 30,325
= 2,164,000 2,164,000 0
= 4,308,175 4,338,500 A 30,325
Aot KRAZel ALY 776,175 806,500 /30,325
201 fet2E | 0 16,500 A 16,500
01 AF2 22l bl 0 16,500 A 16,500
Ootd 2=+ &Hl gxz 0& 0 16,500 A 16,500
401 AIEBIZ 20 776,175 790,000 A 13,825
01 A€ HI 776,175 790,000 N 13,825
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OAGHE FXZLIAE (2 S5¢)
690,924,000 =14 690,924 700,000 N9,076
OAactd BYSINEY 85,251,000& =14l 85,251 90,000 A4,749
A2 A4 10,360,840 10,701,840 A 341,000
=) 155,000 155,000 0
i 10,205,840 10,546,840 A 341,000
A2 SSAEAY 10,360,840 10,701,840 A 341,000
=) 155,000 165,000 0
ia 10,205,840 10,546,840 A 341,000
272 SZ2AE FH(M22 ) 2,080,600 2,200,600 A 120,000
401 A& HIZ 201 Y| 2,080,600 2,200,600 A 120,000
01 A& HI 2,077,000 2,197,000 A 120,000
OZXel otsetz HHISA 0& 0 120,000 A 120,000
272 SZ2AE FH(M3EY) 3,051,600 3,061,600 A 10,000
401 AIEHI L 2 CHYI 3,051,600 3,061,600 A 10,000
01 A& HI 3,048,000 3,058,000 A 10,000
Osdel T8 2 e A (SEXF
mE =) 300,000,000 =14l 300,000 0 300,000
O&g3el M& FHISA 0& 0 60,000 A 60,000
ORA2el wg dxSAt 250,000,000& * 14! 250,000 500,000 A250,000
A2 SZBAE FH(H4AA) 1,875,600 2,086,600 A211,000
401 AIEHI L 20 1,875,600 2,086,600 A 211,000
01 A& HI 1,872,000 2,083,000 A211,000
ONER s2 ZHZA 0& 0 90,000 90,000
Oo0lal2el & ZHAMY 22,000,000 =14l 22,000 70,000 A 48,000
OFEel th+=2 ZHISA 30,000,000& =14l 30,000 50,000 A20,000
Oti&el 2wg AX3A 47,000,000 =14 47,000 100,000 A 53,000
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N & 0l & AF S & M M
20199 &= =& 3 3 LA JIESEH JHIMEERA ~ AXIANAE
A XS0
M S A Y FHAXOHE
Chel: S AR (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Xl < OH 2t 51,054,524 51,604,084 A 549,560
= 567,600 655,600 A.88,000
s 12,537,500 12,537,500 0
J| 1,227,561 613,781 613,780
= 700,000 300,000 400,000
< 678,020 614,020 64,000
= 33,707,094 35,246,434 A 1,539,340
H 1,636,749 1,636,749 0
SAZE FHAX O 13,879,359 14,373,137 AN493,778
= 3,510,000 3,510,000 0
< 90,000 40,000 50,000
= 10,279,359 10,823,137 ADB43, 778
S AR 12,696,772 13,190,550 N493,778
s 2,850,000 2,850,000 0
< 90,000 40,000 50,000
[ia 9,756,772 10,300, 550 AB43,778
SAAHEEANE S22 365,949 379,320 213,371
401 AIEHI L 20 301,629 315,000 A 13,371
01 A& HI 274,308 285,000 A 10,692
OE2us 3 FLHFZEA
9,308,000 * 14 9,308 20,000 A 10,692
04 S AH2HE Al & HI 27,321 30,000 A2,679
OUE==HM LAIE AX ALY
27,321,000& * 14! 27,321 30,000 A2,679
Tzl Y SdSEEEY 356,568 364,000 AT,432
201 fEt2E | 54,000 60,000 A 6,000
02 2324l 54,000 60,000 A 6,000
OKRASAIAEl SEEXEs dalig2e 89
18,000,000 * 14! 18,000 20,000 A 2,000
OWISAIAE SAIHE HATIS2ACIES
18,000,000 =14l 18,000 20,000 A 2,000
OUWISAIAE RX2el(2=) Y
18,000,000 =14l 18,000 20,000 A 2,000
401 Al HIZ 201 8] 302,568 304,000 N 1,432
01 A& HI 298,568 300,000 A1,432
O=ZJI=He =g ¥ Z2e/HE HIEH
298,568,000 * 14! 298,568 300,000 A1,432
SANAHEEZ2HE 1,890,000 1,910,000 20,000
401 A& HIZ 201 I 1,890,000 1,910,000 A20,000
01 A& HI 1,890,000 1,910,000 A 20,000
OZHEAE BUASX 2] 0& 0 20,000 A20,000
KNG AY =& 3,000 4,000 A 1,000
203 ¥R =&l 3,000 4,000 A 1,000
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
03 A F=XH R =ZH| 3,000 4,000 1,000
OAZE ALY =& 3,000, 000& 3,000 4,000 A 1,000
FAUSAXZLEAY 160,000 150,000 10,000
=) 50,000 0 50,000
[ia 110,000 150,000 A 40,000
401 Al HIZ 2018 160,000 150,000 10,000
=) 50,000 0 50,000
i 110,000 150,000 A 40,000
01 A& HI 160,000 150,000 10,000
OFNUZSE ZEIA 110,000, 000& » 14 110,000 150,000 A 40,000
OFNUISH ZEBA 50,000,000& 50,000 0 50,000
=) 50,000 0 50,000
el SAHEEZZ(A23-40)HE S At 48,605 50,000 A 1,395
401 Al HIZ 201 Y] 48,605 50,000 A1,395
01 A& HI 48,605 50,000 A 1,395
OFAel TAHEZZ(AZ3-40) HESA
48,605,000 14! 48,605 50,000 A 1,395
OlZel SAAHEZZ HESAH(2-642 30 &) 1,127 20,000 N 18,873
401 Al HIZ 201 I 1,127 20,000 A 18,873
01 A& HI 1,127 20,000 A 18,873
Oolgel TAHEEZZ(LZ22-62) HESA
1,127,000& 14 1,127 20,000 A 18,873
OlZel SAHEZZ(EZ 1-3) II2S ZHISA 50,000 350,000 300,000
401 AIEHIZL 2CHEI 50,000 350,000 A.300,000
01 A& HI 50,000 350,000 300,000
Oolgel SANHEZZ(S21-3) HES FH2
A 50,000,000& * 14! 50,000 350,000 300,000
AAHEANOE HEEE 18,363 20,000 21,637
307 glztol & 18,363 20,000 21,637
06 23 18,363 20,000 21,637
OXEA o2& 18,363,000 * 14! 18,363 20,000 A 1,637
Sd-=F2t ZAHEEZ 2 F 528,490 648,490 A 120,000
401 Al HI K 2018 528,490 648,490 A 120,000
01 A& HI 528,490 648,490 A 120,000
OFd-2=F2 TAHEEZ &2 H
528,490,000 * 14! 528,490 648,490 A 120,000
olgel SAHESZ(6M=H) HES A 34,930 55,000 220,070
401 AIEHIZL 2 CHEI 34,930 55,000 220,070
01 A& HI 34,930 55,000 A 20,070
Oolgel SAHEEZZ (60 =) HE A
34,930,000& * 14! 34,930 55,000 A 20,070
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2A: X

X ZH: =
(=2 I

o]

[=R=]
ol -
el s¢

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

SeMADIBERY 29,279,734 29,887,704 A 607,970

= 0 88,000 A.88,000

= 9,027,500 9,027,500 0

= 700,000 300,000 400,000

< 512,700 498,700 14,000

= 19,039,534 19,973,504 933,970

SHUMIIBIAIE 2= 29,279,734 29,887,704 A 607,970

= 0 88,000 88,000

= 9,027,500 9,027,500 0

= 700,000 300,000 400,000

< 512,700 498,700 14,000

= 19,039,534 19,973,504 933,970

St UHI S+ 2 AL 0 110,000 A 110,000

= 0 88,000 88,000

< 0 11,000 A 11,000

a 0 11,000 A 11,000

401 A& HI K 201 I 0 110,000 A 110,000

= 0 88,000 88,000

< 0 11,000 A 11,000

a 0 11,000 A 11,000

01 A& HI 0 110,000 A 110,000

OStL I E =0 L AL 0& 0 110,000 A 110,000

= 0 88,000 88,000

= 0 11,000 A 11,000

a 0 11,000 A 11,000

SZIIEHAIE 2t el 7,456,320 8,155,290 N 698,970

201 Lt 13,320 21,290 AT,970

01 AFR 22l 4,000 11,970 27,970

Osg8+ =Z2ZAN =22 0& 0 2,970 22,970

OsENga 2F3EI =2 0& 0 5,000 A5,000

401 Al HIZ 201 I 6,073,000 6,684,000 A 611,000

01 A& HI 6,073,000 6,684,000 A611,000

SEME2 2X0MH 1,200,000, 000 1A 1,200,000 1,500,000 300,000

OZ&:=M=X Ex=2L A 0& 0 311,000 A 311,000

405 TtabH S| 1,370,000 1,450,000 A80,000

01 HatH ESFH S 1,370,000 1,450,000 A80,000
OsSgzw EX ¢ 120

1,220,000, 000 14! 1,220,000 1,300,000 80,000

S I|BHAIE HHI 5,639,444 5,843,444 204,000

401 AIEHI L 20 3,295,444 3,369,444 AT4,000

01 A& HI 3,290,000 3,364,000 AT74,000

OXScl =2 ZHI3AM 36,000,000 * 14! 36,000 50,000 A 14,000

O&otel =2 F IS At 40,000,000 14! 40,000 50,000 A 10,000

Ogs&1el =2 ZHISAt 40,000,000 14! 40,000 50,000 A 10,000
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SH: RSN D
B S MAIIBEY
Sl S MADIBAIE DS (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Obiat2el =2 FHI S At 45,000,000 =14 45,000 55,000 210,000
OEt=22 =2 ZHISA 60,000,000& =14 60,000 70,000 A 10,000
OZ2el =2 FHIZA 60,000,000 =14l 60,000 80,000 220,000
403 MtXISHH S0l & 2,344,000 2,474,000 A 130,000
02 S 2SO HEAE X 2 E AL 2,344,000 2,474,000 A 130,000
Osg&8 2% RAE> HHASH 0& 0 130,000 A 130,000
FHl Xz 103,400 123,400 220,000
201 Let24d] 103,400 123,400 220,000
01 AP 2teltl 103,400 123,400 20,000
O=gIIEtAI8 ZHl ZHIERZ 103,400 123,400 A20,000
—g= 500,000 » 10CH =74 & 35,000 55,000 220,000
ol AIEHE = 3,425,000 3,000,000 425,000
ras 2,160,000 2,160,000 0
£ 700,000 300,000 400,000
= 295,000 270,000 25,000
e 270,000 270,000 0
401 Al HIZ 201 8I 3,425,000 3,000,000 425,000
s 2,160,000 2,160,000 0
£ 700,000 300,000 400,000
=) 295,000 270,000 25,000
i 270,000 270,000 0
01 A& HI 3,425,000 3,000,000 425,000
OBz SNBHEX FUIAL(SERRA)
400,000,000 » 14! 400,000 0 400,000
£ 400,000 0 400,000
OMA e =2 HHIZA 25,000,000& =14 25,000 0 25,000
& 25,000 0 25,000
FEate| 6,290,657 5,708,737 581,920
= 567,600 567,600 0
J| 1,227,561 613,781 613,780
< 75,320 75,320 0
s 2,783,427 2,815,287 A 31,860
H 1,636,749 1,636,749 0
S A 5,219,793 4,630,037 589,756
J| 1,227,561 613,781 613,780
i 2,355,483 2,379,507 A 24,024
T 1,636,749 1,636,749 0
X HEFHALMG(EX) 5,055,489 4,441,709 613,780
J| 1,227,561 613,781 613,780
s 2,191,179 2,191,179 0
T 1,636,749 1,636,749 0
401 AIEHIZL 20 5,055,489 4,441,709 613,780
J| 1,227,561 613,781 613,780
[ia 2,191,179 2,191,179 0
T 1,636,749 1,636,749 0
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2N

X{ XH -
S =

KIS 0H & ot

meippl

2 SSMEAS (&)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 A& HI 5,055,489 4,441,709 613,780
O2xt d=FEH AL ALY 5,055,489,000& 14! 5,055,489 4,441,709 613,780
J| 1,227,561 613,781 613,780
[ia 2,191,179 2,191,179 0
T 1,636,749 1,636,749 0
1 A58 2F & 2 159,304 183,328 A24,024
101 124l 66,177 90,201 A 24,024
04 JI2ZtH 22 EE = 66,177 90,201 A 24,024
OztelaZ el 25,803 27,603 A 1,800
—5d=4 120,000& »1H =15 1,800 3,600 A 1,800
O&dl el | 17,727 39,951 N22,224
— oI 67,0003 x1H 135 9,045 18,425 A 9,380
— AlIteI g 12,5303 x 1H 60 x4 Al 2+ 3,008 13,783 A10,775
— 1828 16,072,000& *1.5% 242 544 A 302
—3pAZ 16,072,000 *4.5% 724 1,631 A 907
—HLEE 16,072,000& *3.23% 520 1,171 A 651
—MHEE 16,072,000& «0.8% 129 290 A 161
—EJIYEH 519,000& 7.38% 39 87 A48
2=z 30,664 38,500 AT,836
2D ESFH| 30,664 38,500 AT7,836
301 et a3z 400 4,500 A 4,100
12IIEtE4 = 400 4,500 A 4,100
O =HE4H 1,000& »400& 400 4,500 A 4,100
401 Al HIZ 201 8] 20,264 24,000 A 3,736
01 A& HI 20,264 24,000 N3,736
O =2AAHAN AXIHl 10, 132,000 *24! 20,264 24,000 A 3,736
HRES(XSEHE ) 37,286 67,018 N29,732
BEXN= 37,286 67,018 N29,732
FEHZAIIZ XAYS e 37,286 67,018 N29,732
311 X+ S0l At &f & 37,286 67,018 N29,732
03 SLERXNLS0IAH& e 37,286 67,018 N29,732
OFHZADIIZ MNLS(1X #=SF) O K&k g
30,936,000 * 14! 30,936 44,300 A 13,364
OFHZAIIZ XML S (2K #=SFE) O Xpatg
6,350,000 14| 6,350 22,718 A 16,368
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N & 0l & AF S & M M
20199 S £ 35 YuEN IIEISEAN JHBAS Y ~ ARZ AR
2N CEARD
mE: xgols 2Y X
SRl HAUAE GASY 2 AR AT N CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O| 3| At Tt 1,745,733 2,056,463 A310,730
Agos 29 XN 769,525 855,123 85,598
HAYE GA2Y L 918 942 HD 769,505 855, 123 785,598
oZEgs NE 630,325 668,923 N 38,598
101 @14l 23,574 26,012 N2,438
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 23,574 26,012 N2,438
OBJ1ge B2 o2 5,913 8,351 A2,438
—Jlz2s 67,0003 »1H »802! 5,360 7,571 Az, 21
—=0d= 5,360,000 *4.5/100 242 341 A 99
—AdZ2E= 5,360,000& *3.23/100 174 245 AT
—EIRYEEE 174,000& x7.38/100 13 19 A6
—NE888& 5,360,000 %1.5/100 81 114 A33
—MHEESE 5,360,000& +0.8/100 43 61 A18
201 LEt2E | 54,930 76,830 A 21,900
01 At 2teltl 34,388 37,388 A 3,000
Oger=EH| 9,520 10,520 A 1,000
—dHIFY ARE 7Y 800, 000& » 14! 800 1,800 A 1,000
O3y ¥ ABES FNEN 7
100,000& 105 »2&A 2,000 3,000 A 1,000
O=zl2E s HA M= 1,000,000& * 14! 1,000 2,000 A 1,000
02 =224l 20,542 35,842 A 15,300
03323 % HA 2,960 4,160 A1,200
— XEH Al 2,500 3,700 A 1,200
INE=PN 400,000& =304 1,200 1,800 A 600
=== 400,000 »3CH 1,200 1,800 A 600
OXret & el 4,200 12,200 A 8,000
—2EXNE IE R 4,200,000 14! 4,200 12,200 A 8,000
OAl& & Hl s X bl 11,550 17,650 A 6,100
—AAE HAHA 900, 000& 1= 900 1,500 A 600
— & & & 5,000,000& 1= 5,000 10,000 A5,000
— HdFFH KA 500, 0003 » 14 500 1,000 A 500
03 &Ar2 I 0 3,600 A 3,600
OAFEAY A2S HAH] e 0 3,600 A3,600
203 YR =&l 1,200 2,000 A 800
03 Al =&Y 2= 1,200 2,000 A 800
OY38=zge =2 1,200,000& 1,200 2,000 A 800
205 23l 389,571 397,431 AT,860
03 & =LHOHI 4,400 7,360 N2,960
Od&¥&as ol 25,0003 x8F 222 4,400 7,360 A 2,960
07 AR HLH (SSL, HHDS) 400 3,200 £2,800
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SN BN
o Nwos 2 X
SRl LAYUE A2 L AV %Y HD (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEESET] 400 3,200 22,800
~Xgely D 50,0002 58 *13] 400 3,200 2,800
08 ol &oig o erHl (B4 E) 7,340 9,440 £2,100
ool ezl et] 7,340 9,440 £2,100
— Xgel¥ JSDSY 780,000 82 13l 6,240 6,640 A400
— X8 MBS LAE 550,008 <23 1,100 2,800 A1,700
207 & o) bl 52,000 55,000 3,000
02 & & e 52,000 55,000 3,000
O22Ts SHOIK M HE
52,000, 00021 #14! 52,000 55,000 3,000
405 XH&H 3 S b 98,250 100,850 2,600
01 LS EFSH 98,250 100,850 2,600
OB PY(LSHA)  85,400,0002 «1CH 85,400 83,000 A2,600
el dF 25 HD AlZ 10,000 57,000 47,000
202 01t 10,000 25,000 15,000
04 =R 301l 10,000 25,000 15,000
0ol aelet4 4801l
6,000,000 * 1% +13] 6,000 16,000 210,000
OXNMWZANLE S +80iH| 0% 0 5,000 5,000
205 2/ 31 | 0 32,000 232,000
04 /2 = 2/ 01 0 32,000 £.32,000
Ol el 0% 0 32,000 32,000
HHS AL (B ALRD) 976,208 1,201,340 £225,132
EEE T 922,108 1,140,220 ~218,112
SEEETTEEPRY 820,062 1,038, 174 A218,112
101 9121 bl 787,482 1,005,504 A218,112
01 24 787,482 1,005,504 ~218,112
oJles 648,624 846, 192 £197,568
— oz 233,464 317,952 A79,483
52 6.624,000%! 32 « 122 233, 464 317,952 A79,483
— e 368, 160 486,240 118,080
.62 3,840,000 +2% * 128 92,160 138,240 46,080
72 3,000,000 +6% * 122 216,000 283,000 A72,000
oUZAH| 130,0002 132 » 128 20,280 23,400 A3,120
OZEF It 340,000, 0002 *1/12+120% 34,000 51,424 A1T7,424
o= 54,100 61,120 AT7,020
EECTCENESY 54,100 61,120 AT7,020
202 01t 24,180 31,200 AT7,020
NETET 24,180 31,200 A7,020
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2N

O| 3 ALR I

M HY2AZH (A ARD)
¢l =gl (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH I & Husz
OJIegeF& 155,000& = 13H »12& 24,180 31,200 AT7,020
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20199 & =& 3 3 LUSH,JIEISESH JEAMEG R ~ ATIAISH
A EAA
M BAOYZMHIA A
©el: BBRAOE 2Y (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ I AR Husz
HAHA 7,126,468 7,290,462 A 163,994
2 434,924 434,924 0
=2 39,125 61,125 A22,000
Jl| 1,685,824 1,676,199 9,625
[= 548,505 546,737 1,768
2 4,418,090 4,571,477 A 153,387
BHoY2MH A WA 1,117,015 1,130,502 A 13,487
=2 129,630 129,630 0
(= 52,405 52,405 0
2 934,980 948,467 A 13,487
ZREAHIYZ 29 1,117,015 1,130,502 A 13,487
=2 129,630 129,630 0
(= 52,405 52,405 0
2 934,980 948,467 A 13,487
DEEHOA 22 15,790 20,190 A 4,400
202 04| 13,200 17,600 A 4,400
01 2oyl 13,200 17,600 A 4,400
OZELBHYM ESHOH 10,000,000 * 14! 10,000 14,400 A4,400
AL AIZTALY 58,413 67,500 A9,087
201 LBt 58,413 62,500 A4,087
01 AL 22| H 160 500 A 340
OHLEA HIIS3 L HHSA &I WSH|
80,000 «2H 160 500 A 340
03 B A2 G H 56,253 60,000 N3,747
OUst=AHL A2 IS L AHA
A JE 29| 56,253,000 1Al 56,253 60,000 A3,747
301 YBrE A2 0 5,000 A5,000
09 BALAHI B A2 0 5,000 A5,000
O100M HLELE3 2HH 0¥ 0 5,000 25,000
ZoIAHAS EHE 2 3,867,939 3,934, 144 A66,205
=2 305,294 305,294 0
=2 39,125 61,125 A22,000
J| 1,065,196 1,055,571 9,625
(= 441,172 438,704 2,468
2 2,017,152 2,073,450 A56,298
2oty DRI = 1,430,662 1,444,158 A 13,496
=2 953 953 0
J| 249,127 249,127 0
(= 70,759 70,759 0
2 1,109,823 1,123,319 A 13,496
2o e ae 8,264 8,760 A 496
301 LereAZ 1,104 1,600 A 496
09 BAIAHI B A2 1,104 1,600 A 496
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A EAA
I AL SHE 22
ool 288 delMAH = (&2l &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off ok 24 I E N HusSz
O2sd & S23gacl U W =4l
8,000 138G 1,104 1,600 A 496
KHodsES2el 384,280 397,280 A 13,000
201 €etE gl 5,410 18,410 A 13,000
02 55=4H 2,200 15,200 A 13,000
OHgEsSLU fBEESR 500& *2,000& 1,000 14,000 A 13,000
sSgAZSd 1,021,355 1,064,475 43,120
= 20,540 20,540 0
= 39,125 61,125 A 22,000
p) 417,544 416,644 900
& 94,543 94,093 450
i 449,603 472,073 N22,470
ALYy HA 0 2,000 A2,000
201 €erE gl 0 2,000 A2,000
02 5524 0 2,000 A2,000
OALHME2SIIF FAE =4I o0& 0 2,000 22,000
NSAe S AZSTAY 482,084 479,834 2,250
) 217,675 217,675 0
= 44,533 44,533 0
o 219,876 217,626 2,250
101 21211 221,761 219,51 2,250
) 87,514 87,514 0
= 17,503 17,503 0
[ 116,744 114,494 2,250
03 RIAHAZ X2+ 221,761 219,51 2,250
o1 a2 450,000 x5 2,250 0 2,250
201 229y 128,357 125,479 2,878
2l 64,178 62,739 1,439
CS 12,836 12,548 288
z 51,343 50,192 1,151
01 Ab2 22l 88,647 92,319 A3,672
OSgdZsd Zz21Y 29 28 F¢
6,328,000 * 14 6,328 10,000 A3,672
p) 3,164 5,000 21,836
CS 633 1,000 A 367
z 2,531 4,000 21,469
03 &AHZ S H 39,710 33,160 6,550
ORNUEAZZ O A=< 130,000 *602 7,800 4,000 3,800
) 3,900 2,000 1,900
= 780 400 380
e 3,120 1,600 1,520
OdIEZZBMSAY BA+E
110,000 *742]+70,0003 *33] 8,350 5,600 2,750
) 4,175 2,800 1,375
& 835 560 275
e 3,340 2,240 1,100
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A EAA
. ZoAL SHE 22
el SEALST (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
301 EetEa = 5,002 7,880 N2,878
p) 2,501 3,940 21,439
CS 500 788 288
z 2,001 3,182 A1,151
09 HAHAHIE S S 5,002 7,880 N2,878
OAAMEAN ZT208 FAX ZAlHl
8,000& »30& »22 480 2,000 21,520
) 240 1,000 AT60
L= 48 200 A152
z 192 800 A 608
Ogmud F4HX a4 402,000 *14] 402 1,760 21,358
) 201 880 ABT79
& 40 176 136
o 161 704 A543
NSAlSs X3 MHIA 290,253 290,253 0
) 141,190 141,190 0
& 28,238 28,238 0
[ 120,825 120,825 0
201 et2HY 116,490 116,490 0
) 58,245 58,245 0
& 11,649 11,649 0
[ 46,596 46,596 0
02 3324 1,260 2,000 AT40
O3t 2el (A", JtA) 1,260,000 «1CH 1,260 2,000 AT40
p) 630 1,000 A370
L= 126 200 AT4
z 504 800 £ 296
03 &AHZ S H 7,340 6,600 740
OsSdEF:AMNE JAE 734,000 1004 2 7,340 6,600 740
) 3,670 3,300 370
& 734 660 74
e 2,936 2,640 296
TEEA 2 12,934 15,754 N2,820
201 er2gl 900 3,720 A2,820
01 At 22l Yl 410 640 A 230
OFZEA ks & HMH 260,000 *14 260 400 2140
Ox7gd=22d d2u=H| 50,0002 3% 150 240 A 90
02 5524 490 3,080 A2,590
OFRZEAXE 2c| 490 2,680 22,190
— A SIHAl 90,000& *12l 90 150 A 60
—-2&8& 400,000 %13} 400 700 2300
—ZJ1Z A 03 0 30 A 30
— |yl o0& 0 1,800 21,800
Ost #2224 A [AbI 03 0 400 2400
22z sd3d 23,650 38,500 214,850
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A EAA
. ZoAL SHE 22
el SEALST (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
301 EetEa = 20,050 30,000 29,950
01 A28 X +0ls 20,050 30,000 A 9,950
osdts0lEE X& 20,050,000 1] 20,050 30,000 9,950
307 2i2tol & 700 3,500 A2,800
01 =22 700 3,500 2,800
OJIgor & ST Z A 50,0003 143 700 3,500 22,800
405 XtakF =H| 2,900 5,000 A2,100
01 Tt 2 S H S 2,900 5,000 22,100
Oo==Jl #¢ 2,900,000 = 1CH 2,900 5,000 A2,100
S AHOF AZ 2l Al X3 A 48,906 76,406 A 27,500
z 39,125 61,125 A 22,000
z 9,781 15,281 25,500
308 XHXIEHMI S 01 & 48,906 76,406 A 27,500
z 39,125 61,125 A 22,000
z 9,781 15,281 25,500
103/ 2S0HUHS S HAE ALY 48,906 76,406 A 27,500
Oat2aldor 2222l A X &
48,906,0003 * 104 A 48,906 76,406 A 27,500
= 39,125 61,125 A 22,000
z 9,781 15,281 A5,500
FAEME ga 2N ZHIXA 0 1,200 21,200
) 0 600 2600
CS 0 300 A300
i 0 300 2300
307 22tol & 0 1,200 21,200
p) 0 600 2600
=S 0 300 2300
z 0 300 2300
01222l 0 1,200 A 1,200
OFLHAE o S8 o gdl NA 0 0 1,200 1,200
) 0 600 A 600
& 0 300 A 300
[ 0 300 A 300
LS LNF A ZH XA 5,404 2,404 3,000
p) 2,702 1,202 1,500
= 1,351 601 750
o 1,351 601 750
301 et a = 5,404 2,404 3,000
) 2,702 1,202 1,500
= 1,351 601 750
e 1,351 601 750
01 A 23X +0 3 5,404 2,404 3,000
Ouddaz 228 XA 5,404,0008 <14 5,404 2,404 3,000
p) 2,702 1,202 1,500
& 1,351 601 750
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2 BAA
Y ZoAYo SHE 22
chel: SEgHAST (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
| o 1,351 601 750
2HY EAAHA 22,080 22,080 0
J| 11,040 11,040 0
< 2,208 2,208 0
= 8,832 8,832 0
101 21241l 3,880 2,400 1,480
J| 1,940 1,200 740
= 388 240 148
= 1,552 960 592
03 RINHLZZAE 3,880 2,400 1,480
ORHtLEAHAHALY 21248l 3,880,000 14! 3,880 2,400 1,480
Il 1,940 1,200 740
T 388 240 148
= 1,552 960 592
201 B2 4| 13,200 14,680 A 1,480
Il 6,600 7,340 AT40
T 1,320 1,468 A 148
= 5,280 5,872 A 592
01 A2 22| bl 13,200 14,680 A 1,480
ORHILEAAHAHAMY 29 13,200, 0003 * 14 13,200 14,680 A 1,480
Il 6,600 7,340 AT40
T 1,320 1,468 A 148
= 5,280 5,872 A 592
gEEA L oty A2 350,782 340, 331 10,451
= 58,801 58,801 0
J| 87,595 78,870 8,725
< 38,561 35,943 2,618
= 165,825 166,717 A 892
MO e X 22| 7,411 4,800 2,611
J| 3,705 2,400 1,305
= 1,112 720 392
= 2,594 1,680 914
307 QI2t0l M 6,111 3,500 2,611
J| 3,055 1,750 1,305
& 917 525 392
= 2,139 1,225 914
01 2z =4l 6,111 3,500 2,611
OMIILER otZE & APE
6,111,000 *14] 6,111 3,500 2,611
J| 3,055 1,750 1,305
< 917 525 392
= 2,139 1,225 914
A0y 22 ALY 24,690 31,690 AT7,000
201 2 Bt2 4| 19,590 24,590 5,000
03 HAF2 G HI 12,830 17,830 25,000
Ogdm Tz )k 29 8,190 13,190 A5,000
— 2 AIE 1,000,000& 23] 2,000 7,000 25,000
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A EAA
FH: AL SHE 22
el R2EH L orgd a2 (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
301 EetEa = 1,600 3,600 22,000
09 HAHAHIE A= 1,600 3,600 A2,000
Ogus & Mt [VE2Y FHAX Z4lHl
8,000 »40& »52 1,600 3,600 22,000
A 2 =Hl A& 80,840 66,000 14,840
2l 40,420 33,000 7,420
=S 12,126 9,900 2,226
= 28,294 23,100 5,194
301 etEa = 80,840 66,000 14,840
2l 40,420 33,000 7,420
CS 12,126 9,900 2,226
z 28,294 23,100 5,194
01 Ar2l 285 =>d= 80,840 66,000 14,840
Og&Xt 2d=zHl XA 80,840,000 1] 80,840 66,000 14,840
) 40,420 33,000 7,420
& 12,126 9,900 2,226
[ 28,294 23,100 5,194
oFMet SNZTE L oAz 2L 1,065,140 1,085,180 20,040
= 225,000 225,000 0
) 310,930 310,930 0
& 237,309 237,909 2600
[ 291,901 311,341 A 19,440
HHES SATEAME 59,980 60,520 2540
201 €er2 gl 9,980 10,520 A 540
02 =524t 1,980 2,520 A 540
OXaoly d2& SALZ44H 1350002 ~128 1,620 1,800 2180
OXraog a2 MIE ¢ AHRN MEE
30,000& x12& 360 720 A 360
s Nz2Acld XA 31,300 48,000 216,700
& 7,800 7,800 0
[ 23,500 40,200 A 16,700
307 212+0l ™ 31,300 48,000 216,700
= 7,800 7,800 0
[ 23,500 40,200 216,700
0122 31,300 48,000 216,700
OX&uY =25 X=H =t
5,300,000 » 14 5,300 22,000 216,700
Aagi s2HY XNZHl X2 4,000 6,000 A2,000
= 1,200 1,800 A 600
[ 2,800 4,200 A 1,400
307 2120l ™ 4,000 6,000 A2,000
= 1,200 1,800 2600
i 2,800 4,200 A 1,400
05 It E = 4,000 6,000 A2,000
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2N

g 2o sSHE 2el
ol OIEBE O%HEE Y FAAL CERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
OXa<EX SSHLXEH X |Ee2FH|
4,000,000& =14 4,000 6,000 A2,000
=) 1,200 1,800 A 600
s 2,800 4,200 A 1,400
HHSEBESAZE 2Z(XHA) 200 1,000 A 800
301 gt d= 200 1,000 A 800
09 SALAHIEAS 200 1,000 A 800
OXY Moz =& 2 =4l 200 1,000 A 800
—Es2&4l 0 600 A 600
O Ab 0& 0 200 A 200
S A 0& 0 280 A 280
Il At 0& 0 120 A 120
— =24l 8,000 253 200 400 A 200
X OH ot & S &t 2tel 978,994 1,048,894 A 69,900
J| 612,308 612,308 0
= 54,304 55,004 A700
[ia 312,382 381,582 269,200
XOHAEIA X2 978,994 1,048,894 269,900
J| 612,308 612,308 0
=) 54,304 55,004 A700
s 312,382 381,582 A 69,200
XWX =222l (M) XA 92,274 72,274 20,000
J| 46,137 36,137 10,000
=) 13,840 10,840 3,000
e 32,297 25,297 7,000
307 21201 A 92,274 72,274 20,000
J| 46,137 36,137 10,000
=) 13,840 10,840 3,000
e 32,297 25,297 7,000
01 2724l 92,274 72,274 20,000
OXIXIE 2teldl XI& 92,274,000 x 14! 92,274 72,274 20,000
J| 46,137 36,137 10,000
< 13,840 10,840 3,000
s 32,297 25,297 7,000
XOHetx SsSMHEXJ At 50,780 66,780 A 16,000
< 10,156 13,356 A 3,200
[ia 40,624 53,424 A 12,800
301 LA Z 50,780 66,780 A 16,000
< 10,156 13,356 A 3,200
s 40,624 53,424 A 12,800
01 MI28E +06l= 50,780 66,780 A 16,000
OXIoHE X =sHEX A 50,780,000& =14 50,780 66,780 216,000
< 10,156 13,356 A 3,200
s 40,624 53,424 A 12,800
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A EAA
& A SE e
el XA BIA X (&2l &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off ok 24 I E N HusSz
AoHerA dE 2 S K& 707,252 719,852 212,600
p) 565,801 575,801 A10,000
CS 28,290 28,790 A500
z 113,161 115,261 A2,100
101 /A8l 40,425 40,525 2100
) 32,347 32,347 0
=S 1,613 1,613 0
z 6,465 6,565 2100
03 RIHAZZNE* 40,425 40,525 A100
OIS At 03 0 100 2100
201 er2gl 534,127 551,527 217,400
) 427,294 441,214 A 13,920
& 21,369 22,065 696
[ 85,464 88,248 N2,784
01 At 22l Yl 428,204 445,604 217,400
Ol NnhsSEACI=S 100,000 951 95,100 100,000 24,900
p) 76,080 80,000 23,920
CS 3,804 4,000 A 196
2 15,216 16,000 T84
OXIONIIE wa & =2 29
27,500,0003 *14] 27,500 40,000 A 12,500
p) 22,000 32,000 A10,000
= 1,100 1,600 A500
z 4,400 6,400 22,000
405 XH&HF S8 4,900 0 4,900
2l 3,920 0 3,920
=S 196 0 196
z 784 0 784
01 THatH =2 S H SH 4,900 0 4,900
OZzOdd nss T 3,000,000 = 1CH 3,000 0 3,000
) 2,400 0 2,400
= 120 0 120
e 480 0 480
O=J1838JI 1,500,000 1 CH 1,500 0 1,500
p) 1,200 0 1,200
CS 60 0 60
z 240 0 240
OZ&HI 400,000 = 1CH 400 0 400
) 320 0 320
& 16 0 16
[ 64 0 64
X1 OH o+ & M Ef (XHA ) 118,226 179,526 A61,300
101 1A 4l 6,621 33,421 26,800
04 JI2HI2NSES 6.621 33,421 /26,800
OXo&gels J2HMZ2 A A 726 27,526 A 26,800
== 726,000& 13 726 24,960 AN24,234
—=UAS 0 0 1,124 A1,124




A EAA
& A SE e
el XA BIA X (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
—dZEE 03 0 807 A 807
—EIQLEE 0 0 60 AB0
- 1E=ZE 03 0 375 A 375
— M EE o0& 0 200 A200
405 XtakF =H| 111,605 146,105 A 34,500
01 Tt =2 S H S 111,605 146,105 £ 34,500
OXIHeadE 22 1,810,000 * 114 19,910 54,410 34,500
A2 ML et 625,566 629,066 A 3,500
p) 8,320 8,320 0
= 624 624 0
z 616,622 620,122 23,500
daz o osxrae 625,566 629,066 A 3,500
p) 8,320 8,320 0
< 624 624 0
z 616,622 620,122 23,500
dedzd 482,465 485,965 23,500
201 €etE gl 2,900 6,400 23,500
01 At 22l 2,300 5,800 A 3,500
O8&=s 300,000 *14] 300 3,800 A 3,500
HY2IZH (B2HA) 536,954 547,856 A 10,902
elg 23l 315,119 326,021 A 10,902
AH2FH(SSE2 ¥ HA2el) 315,119 326,021 A10,902
101 /A8l 315,119 326,021 A 10,902
03 RIHAZZNE* 51,398 48,085 3,313
OFAt2tel 22ty 44,219 41,126 3,093
—-Jz2 59,5003 =1 *3656& 21,718 20,440 1,278
—JlZ=¢ 28,819, 1008 /128 »43] 9,607 8,916 691
—250ds 59,5003 *40%+ 114 * 1201 = 3,142 3,066 76
— G250yl 1,809, 790% »60%*23] 2,172 2,044 128
—SYFA+E 60,0003 =123 720 0 720
— o=l 500,000 15 500 300 200
Oo=gd=s 42,973,000 *4.5% 1,934 1,838 96
OFIeLEE 1,388,030% +7.38% 103 98 S
OE=1-4- 42,973,0002 *1.5% 645 613 32
OABES 42,973,000& *3.23% 1,389 1,319 70
OdMESH 42,973,000 +0.8% 344 327 17
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 32,721 46,936 A 14,215
O=AxzAG JIZtHMZ2 I AAHI(HS) 32,721 35,201 A2,480
—J=z2 80,0003 »31&d«1H » 11 27,280 29,760 A2,480
OEAN= G JIAMZ2X AAHI(S) 0 11,735 A11,735
== 03 0 7,360 AT7,360
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201909 & =& 3 3 LUSAIIEISESH JNEZAMEE 2 ~ AL AISC
2AM: sgIls4d
HH: 50N Y 2
Cel: =98 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=)= HH 7,856,520 7,889,830 A33,310
=2 577,080 474,080 103,000
=2 940,000 940,000 0
7l 2,300 2,300 0
[=4 416,163 416,163 0
2 5,920,977 6,057,287 A 136,310
sQonNs 2 &8 3,778,406 3,869,290 A90,884
=2 172,980 172,980 0
= 590,000 590,000 0
[=4 102,714 102,714 0
2 2,912,712 3,003,596 A90,884
CX=PIE 1,931,830 1,963,048 A31,218
=2 18,330 18,330 0
= 500,000 500,000 0
[ 41,082 41,082 0
2 1,372,418 1,403,636 A31,218
sl dH 29 758,230 789,448 A31,218
101 Q141 21,512 23,053 A1,541
04 JI2H2R2AEEL 21,512 23,053 21,541
OFAMNEH 22 2% 22N 21,512 23,053 A 1,541
-J=2 67,0002 * 124 x289 19,363 20,904 A1,541
401 Al&HI 2 200 573,700 603,500 A29,800
01 Al&HI 573,700 603,500 A29,800
OFA XA SHEIZA 368,100,000 * 14! 368, 100 373,500 A5,400
OFA 25 g A 205,600, 0002 * 14l 205,600 230,000 A24,400
405 KHAHE S| 6,323 6,200 123
01 AL SEF =Y 6,323 6,200 123
o=3gl 2y 350,000 =1 CH 350 0 350
O0lsAlAAMNZ 22 1,045,0002 * 14l 1,045 1,200 A 155
OXNMEDE HHOIW 72 4,928,000 «1JH 4,928 5,000 AT2
olns 359,910 369,810 29,900
2 47,900 47,900 0
=2 312,010 321,910 29,900
4-H3| 84 65,190 70,090 A 4,900
301 Lt Az 15,540 20,440 A 4,900
09 BHAIAHI B A2 15,540 20,440 A 4,900
O4-HHE Sl B, T 319 L A BAT
A 2,000,0008 *14l 2,000 3,000 A 1,000
O2=24 4-HII= stotsiia 24X 2at
300,000€ 274 8,100 12,000 A3,900
B2 sHoIE 29,700 34,700 A5,000
201 Y| 24,700 28,700 A4,000
03 A2 H 24,700 28,700 A4,000
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2N sI|=HE
HM: sdonNg L &8
Se: Ens (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
Osgolthst 2Axg 520,0002 x20H 10,400 14,400 A 4,000
301 LBtE A Z 5,000 6,000 21,000
09 BHALAIHIE A2 5,000 6,000 21,000
Osgolis A 8,0009! x625% 5,000 6,000 21,000
sI|H X2 894,151 931, 193 A37,042
2 43,000 43,000 0
= 30,000 30,000 0
2 821,151 858,193 A37,042
SIH B 164,777 175,700 210,923
201 LBt A H| 77 4,000 A 3,023
02 22 ZH| 77 4,000 A3,923
OuNSSHXH S (EHEHE 200H)
38,500 *2CH 77 4,000 A3,923
405 KHAHE S HI 58,200 65,200 A7,000
01 MY EEF SH 58,200 65,200 A7,000
OsJIH =322 sty 2
58,000,000 *1CH 58,000 65,000 27,000
SI|H LAY 337,448 361,807 A 24,359
405 KtHaHE S 337,448 361,807 A 24,359
01 AL EEFSH 337,448 361,807 A 24,359
O®IIGIEH 2 1,650, 0002 = 1CH 1,650 0 1,650
O Y 550,000 64 3,300 0 3,300
OZR&X 2 850,000 34 2,550 0 2,550
O A 7 2,800,000 * 14 2,800 0 2,800
OAMNRE =4 350,000 *2H 700 0 700
OoAeE 9Xt 300,000 *57H 1,500 0 1,500
OAUsIIH 2L (1904) 250,500, 0002 * 1Al 250,500 274,577 A24,077
OSHAUSIIAH 2L (9F18M)
25,648,000 1Al 25,648 38,430 n12,782
SI|H LdUAY 29 190,481 192,241 21,760
201 Yere gy 115,036 116,796 A1,760
01 AR 22| H| 1,140 2,900 21,760
OA SIH E2 AME M = 0 1,500 21,500
O sIIH s M 0¥ 0 260 A 260
M TR 592,515 605,239 A12,724
2 63,750 63,750 0
=2 90,000 90,000 0
(= 31,632 31,632 0
2 407,133 419,857 A12,724
MEIJNME XX A 27,230 29,590 A2,360
301 LBtE A2 2,800 5,160 A2,360
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SN SIS
o =9)aRENE
el MRS

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
301 LprB A 0 1,200 A 1,200
12 JIE 2 & 2 0 1,200 A1,200
OBZ=)t ca2y 0! 0 1,200 A 1,200
Dot sHBIE XS 41,169 44,204 £3,035
201 L2yl 6,937 9,280 A2,343
01 At el bl 4,242 6,280 £2,038
OEYZHAZY HAY Hal +42
1,000,000% *23] 2,000 3,080 A 1,080
OEYZHATY HAZIAM
1,121,000% *23| 2,242 3,200 958
02 ZZ2YH| 2,695 3,000 A305
ORZ 4TS ANEFH R
2,695,00021 * 174 2 2,695 3,000 A305
405 RHoHF S HI 5,508 6,200 A 692
01 MY SEHSY| 5,508 6,200 £692
OEYA[A 2YFH 7 5,508 6,200 £692
~ NI PY 1,348,000 * 1CH 1,348 1,400 A52
—NetgRe 2y 2,510,0002! * 1CH 2,510 2,800 A290
— QIRHIOIE P 1,650,000 * 1CH 1,650 2,000 350
NYRS =S 1,460 2,100 £640
301 LB A 800 1,440 £640
09 HAAHI 2 &2 800 1,440 640
OMgRE J2Ds 4K 243
8,000 x50 +23] 800 1,440 £640
LSHE 1,425,495 1,300,573 124,922
=2 299,000 196,000 103,000
= 85,950 85,950 0
2 1,040,545 1,018,623 21,922
HEB0dss 29 120,048 155,626 A 35,578
201 LEr2 Y| 3,722 9,300 5,578
02 23=2gHl 3,422 9,000 25,578
OXSBAUMESA HH KA
3,422,000 *14! 3,422 9,000 A5,578
206 T2 bl 70,000 100,000 30,000
01 HEHI 70,000 100,000 230,000
OHSADIMEL 2SYW2 7Y
70,000, 0002 *14] 70,000 100,000 230,000
ASHRI|EI AFE BN 2a 263 1,800 A1,537
301 LB BAI 263 1,800 A1,537
09 EAAIHI 2 & S 263 1,800 A 1,537
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D sgllsdH

D sYllEESXE

PEEE (e aa)
SN HE B (BH) - MR - BES 0l &k 24 o1 o bl D=2t
OAxSRSIae2a A& FA&AX 24
16,4002 »8H »23| 263 1,800 AN 1,637
etdsarzte|ld 29 28,351 37,000 A8,649
206 M=t 26,351 35,000 A 8,649
01 =8l 26,351 35,000 A8,649
OFSZE =4 2 2HHE 7Y
26,351,000 =10 2 26,351 35,000 A8,649
WSt SAEE L 3T 163,094 176,070 212,976
101 1A bl 88,742 101,070 212,328
M4 JI2ZHZEXNSES 88,742 101,070 212,328
Oltstd=s ASAEE 28 L =3 K 88,742 101,070 A 12,328
—Jlas 67,0003 x8 x148 79,328 91,656 A 12,328
201 L2l 14,352 15,000 A 648
02 =224l 14,352 15,000 A 648
Olstd=s &3 AEZE AMEZEH =X
14,352,000& 14! 14,352 15,000 A 648
OHSt=2 E&8d ZHAZ 124,839 128,537 A 3,698
101 144 dl 118,541 121,757 N3,216
4 JI2ZtHZ2Z2XEE+ 118,541 121,757 AN3,216
oorgtte 288 T48AMY 118,541 121,757 23,216
—Jlas 67,000 16 100 107,200 110,416 AN3,216
201 LB-2dH| 352 780 AN 428
02 2322l 352 780 AN428
OBHA stct2el sI|1H A=l
352,000 » 14! 352 780 AN 428
206 M= Hl 5,946 6,000 A54
01 =8l 5,946 6,000 A54
OE&A ste e 72 5,946,000 =14 5,946 6,000 Ab4
S| =AY 598,000 392,000 206,000
= 299,000 196,000 103,000
[ 299,000 196,000 103,000
401 Al B2 28I 206,000 0 206,000
= 103,000 0 103,000
i 103,000 0 103,000
01 A& HI 206,000 0 206,000
OANIE=sY HAEHE s x4
206,000,000 » 14! 206,000 0 206,000
= 103,000 0 103,000
[ 103,000 0 103,000
MERN W F 35,360 54,000 A 18,640
206 M= Hl 31,360 50,000 A 18,640
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2N
X ZH -
L= B

el

sJl=dd
sgllsE2SXE

AERS

=

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 M= 4l 31,360 50,000 A 18,640
OdEAMAads MHEHI 10,000& +3, 136 31,360 50,000 A 18,640
SRS 1,863,989 1,894,214 N 30,225
= 36,100 36,100 0
s 350,000 350,000 0
=) 227,499 227,499 0
[ia 1,250,390 1,280,615 N 30,225
== FHHE M 170,000 195,458 N 25,458
202 044l 0 25,458 N 25,458
04 =X 204l 0 25,458 N 25,458
OALtTHEY D=5 el uEsd 0& 0 25,458 N 25,458
(= &SANEE 2 78,091 74,888 3,203
101 Q124 H] 42,779 46,326 A 3,547
04 D12t Z22HEE = 42,779 46,326 A 3,547
OU=THHY A SAIEE 2Fe=2Y 42,779 46,326 N 3,547
—Jl2s 67,000 x3H 193 38,793 42,009 A3,216
— =03z 38,793,000 «4.5% 1,746 1,891 A 145
— AL EE 38,793,000 *3.23% 1,254 1,357 A 103
—EJIYEH 1,253,014 %7.38% 93 101 A8
—1E8E 38,793,000 *1.5% 582 631 A 49
— M EE 38,793,000& *0.8% 311 337 A28
405 Xt&tE SHI 13,000 6,250 6,750
01 At ESFH S 13,000 6,250 6,750
OU=THH ASAEEZ 2 &H 7L 6,750 0 6,750
— 24X 7Y 6,050,000 «1CH 6,050 0 6,050
—0=J0 +¢ 700,000 =104 700 0 700
Ss&E=E dls 23 55,330 63,300 AT,970
201 L Er2 A | 19,750 21,800 A 2,050
03 AL2 I 19,750 21,800 A 2,050
OSsa=s Jlzs us NEM 7
9,900& 500 4,950 7,000 A 2,050
301 LAz 30,080 36,000 25,920
09 AL HIZE A= 30,080 36,000 25,920
ONZE = AFYUM JsES U] 24
8,000& x820H 6,560 7,200 A 640
OSs&E= Jlzus B4 8,000& 1,840 14,720 20,000 25,280
HY2HIH (sLII=HH) 604,321 635,329 A 31,008
ol 2 Al 508,981 538,669 A 29,688
eI (sYIIsdH) 508,981 538,669 A 29,688
101 @124l 508,981 538,669 A 29,688
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2N
X ZH -
L= B

el

A= HEH
HedZHl(sgIllsHH)
22|

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
03 I AHAAx2 22+ 508,981 538,669 N29,688
OsIIH =3¢ 217,887 231,727 13,840
—Jlzs 56,0003 »4H 365 81,760 87,600 N5,840
—AN2e2fsg 3,000,000 «4H 1 12,000 20,000 28,000
O&E A 2el 51,858 55,318 A 3,460
—Jl2s 52,0003 x1H «3652 18,980 20,440 A 1,460
—AN2eZRE 2,000,000 x1&8x14 2,000 4,000 A 2,000
Oussd & set=0tHE 22 44,169 46,173 A2,004
—Jlzs 52,0003 » 1 »365& 18,980 20,440 A 1,460
—20188 Mg P= A& 2,046 2,590 Ab44
ERS RS 0& 0 544 AB44
O EZdalsz3d 51,850 53,854 A2,004
—Jl2= 52,000% 12 x365! 18,980 20,440 A 1,460
—20188 HHES P= A& 2,472 3,016 A544
ERSEeS] 0& 0 544 A b44
OJN=&2gata 49,159 51,619 A 2,460
—Jlzs 52,000 »1H »365 18,980 20,440 A 1,460
— A2 2,000,000& 14 2,000 3,000 A 1,000
OsJIAH S 93,758 99,678 A5,920
—Jlzs 52,0003 x2E »365& 37,960 40,880 22,920
— ANt 2R 2,000,000 «2H 14 4,000 7,000 A 3,000
|22l 95,340 96,660 A 1,320
2zt (slls4H) 95,340 96,660 A 1,320
202 Oddl 65,640 66,960 A 1,320
02 FH0Hl 22,440 23,760 A1,320

OFHOHI(sAII&=XE SHIEEY)

170,000& 11E «12& 22,440 23,760 A 1,320
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= o
A & O &8 A & Ml M
20198 E XA 3 3 LusH JIESEH JHTASYB ~ ARIAYL
SH: 4BtEEAYA
. MaEue
ool M4E SENE 2 R4SHD (Eto: & d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
MBtEEAY A 48,845,134 51,913,894 3,068,760
2 7,515,000 9,082,000 A1,567,000
2 10,357,000 10,357,000 0
g 814,000 814,000 0
= 2,560,300 2,580,300 £20,000
2 21,421,923 22,091,683 669,760
=l 480,039 480,039 0
3 5,696,872 6,508,872 A812,000
gacee 22,509,865 22,515,558 £5,693
2 10,157,000 10, 157,000 0
= 2,471,000 2,471,000 0
2 9,875,465 9,881,158 £5,693
3 6,400 6,400 0
A4S FENE L R48HD 19,905,696 19,911,389 £5,693
=) 10,157,000 10, 157,000 0
= 2,471,000 2,471,000 0
2 7,277,696 7,283,389 £5,693
MBEEAYL 2 39,453 41,046 A1,593
101 Q124 H| 26,968 24,456 2,512
SENEESETRS 26,968 24,456 2,512
Oudt4+E AFYRRE olwe 26,968 24,456 2,512
= 67,0002 *3652 + 1% 24,455 22,177 2,278
— 2003 24,455,000 *4.5% 1,101 998 103
—AASH 24,455,000 *3.23% 790 717 73
-Zleyed 790,000 *7 . 38% 59 53 6
- ng8s 24,455,000 *1.5% 367 333 34
— M2 24,455,002 *0. 8% 196 178 18
201 Yete Al 9,502 13,340 £3,838
01 Al 228l 132 180 ~48
OWeAl A=Yl 11,0002 »123] 132 180 ~48
02 Bzl 9,370 13,160 £3,790
O2BZ22 ¥ MAl 4,360 6,200 £1,840
— AL 29 28R 10,0008 * 12 1,200 3,000 A1,800
— 45t =83l 3,160,000 * 13l 3,160 3,200 £ 40
O e Tl Al 690 1,040 350
-2z 350,0008! *13l 350 700 £350
Ot S X bl 1,520,0002 1,520 3,120 A1,600
405 Xt S bl 983 1,250 ~267
01 MY S EHSH 983 1,250 £ 267
OANRa WD 79 500, 000%! * 104 500 650 A 150
oME 2y 483,000% 483 600 A7
NACAERTES 417,243 421,343 £4,100
401 A& HI2 = OH b 417,243 421,343 £4,100
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SH MBS ETAYA
HE: 44T
CHelr MG 2ENH U KESHD CEEEED
SA B () - HRAY - B2 Ofl & o4 |3 o HREZ

01 A& HI 414,524 418,624 A4,100
O44+2572% NFE BHADA(22 45

sle) 18,900, 000& 14! 18,900 21,000 A2,100
ON£ANE SHEY ME L SAXNY Y

29 18,000, 000& 14! 18,000 20,000 A 2,000

ol=& 2tcl 19,474,580 22,155,128 A 2,680,548

= 7,515,000 9,082,000 A 1,567,000

< 62,100 82,100 220,000

s 5,855,569 6,137,117 A 281,548

[=ls 480,039 480,039 0

= 5,561,872 6,373,872 A 812,000

St AlE el (st AESE35A) 18,966,750 21,682,968 AN2,716,218

= 7,515,000 9,082,000 A 1,567,000

< 62,100 82,100 220,000

s 5,347,739 5,664,957 A 317,218

[=ls 480,039 480,039 0

= 5,561,872 6,373,872 A 812,000

ot =22 | 3,914,200 4,233,418 A 319,218

= 2,740,000 2,740,000 0

< 1,000 1,000 0

[ia 234,200 552,418 A 318,218

= 939,000 940,000 A 1,000

401 Al I 28I 3,914,200 4,233,418 A 319,218

= 2,740,000 2,740,000 0

< 1,000 1,000 0

s 234,200 552,418 A 318,218

= 939,000 940,000 21,000

01 A& HI 3,846,200 4,164,418 A 318,218

O22 ot=2AHAFHlAY 3,846,200, 000& 3,846,200 4,164,418 A 318,218

= 2,691,700 2,691,700 0

= 1,000 1,000 0

[ia 224,300 542,518 A 318,218

= 929,200 929,200 0

03 Al S HHI 3,000 4,000 21,000

OLE2 ot==2HFH A 3,000,000& 3,000 4,000 A 1,000

= 2,800 2,800 0

s 200 200 0

= 0 1,000 A 1,000

sHENSH+=EFHI(3E) 1,342,000 3,745,000 A 2,403,000

= 1,049,000 2,621,000 A 1,572,000

< 14,000 34,000 220,000

[ia 79,000 79,000 0

= 200,000 1,011,000 A 811,000

401 Al Bl 28I 1,342,000 3,745,000 A 2,403,000

= 1,049,000 2,621,000 A 1,572,000

< 14,000 34,000 220,000

s 79,000 79,000 0

= 200,000 1,011,000 A 811,000
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2N MEETAYL
M glaz B2
Sl ST AE B2l(SHEEMSSHEIH) CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A&t 1,224,500 3,442,000 £2,217,500
OS0ENHSot4+ B AL (3]E)
1,224,500, 0002 1,224,500 3,442,000 ~2,217,500
2 949,200 2,408,900 A1,459,700
< 2,700 31,300 18,600
2 72,600 72,600 0
3 190,000 929,200 739,200
02 Zr2/Hl 114,700 300,000 185,300
OS0E0HSot4 B AL (3])
114,700,000%! 114,700 300,000 185,300
2 97,800 210,000 A112,200
< 1,300 2,700 A1,400
2 6,300 6,300 0
2 9,300 81,000 AT1,700
03 A& 2 THHI 2,800 3,000 A200
OS0ENHSot4 T HHI AL (3])
2,800, 0002 2,800 3,000 A200
2 2,000 2,100 A100
2 100 100 0
2 700 800 A100
BOHAALHRSYUHLA LT 6,000 0 6,000
2 5,000 0 5,000
2 1,000 0 1,000
401 AIEHI L 201 bI 6,000 0 6,000
2 5,000 0 5,000
2 1,000 0 1,000
01 Al bl 6,000 0 6,000
ZOI MUY BIDHBA 14 6,000,0002 6,000 0 6,000
2 5,000 0 5,000
[ia 1,000 0 1,000
stacaz e 507,830 472,160 35,670
SRS CEN RS 104,670 114,000 £9,330
201 2Bt | 104,670 114,000 £9,330
01 AL 22l 7,714 8,000 286
O+ZAASITUI(NS) HFVEAMN 248
3,857,000 %204 7,714 8,000 £.286
02 23Sl 96,956 106,000 £9,044
O+ZAASITUI(NS) LR NI (22, &2
&) 5,875,000 %204 11,750 12,000 A250
OB2 2 H2|t St4HelF +E A 2A(THS
EX=EE 85,206, 0002 *14! 85,206 94,000 £8,794
2o He A Y 101,000 56,000 45,000
301 LB A 101,000 56,000 45,000
12 JIEt2 &3 101,000 56,000 45,000
OSu4z2oyl MUK
12,625,000x274 & T *43] 101,000 56,000 45,000
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SN ABSEEAY L
HE: ARD 44T EE
ool gteso OFN 23

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A2 = ael 3,061,690 3,147,891 A 86,201
s 200,000 200,000 0
J| 814,000 814,000 0
< 27,200 27,200 0
= 2,020,490 2,106,691 A 86,201
HE2=2 AN I8 2,754,525 2,774,125 A 19,600
s 200,000 200,000 0
J| 814,000 814,000 0
< 26,000 26,000 0
= 1,714,525 1,734,125 A 19,600
22T AlE 22 186,925 206,525 A 19,600
401 AIEHIZL 2] 174,400 194,000 A 19,600
01 A& HI 174,400 194,000 A 19,600
O==Xl &4 39,050,000& *23l 78,100 84,000 25,900
OARBATAE HYE R (3Q8)
18,000,000 * 14! 18,000 20,000 A2,000
OAZT FIl &= WM 19,800,000 14 19,800 25,000 25,200
OLRISTAIE 2UIAL SE(MAH)
19,800, 0003 * 14! 19,800 22,000 A2,200
O ARDCAE ZLIA EL(5H)
19,800,000& *14! 19,800 22,000 A2,200
O 2722CAE SLIA E2A(3Y)
18,900,000& =14l 18,900 21,000 A2,100
=& 2e 307,165 373,766 266,601
= 1,200 1,200 0
[ia 305,965 372,566 266,601
Aot Ex2=2 2tg| 31,884 32,880 A 996
201 LEt2E | 1,884 2,880 A 996
02 2324l 1,884 2,880 A 996
OXol= EX&EL SH MEZ
147,000 =123 1,764 2,760 A 996
Aot HSB &=+ 18,075 20,216 A2, 141
401 A& HIZ 201 Y] 18,075 20,216 A2, 141
01 A& HI 17,859 20,000 22,141
OXdts HS &8s 7AE
4,464,750 «4I4 & 17,859 20,000 A2, 141
H== =E2ZA 194,346 248,910 A 54,564
201 ¢er24] 190, 146 244,710 A 54,564
01 AF22t2l bl 190, 146 244,710 A 54,564
OARIATANE(E) =E2BA =8 168,044 222,608 A 54,564
— 1304 &= 59,1903 24100 2~ +33] 42,795 44,935 A 2,140
— 5901 &= 326,400 x24 10 2 13 78,663 86,635 ANT,972
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AN dot=SAFE A
Hu: ARQ AaTEe
ool 2EBR CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
—ZAES et 183
83,0003 #2320l 2 +23] 38,512 82,964 N44,452
H=s =22 58,860 67,760 A 8,900
201 ¢er24| 1,600 5,500 A 3,900
01 At22t2l bl 1,600 5,500 A 3,900
OxAR=EANE =2 SEEDAN MFH 03 0 3,900 A 3,900
206 M= Hl 17,260 22,260 A5,000
01 =4l 17,260 22,260 A5,000
O2RBLTAIE A5 Y
13,000& *1,000& 13,000 18,000 A5,000
HY 2SI (Mot A A) 66,820 76,420 A 9,600
Jl= &l 66,820 76,420 A 9,600
Jl2Zgl (Aot A A) 66,820 76,420 A 9,600
202 O Hl 44,880 54,480 A 9,600
01 = LH 4 Hi 36,240 45,840 A 9,600
OJl=g =30t 200,000& x13H «12& 31,200 40,800 A 9,600
HRES (Aot AE L) 3,448,286 3,750,254 A 301,968
WEHHX = 3,448,286 3,750,254 A 301,968
ot=ESEIHEES 3,448,286 3,750,254 A 301,968
701 JIEtSI HSHES 3,448,286 3,750,254 A 301,968
01 JIEtel & &= 3,448,286 3,750,254 A 301,968
Odt+==SE3H dE= 3,448,286 3,750,254 A 301,968
—ot=2H(BTL) 2Z 22l 224,292,000 224,292 526,260 A 301,968
MEES(AMt=TAIEA) 165,293 140,043 15,250
SBEXNE(Ct=Z AL SESIH) 15,550 300 15,250
EXdXE 15,550 300 15,250
802 Btet= DI Et 15,550 300 15,250
01 I DEBXStHE= 14,900 300 14,600
O HZelbot=Z22HHIAIE (25) 2 0EXS
ZAtEoH 2 O RHEHE 12,000,000& 12,000 0 12,000
O Zeoldtot=22 HUHIAG (ZS) std=AH=
cllls ZAEHG Ol Xtety 2,600,000 2,600 0 2,600
02 Al - EHIEZSEHEZ 650 0 650
O HZelbot+=Z22HHIAIE (25) SHIEXZ
ZAtEoR 2 O RHEHE 650,000& 650 0 650
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N & o & AF & H A A
20198 = =& 3 3 eS| A JIESESH JEHZAGYEZ ~ ALIAAC
PN AZIAIGC
H: MM |4
H§Hel: HSAE 24 (e &)
- HH - H(SA) - MRAMY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
AT R ALS E 10,266,953 10,603,737 A 336,784
s 303,000 303,000 0
J| 705,094 701,494 3,600
= 508,742 508,742 0
s 8,750,117 9,090,501 A 340,384
Hsad =4 3,503,867 3,695,323 A 191,456
s 303,000 303,000 0
< 353,500 353,500 0
i 2,847,367 3,038,823 A 191,456
HsAE 29 3,503,867 3,695,323 A 191,456
s 303,000 303,000 0
< 353,500 353,500 0
s 2,847,367 3,038,823 A 191,456
FUMSHH 28 ¢ 22l 1,284,233 1,378,816 A 94,583
101 @124l 97,134 147,196 A 50,062
04 JIZtHZ22HEE = 97,134 147,196 A 50,062
O=Z& =ZAMRE 21AH| 42,992 70,292 A 27,300
— o= 67,000 1 209 14,003 23,316 A9,313
— >N RA ds5+E
10,0003 * 1 *3Al 2t*209L 6,270 10,440 A4,170
— >GNP MG
6,000 1 «3A| 2tx209 3,762 6,264 A 2,502
— A2tel g 12,6003 »1H »3Al 2t*x209€ 7,901 13,155 A5,254
-5 67,0003 *1.5x1H x25 2,513 5,025 A2,512
— I0z=zEEE 34,448,000 *4.5/100 1,551 2,619 A 1,068
— AL BER 34,448,000& *3.23/100 1,113 1,880 AT67
—AJRABERZ 1,112,000& x7.38/100 83 139 A56
— 1828z 34,448,000 *1.5/100 517 873 A 356
—MHEEZ 34,448,000& «0.8/100 276 466 A 190
— = gl 8,000& » 18 209! 1,672 2,784 AT 112
O2YMSHH ot & &F0ls oAy 54,142 76,904 N22,762
— o2 8,350 «3H +BAl 2tx245Y 49,098 69,740 N 20,642
— =z EER 49,098,000& *4.5/100 2,210 3,139 A 929
—IRAHLEEE 49,098,000& *3.23/100 1,586 2,253 A 667
—EIRYEER 1,586,000& *7.38/100 118 167 AN49
- 1888z 49,098,000& *1.5/100 737 1,047 A310
—dTHEEZ 49,098,000 *0.8/100 393 558 A 165
201 Yete A | 717,394 753,228 35,834
02 33224l 687,324 723,158 A 35,834
O ZHl 1,350 29,350 A 28,000
—2UNSHH L2230 0 0 28,000 28,000
OESSEHI E Xt & & 3 112,166,000 14! 112,166 120,000 AT7,834
401 Al HI L 2T 388,500 390,012 A1,512
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SN AZIAAG
M Msed 84
gelr MEAE 29 (el &™)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
03 Al 2 THHI 0 1,512 A1,512
O=CUHMSHUE AUHMS2 LED 2EII7 nH
S AL AIE 2 THHI 0& 0 1,512 A1,512
405 At&tF S HI 37,925 45,100 AT, 175
01 AL ESFH SH 37,925 45,100 AT, 175
oelgttl 7 ¢ 7,000,000 «1CH 7,000 8,000 1,000
OEdt=g #g 5,065,000 504 25,325 31,500 A6, 175
SE2SE 2% % 2d 246,978 295,158 A 48,180
206 M= Hl 12,960 14,400 A 1,440
01 M= dl 12,960 14,400 A 1,440
SE2sE &0 12,960 14,400 A 1,440
— =%, HE ¥ HAUE S 2Y
1,620,000& »8& 12,960 14,400 N 1,440
401 AIEHI L 2CHYI 45,210 53,000 AT,790
01 A& dl 45,210 53,000 ANT,790
SESSE MY 45,210 53,000 AT,790
—SHE2SHE JUEZ ¢ HHEARY
12,870,000& *32 38,610 45,000 26,390
—SEE2SE dUE3B 1,600, 000& 13/ 1,600 3,000 A 1,400
405 At&tF S HI 158,050 197,000 A 38,950
01 AL ESFH SH 158,050 197,000 A 38,950
OZmMA=I +¢ 50,525,000& »2CH 101,050 140,000 /38,950
HEHSSH 2al 246,444 265,087 A 18,643
101 @124 8] 55,100 73,743 A 18,643
04 DIt 22 XS+ 55,100 73,743 A 18,643
OdEHSIY Nzzd ARy 8,774 27,417 A 18,643
-2y 67,0008 »4H 322 8,576 26,800 A18,224
—MHESEE 8,576,000& +0.8/100 69 215 A 146
—1EEE8E 8,576,000& x1.5/100 129 402 A273
“E& FH HORE KA 2 104,183 115,514 A 11,331
101 12 8] 25,860 30,885 A5,025
04 JIZAtNZ22XNSE+ 25,860 30,885 A5,025
o &07& 249 25,860 30,885 A5,025
—Jl2s 67,0003 x2E »175& 23,450 28,006 A 4,556
—=UdAsSEER 23,450,000 *4.5/100 1,056 1,261 A 205
—=UALEEE 23,450,000% #3.23/100 758 905 N147
—ZJeYEER 758,000 +7.38/100 56 67 AT
—MHEEE 23,450,000& +0.8/100 188 225 N37
—1EEEE 23,450,000 x1.5/100 352 421 AB9
206 M =8l 8,664 9,600 A 936
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2MH: AZIAISCH
HH: HSAY 84
o MsSAE 29 (S HA)
£ A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
01 M= bl 8,664 9,600 936
OFAXCI Y &C| 22| 8,664 9,600 A 936
—s%.Hlz ¥ HOE § 2
1,083,000& »8& 8,664 9,600 A 936
401 AlIEHI L 201 Y] 42,630 48,000 N5,370
01 Al &bl 42,630 48,000 N5,370
OFRFYMAAXL 2H &L 883 L HHE HH
13,670,000& *33| 41,010 45,000 A 3,990
ORYEAMAASC| A &L EZ2
1,620,000& *13] 1,620 3,000 A 1,380
=228 29 ¥ 22| 15,148 17,000 A 1,852
405 RtabE SH| 5,148 7,000 A 1,852
01 AL =S EF SHI 5,148 7,000 A 1,852
O==2& 4227 #¢ 5,148,000 * 14 5,148 7,000 A 1,852
AXXT 89 & 22 582,277 598,748 AN 16,471
101 2124 d| 62,629 71,128 N8,499
04 J|2tH 22 NEES 62,629 71,128 A 8,499
OAEZ=I3 HE=&Y o2 5,210 13,709 A8,499
— o2 67,0002 x4 x19! 5,092 13,400 A8,308
— M EE S 5,092,000& +0.8/100 41 108 VaNY4
—11828s 5,092,000& x1.5/100 77 201 N 124
206 M = bl 32,950 34,350 A 1,400
01 M= bl 32,950 34,350 A 1,400
OFALCI 2 E &Cl 22 13,000 14,400 A 1,400
~ =%, U2 ¥ HAUE S 7Y
1,625,000 x8& 13,000 14,400 A 1,400
401 Al HI L 201 Y| 318,128 323,500 N5,372
01 Al &bl 317,320 322,000 24,680
OAZ=I3 2l AL 307,320 312,000 A4,680
—SAZIE OS2 L HEXY
14,950,000& *33] 44,850 45,000 A 150
—SAHINE MOS 1,600, 000& *13| 1,600 3,000 A 1,400
— A& =Y BZAS At 97,524,000 *14] 97,524 99, 300 A1,776
—EJASE NSEXSA(ZES)
8,323,000& 24 A~ 16,646 18,000 A 1,354
03 Al&E 201l 808 1,500 A 692
OAOF7 & T B2AZ A 2 124 A& =20l
808,000& *14 808 1,500 692
405 XHoHF SHI 50,900 52,100 A 1,200
01 A&t E =2 EF SHI 50,900 52,100 A 1,200
O0F7& J124 =¥ mets &X
1,760,000 «5I4 A 8,800 10,000 A 1,200
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2N
X ZH -
L= B

el

A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Hns2
i 25 29 € 2e 14,604 15,000 A 396
401 AIEHIZ 2 I 14,604 15,000 A 396
01 A& HI 14,604 15,000 A 396
Oxelat 2sE 2l Y 14,604 15,000 A 396
— =& 25 E ZHIALY 14,604,000 *14] 14,604 15,000 A 396
ATIMASH 5,923,712 6,108,849 A 185,137
J| 705,094 701,494 3,600
£ 165,242 155,242 0
[ia 5,063,376 5,252,113 N 188,737
Hsds & 243 3,541,449 3,537,849 3,600
J| 205,094 201,494 3,600
£ 165,242 155,242 0
[ia 3,181,113 3,181,113 0
NLgH=3& dHXE 3,600 0 3,600
J| 3,600 0 3,600
307 glztol & 3,600 0 3,600
J| 3,600 0 3,600
02 It HAMAEE 3,600 0 3,600
O SEHEAXNEH 23 3,600, 000% 14 3,600 0 3,600
Il 3,600 0 3,600
dI303 ¥ A= #2435t 2,382,263 2,571,000 N 188,737
Jl 500,000 500,000 0
= 1,882,263 2,071,000 A 188,737
clEKeld 8=2f74E F1U 39,000 70,000 231,000
307 glztol & 39,000 70,000 A 31,000
04 BIZHHALAIH 2 & 39,000 70,000 A31,000
OHM24sl elEKeld d=gad SIS (FAH2
xH) 0 0 31,000 A31,000
St=220lA0FRCHSE 23,193 40,000 A 16,807
307 glztol & 23,193 40,000 AN 16,807
04 QIZHHALALE B £ 23,193 40,000 A~ 16,807
02019 Zx=22 =202 072UH3
23,193,000& » 14| 23,193 40,000 A~ 16,807
222 dIAse oFRiEl 11,400 13,000 A 1,600
307 glztol & 11,400 13,000 A 1,600
04 QIZHHALALH B £ 11,400 13,000 A 1,600
02019 2222 d=AQ OFFU 2
11,400,000& » 14! 11,400 13,000 A 1,600
HSEl d&=UsoF7 3l 58,670 64,000 25,330
307 21201 & 58,670 64,000 25,330
04 QIZHSHALALH B £ 58,670 64,000 5,330
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2N
X ZH -
L= B

el

AL AL S
ATRMARA
A Y WNEY HHF

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
OMb53al HsEI| d=HsoFTHE
58,670,000 * 14! 58,670 64,000 A5,330
2226 elEKeld 8374AE SHAUE 0 70,000 A70,000
307 21201 & 0 70,000 A70,000
04 RIZHHALAIH 2 = 0 70,000 A70,000
OZx=2 2t el&Keld 83x744E SFAUE
0& 0 70,000 270,000
St=CHSIOF R H U &I d=20s OF2 U3 0 64,000 264,000
307 glztol & 0 64,000 A 64,000
04 QIZ2HEHALALS B = 0 64,000 264,000
02019 = OFFHUS &I H=0HsHOoF O]
3 0& 0 64,000 264,000
HY2IAH (ALEALHE) 839,374 799,565 39,809
el 2 726,446 679,765 46,681
HEAH(MSAE 28 2 22]) 726,446 679,765 46,681
101 1Al 726,446 679,765 46,681
03 RIAHAZ 22 726,446 679,765 46,681
OXM=AE 2eles 190,054 175,720 14,334
—Jl2= 59,5003 x2H 365 43,435 40,880 2,555
—ZAPEASE 60,000& x2H 128 1,440 0 1,440
—Jlg=d 2,508,690 22 43| 20,070 17,490 2,580
- X284 15,480 10Al 2t+2H 310 8,000 AT,690
—AN2AZ2xE 15,4803 x15AI 2t 122 «2H 5,573 0 5,573
— 2&Ja32(104)
59,5003 *40% 10E x 128 » 1 & 2,856 2,044 812
— 2532 (134)
59,5003 *40%* 138 x 128 » 1 & 3,713 3,066 647
— S E S0t 1,809,790& »60%*2H 23| 4,344 4,088 256
—S222E 59,5003 *2F*1.5x10€ «12& 21,420 20,160 1,260
RS PR =R = 82,5903 x 10 x2H 1,652 2,464 A812
—E&= 4,422,000& *1.5x1H » 10 66,330 59,697 6,633
—=0UHA=SEER 111,293,000& *4.5/100 5,009 4,711 298
— 18288 111,293,000& *1.5/100 1,670 1,571 99
—MTHEEE 111,293,000& *0.8/100 891 838 53
—=UALBEEE 111,293,000& *3.23/100 3,595 3,381 214
—HIRLEER 3,595,000 *7.38/100 266 250 16
— LISHI(HA2218) 500,000& 2 1,000 600 400
O#xg dA dAXMCRE 29 481,066 449,319 31,747
—Jlz2s 63,000& x6H «3652 137,970 131,400 6,570
—Jlg=¢ 173,438,000 /128 »43| 57,813 54,806 3,007
—xd=sd 16,2102 «10AI 2t +6H x 12 11,672 0 11,672
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SN AZIAAG
o HHSHIH(AEZIAIYY)
chel: ol e gl (B2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off &F 4 I EH HnsZ
—NZAI 2L 16,2102 x22A1 2t <62 128 25,677 24,000 1,677
— 23 (154)
63,0002 *40%+ 15 x2 2 x 128 9,072 9,855 783
— 23 (129)
63,000 *40%+ 125 * 124 x 128 3,629 0 3,629
— 2E M3 (59)
63,000 *40%*5 * 14+ 122 1,512 1,533 21
— 2E A3 (49)
63,000 *40%*4E » 1+ 122 1,210 2,190 7980
—2&a3(2¢)
63,000 *40%*2E » 1 » 122 605 0 605
— GEFOH 1,916,250 *60%*6 2 +23] 13,797 13,140 657
—RYIIAEY 63,0002 62 *1.5%10L 128 68,040 64,800 3,240
=P =R 86,4902 * 102 6% 5,190 6,480 1,290
- =03 2ER 352,620,0002 *4.5/100 15,868 14,744 1,124
-8R s 352,620,00024%1.5/100 5,290 4,915 375
—MHREE 352,620,0002 *0.8/100 2,821 2,622 199
— IUALBHEZ  352,620,0002 *3.23/100 11,390 10,583 807
-FRUPHER 11,390,0002 *7.38/100 841 782 59
—LSH(=SZAHLEAEYOH, HAELIR
zael) 500,000 +6 & 3,000 1,800 1,200
OR23HH S & ALt 50,0002 *25]| x8 % 800 200 600
JlEZl 112,928 119,800 6,872
I 2B (AT AL 112,928 119,800 ~6,872
202 o4l 42,200 45,200 ~3,000
01 20l b 42,200 45,200 ~.3,000
OJl2dR =20t 3,800 6,800 ~3,000
—J=LRETHLl 200,0002 * 124 128 2,400 4,800 ~2,400
—J2dREA L 200,000 * 124 +78 1,400 2,000 600
405 XtokH SHI 37,628 41,500 N3,872
01 MM ESEF S 37,628 41,500 ~3,872
ONedIII 2,000,000 *1 2,000 0 2,000
o2Ex 7Y 19,928,000 * 14} 19,928 25,000 75,072
OMBIR 7e 7,200,000 * 14! 7,200 8,000 800
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